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EDITAL DA 107ª HASTA PÚBLICA UNIFICADA DA JUSTIÇA F EDERAL DE PRIMEIRO 
GRAU EM SÃO PAULO 
 
O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR RENATO LOPES BECHO, JUIZ FEDERAL 
CONSULTOR PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE HAST AS PÚBLICAS 
UNIFICADAS DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO, NA FORM A DA LEI, ETC. 
 
FAZ SABER , aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento e 
interessar possa, que nas Varas Federais abaixo indicadas (integrantes do sistema de 
leilão conjunto a que se refere a Resolução nº 315, de 12 de fevereiro de 2008, com a 
alteração prevista na Resolução nº 340, de 30 de julho de 2008, todas do Conselho da 
Justiça Federal da 3ª Região), processam-se os feitos ao final relacionados, bem como 
que foram designados os dias 02 de JULHO de 2013 , às 11h, para a realização de 1º 
leilão, ocasião em que os lotes de bens oferecidos em cada qual dos mencionados 
processos somente poderão ser arrematados por valor superior ao de sua avaliação, e 16 
de JULHO de 2013 , também às 11h, para a realização de eventual 2º Leilão, ocasião em 
que se fará a venda pelo maior lanço oferecido, observados os valores mínimos 
determinados para cada lote de bens. 

Todas as hastas ocorrerão nas dependências do Fórum Federal Especializado das 
Execuções Fiscais, sito na Rua João Guimarães Rosa, nº 215, nesta cidade de São 
Paulo, em sessão que será apregoada pelo(a) Leiloeiro(a) Oficial, Sr(a). LUIZ DOS 
SANTOS LUQUETA , credenciado(a) nos termos da referida Resolução, junto ao auditório 
do edifício, nos horários supra indicados, em conformidade ao que segue: 

1) Os interessados na arrematação dos bens deverão cadastrar-se, antecipadamente, via 
e-mail, junto à Central de Hastas Públicas Unificadas de São Paulo 
(cehas_sp@jfsp.jus.br) ou, pessoalmente, com uma hora de antecedência, no local do 
certame. Em ambas as hipóteses, os lançadores deverão apresentar no dia designado 
para hasta, documento original de identificação pessoal. 

1.1) Tratando-se de pessoa jurídica, deverão ser encaminhados os seguintes dados: 
nome e endereço completo da sede da empresa interessada, número de inscrição no 
CNPJ/MF, além de telefone e endereço eletrônico (e-mail) para contato. No dia designado 
para a realização da hasta, deverá ser apresentada cópia autenticada de seus atos 
constitutivos (contrato social, ata de assembléia, etc.). Se a empresa estiver representada 
por sócio, este deverá apresentar documento de identidade e comprovar capacidade para 
contrair obrigações em nome da sociedade. 

1.1.1) Tratando-se de representação por meio de preposto, além do documento de 
identidade deste, deverá ser apresentada, em via original, procuração com poderes 
específicos para arrematação de bens em nome da sociedade, inclusive, para obrigar a 
sociedade em caso de parcelamento de lance, na forma prevista neste Edital. 

1.1.2) Em caso de arrematação, a cópia dos atos constitutivos e procuração, se houver, 
ficarão retidas para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo. Assim, 
havendo interesse em mais de um lote, deverão ser providenciadas cópias suficientes. 

1.2) Não poderão ser arrematantes: 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

 2 

a) as pessoas definidas no artigo 690-A do Código de Processo Civil, inciso I, quanto aos 
bens confiados à sua guarda e responsabilidade; inciso II, quanto aos bens confiados à 
sua administração e para alienação; e inciso III, quando lotados ou atuarem perante a 
Justiça Federal da Terceira Região; 

b) o executado, em relação aos bens que foram objeto de constrição judicial em seu 
próprio processo; 

c) os sócios das pessoas jurídicas executadas, incluídos ou não no pólo passivo do 
respectivo processo; 

d) o advogado, que patrocine, ou já tenha patrocinado, interesse do executado no 
processo em que penhorados os bens oferecidos em hasta pública, ainda que compareça 
como mandatário de terceiro estranho àquela relação jurídica; 

e) as pessoas físicas ou jurídicas que sofrerem as penalidades previstas no item 11 do 
presente Edital. 

2) Os bens alcançados pelo presente Edital, estando em mãos dos depositários 
respectivos, poderão ser com eles vistos. 

2.1) Ficará a cargo da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas, na pessoa 
da Consultora Presidente, fornecer autorização para exibição dos bens penhorados aos 
leiloeiros judiciais e interessados, visando a maior divulgação possível daqueles. 

2.2) Os bens serão vendidos no estado de conservação em que se encontrarem, sendo 
exclusiva atribuição dos arrematantes a verificação destes, não cabendo à Justiça 
Federal  quaisquer responsabilidades quanto a consertos e reparos ou mesmo 
providências referentes à retirada, embalagem e transporte daqueles arrematados. 

2.3) Não obstante os ônus especificados quando da descrição dos lotes correspondentes 
aos bens objeto do presente Edital, é de responsabilidade dos interessados a verificação 
quanto à existência de eventuais pendências junto aos órgãos públicos encarregados do 
registro da propriedade dos bens levados à hasta pública, assim como os recolhimentos 
de impostos e taxas porventura cobrados para seu registro, bem como aquele incidente 
em caso de transmissão de propriedade (ITBI). 

3) Os bens serão anunciados, informando-se as condições em que se encontram, os 
valores da avaliação, do lanço mínimo e forma de pagamento. 

3.1) Serão admitidos os lances apresentados na própria hasta, de viva voz ou por meio de 
proposta escrita, logo após a anunciação do lote. 

3.2) Na primeira praça, o lanço dar-se-á por preço superior ao valor da avaliação. A partir 
do segundo leilão, em havendo, o lanço não poderá ser inferior ao valor mínimo 
estabelecido neste Edital. 

3.3) Após o pregão do lote e em não ocorrendo a sua arrematação integral, e havendo 
interesse de eventual licitante, o lote poderá ser desmembrado e os itens alienados 
separadamente em hasta pública, nas mesmas condições previstas neste Edital. 
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3.3.1) Em sendo possível, admitir-se-á ainda a divisão de um único item, observado como 
parâmetro mínimo o equivalente a décima parte do todo. Neste caso, após a declaração 
do lanço vencedor, havendo interesse de outros licitantes e suficiência de bens 
remanescentes, permitir-se-á o início de nova disputa, observando-se, desta feita, como 
parâmetro mínimo o equivalente a décima parte do saldo apurado pela subtração da(s) 
arrematação(ões) anterior(es) do total originariamente ofertado. 

3.3.2) Verificado o interesse de dois ou mais licitantes para um mesmo item do lote, este 
terá preferência na abertura da disputa, ainda que um dos licitantes demonstre interesse 
na aquisição de um maior número de itens daquele mesmo lote. 

3.3.3) Tratando-se da subdivisão de um item, terá preferência o arrematante que declarar 
interesse na aquisição da maior quantidade, prosseguindo-se na forma do item 3.3.1 
acima. 

3.4) O lanço de arrematação de lote integral prefere ao lanço para arrematação de item 
individual, o de arrematação integral do item individual prefere ao de arrematação parcial 
daquele mesmo item. 

3.5) Na arrematação de coisa comum, será observada a ordem de preferência prevista no 
artigo 1.118 do Código de Processo Civil. 

3.6) Tratando-se de produtos controlados, o licitante deverá apresentar, no ato do acerto 
de contas do leilão, toda a documentação necessária para aferição de sua regularidade 
perante os órgãos controladores, em especial quanto à habilitação para aquisição, 
transporte e comercialização dos bens arrematados. 

3.6.1) Os documentos necessários deverão ser apresentados em cópia autenticada que 
ficará retida para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo. 

3.7) Na eventualidade de ser frustrada, na própria sessão, a arrematação de determinado 
lote, por não atendimento pelo arrematante de requisito necessário, será facultado ao 
licitante que ofertou o segundo melhor lance, se houver e caso este tenha interesse, a 
confirmação da arrematação por aquele valor. 

3.8) Nos termos do art. 690-A, parágrafo único, do Código de Processo Civil, o 
exequente, se vier a arrematar os bens, não estará obrigado a exibir o preço da 
arrematação, sendo o lance oferecido por conta e benefício de parte de seu crédito, 
observado quanto às execuções que tramitarem sob o rito da Lei 5.741, de 1º de 
dezembro de 1971, o disposto no art. 6º, caput. Nesse caso, o arrematante deverá 
apresentar o valor atualizado do débito ao Juízo competente no prazo de 3 (três) dias (art. 
690-A, parágrafo único, do Código de Processo Civil), bem como que deverá depositar 
em conta judicial, neste mesmo prazo, eventual diferença, caso o valor da arrematação 
exceda ao seu crédito, sob pena de ser desfeita a arrematação, ficando também ciente de 
que poderá vir a ser obrigado a exibir o preço da arrematação, caso haja credor 
preferencial, de acordo com o artigo 711 do Código de Processo Civil. 

4) Nos termos do artigo 130, parágrafo único, do Código Tributário Nacional, os créditos 
relativos a tributos, cujo fato gerador seja a propriedade, o domínio útil ou a posse de 
bens imóveis, sub-rogar-se-ão sobre o preço da arrematação. 
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5) A arrematação será concretizada com a assinatura do Auto de Arrematação e pelo 
pagamento imediato do preço pelo arrematante, à vista ou da primeira parcela, nos casos 
de parcelamento. 

5.1) O Auto de Arrematação será expedido em 3 (três) vias originais e será assinado pelo 
leiloeiro oficial, pelo arrematante e pelo Juiz Federal que presidir o certame. A primeira via 
será entregue ao arrematante, para os procedimentos do item 12. A segunda via será 
enviada à Vara em que está tramitando o processo, para ciência e as providências 
necessárias, no que se refere à transmissão do bem. A terceira e última via será 
arquivada na Central de Hastas Públicas Unificadas – CEHAS. 

6) Parcelamento administrativo previsto pelo artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, com nova 
redação dada pela Lei 9.528/97: faculta-se ao arrematante, nos processos de execução 
fiscal onde figuram como credores a Fazenda Nacional ou o INSS, requerer o 
parcelamento do valor da arrematação, observadas as seguintes condições: 

6.1) Será admitido o pagamento parcelado para arrematações de no mínimo R$ 2.500,00 
(dois mil e quinhentos reais), limitado ao valor do débito atualizado, mediante o depósito 
de 20% (vinte por cento) do preço no ato da arrematação, e seu saldo em até 59 
(cinquenta e nove) vezes (parcela mínima R$ 1.000,00 (um mil reais)).  

6.2) Se o valor da arrematação superar o valor do débito atualizado, o parcelamento a 
este se limitará, devendo o arrematante depositar em Juízo, no ato da arrematação, o 
saldo excedente, bem como o valor da primeira parcela equivalente a 20% (vinte por 
cento) do valor da dívida. 

6.3) O(s) depósito(s) inicial(ais) acima mencionado(s) será(ão) efetuado(s) pelo 
arrematante na agência 2527 - CEF - Justiça Federal, em uma única parcela e à vista. 

6.4) O pedido de parcelamento será recebido pela Central de Hastas Públicas Unificadas, 
- CEHAS, que o encaminhará para a Procuradoria Regional da Fazenda Nacional da 3ª 
Região para a instrução do processo administrativo e remessa dos respectivos autos à 
unidade da Procuradoria da Fazenda Nacional competente. 

6.5) A expedição da Carta de Arrematação ou ordem/mandado de entrega do bem 
independe da homologação do parcelamento pela Procuradoria da Fazenda Nacional 
competente, pois o requerimento de parcelamento é devidamente formalizado logo após a 
arrematação.  

6.6) Após devidamente intimado pela Procuradoria, o arrematante deverá dirigir-se à 
unidade competente para a assinatura do Termo de Parcelamento, promovendo os atos 
necessários ao aperfeiçoamento do parcelamento administrativo, a fim de que os 
pagamentos relativos às demais parcelas sejam realizados junto ao exequente. 

6.7) O exequente será credor do arrematante, o que deverá constar do auto de 
arrematação. No caso dos bens imóveis, constituir-se-á, em garantia do débito, a hipoteca 
do bem arrematado. 

6.8) As prestações de pagamento às quais se obrigará o arrematante serão mensais e 
sucessivas, com o vencimento todos os últimos dias úteis de cada mês, sendo a primeira 
no mês de assinatura do Termo de Parcelamento, a ser firmado pelo arrematante junto à 
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unidade da Procuradoria da Fazenda Nacional competente (Ordem de Serviço PRFN 3ª 
Região nº 004, de 16 de dezembro de 2009). 

6.9) As prestações mensais serão reajustadas por meio da aplicação da taxa SELIC 
acumulada entre a data da arrematação e o mês anterior ao do pagamento, e de 1% (um 
por cento) no mês do pagamento (Ordem de Serviço PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de 
dezembro de 2009). 

7) Constará do auto de arrematação que o não pagamento de qualquer das prestações 
acarretará o vencimento antecipado do débito assumido, o qual será acrescido da multa 
rescisória de 50% (cinquenta por cento), nos termos do parágrafo 6º do artigo 98 da Lei 
n.º 8.212/91, inscrevendo-se, o arrematante, na Dívida Ativa da União. 

8) Parcelamento previsto pelo artigo 690, parágrafo 1º, do CPC: tratando-se, 
exclusivamente, de bens imóveis , eventuais interessados na aquisição parcelada 
deverão apresentar suas propostas, via setor de protocolo, diretamente à Vara em que 
tramita o processo , no prazo de 15 (quinze) dias corridos, a contar da publicação deste 
Edital. 

8.1) A apreciação das propostas ficará a cargo do Juiz do processo, bem como a 
definição prévia do prazo, modalidade e condições de pagamento do saldo a ser 
parcelado. 

8.2) Para o aperfeiçoamento da arrematação, deverão ser observados os parágrafos 1º, 
2º, 3º e 4º, do art. 690, do Código de Processo Civil, com as alterações da Lei nº 11.382, 
de 06/12/2006, ressaltando-se que o lance não poderá ser inferior ao valor da avaliação e 
que a primeira parcela será depositada por ocasião do certame e corresponderá a 30% 
(trinta por cento) do valor do preço. 

8.3) Havendo, na data do certame, lanço superior ao apresentado na proposta, esta fica 
automaticamente revogada, sendo vedada a apresentação de outra proposta pelo 
parágrafo 1º, do artigo 690 do CPC, por qualquer dos arrematantes. Será permitida, 
entretanto, a participação do proponente em igualdade de condições, nos demais termos 
previstos neste Edital. 

9) Optando-se pela forma prevista na segunda parte do artigo 690 do CPC, a caução a 
ser prestada consistirá na entrega, no ato, de cheque de titularidade do arrematante, 
correspondente ao valor integral da arrematação (valor mínimo de R$ 10.000,00). 

9.1) Deverão constar no anverso do título dado em caução, obrigatoriamente: a indicação, 
como beneficiário ao Juízo da Vara onde tramita o processo, a cláusula “não à ordem”; o 
cruzamento especial; e a cláusula “para ser creditado em conta”, tudo conforme previsto 
na Lei 7.357, de 02 de setembro de 1985, artigos 8º, inciso II; 17, parágrafo 1º; 44, “caput” 
e parágrafo 1º; 45 e 46.(...) 

9.2) Decorridos 15 (quinze) dias da realização da hasta e não havendo o pagamento da 
arrematação, o cheque-caução será depositado junto à CEF, em conta vinculada ao Juízo 
do respectivo processo, sujeitando-se o arrematante às sanções previstas neste Edital. 

9.3) Não havendo suficiente provisão de fundos, além das sanções previstas neste Edital, 
responderá o arrematante nos termos da legislação cível e penal em vigor. 
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9.4) Verificada a hipótese do item anterior, os bens penhorados serão incluídos na 
próxima pauta livre das Hastas Públicas Unificadas. 

10) O arrematante pagará, no ato do acerto de contas da hasta pública, o valor da 
arrematação ou da primeira cota do parcelamento e eventual valor excedente (item 6.2), 
as custas devidas nos termos da Lei de Custas Judiciais, além da comissão do leiloeiro 
de 5% (cinco por cento) sobre o valor total da arrematação.  

10.1) O pagamento do valor da arrematação ou da primeira cota do parcelamento e 
eventual valor excedente (item 6.2) deverá ser realizado, obrigatoriamente, em dinheiro 
ou TED Judicial. Para os processos promovidos pela Caixa Econômica Federal, 
Conselhos Regionais Profissionais, ações de natureza criminal e outros lotes identificados 
neste edital, o arrematante poderá efetuar este pagamento também por meio de cheque 
de sua titularidade. 

10.2) As custas da arrematação serão depositadas em Juízo e importarão em 0,5% (meio 
por cento) do valor da arrematação, respeitados os limites previstos pela Tabela de 
Custas do Conselho de Administração do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, em 
dinheiro, cheque do arrematante ou TED Judicial. 

10.3) A comissão será paga diretamente ao leiloeiro, em dinheiro ou cheque do 
arrematante, mediante recibo emitido em duas vias, uma das quais será anexada aos 
autos do processo. 

10.4) Para a hipótese de pagamento por meio de TED Judicial, seja do valor da 
arrematação ou da primeira cota do parcelamento ou ainda de eventual valor excedente, 
o arrematante terá o prazo improrrogável de 24 (vinte e quatro) horas para realizar a 
referida transação bancária, sendo que nesse caso a Central de Hastas Públicas 
Unificadas reterá as 3 (três) vias do auto de arrematação até a comprovação do 
pagamento. 

10.5) Caso o pagamento não seja realizado no prazo estipulado no item 10.4 a 
arrematação será cancelada e o arrematante sujeitar-se-á à penalidade estabelecida no 
item 11 do presente Edital. 

11) Ressalvados os casos previstos em lei, aquele que desistir ou não efetivar o 
pagamento da arrematação na forma prevista neste Edital, estará automaticamente 
impedido de participar de outras hastas públicas da Justiça Federal da 3ª Região, pelo 
prazo de cinco anos, sem prejuízo das demais sanções cíveis e criminais cabíveis à 
espécie. 

11.1) A mesma penalidade será aplicada para: 

a) as pessoas físicas ou jurídicas que, elencadas no item 1.2, alíneas “a”, “b”, “c”, “d”, e 
“e” deste Edital, arrematarem em leilão promovido pela Central de Hastas Públicas 
Unificadas; 

b) aqueles que deixaram de cumprir suas obrigações em hastas anteriores; 
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c) as pessoas físicas ou jurídicas que, incluídas no pólo ativo, passivo ou na qualidade de 
arrematantes, criaram embaraços em processo de quaisquer das Varas Federais da 
Terceira Região; 

d) aqueles que, por qualquer meio ou forma, provocarem tumulto ou embaraço ao regular 
desenvolvimento da sessão de leilão; 

e) aqueles que fraudarem, ou mesmo tentarem fraudar, a arrematação, seja por conluio 
com o próprio executado ou por acerto de lance antes ou durante o leilão, independente 
da responsabilidade criminal que venha a ser apurada. 

12) O arrematante deverá comparecer pessoalmente à Vara em que tramita o processo, 
após 15 (quinze) dias da data do leilão, apresentando sua via do Auto de Arrematação, 
para verificar o procedimento para a expedição da ordem/mandado de entrega do 
bem/carta de arrematação. 

12.1) Deverá apresentar também o comprovante de requerimento do parcelamento 
administrativo devidamente protocolado, se o caso. 

13) A oposição de embargos à arrematação ou o pagamento da dívida após a 
arrematação, por parte do executado (devedor), não implicará na nulidade da 
arrematação, no termos do Código Processual Civil. 

14) Aos participantes da hasta pública, é defeso alegar desconhecimento das cláusulas 
deste Edital, para se eximirem das obrigações geradas, inclusive aquelas de ordem 
criminal na forma do artigo 358, do Código Penal Brasileiro. 

15) Na forma do artigo 698, do Código de Processo Civil, ficam, desde já, intimados da 
data e horário dos leilões o senhorio direto, o usufrutuário, o credor com garantia real ou 
com penhora anteriormente averbada, que não seja de qualquer modo parte na 
execução. 

16) Ficam intimadas as partes por intermédio deste Edital, caso não o sejam por meio de 
qualquer outra forma legalmente estabelecida (Artigo 687, parágrafo 5º, CPC). 

17) Não serão levados à hasta os bens cuja suspensão da alienação seja comunicada 
pelo juiz do processo, por escrito, até às 16 horas do dia anterior ao evento. 

18) Fica ressalvado o direito a correção de eventuais erros de digitação dos lotes levados 
a hasta pública, salvo se desta resultar modificação significativa na descrição dos bens 
cabendo, neste último caso, a publicação do competente Edital de Retificação. 

19) Não será permitido entrar no auditório durante a realização do leilão com trajes em 
desconformidade com o decoro forense, tais como, shorts, bermudas e bonés. 

20) A sessão do leilão não poderá ser filmada, gravada ou fotografada por particulares 
sem prévia autorização da Presidente da Comissão Permanente de Hastas Públicas 
Unificadas. 

21) Os casos omissos deste Edital serão apreciados e decididos pela COMISSÃO 
PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS, não se constituindo em 
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impedimento para a realização do certame, causa para desfazimento da arrematação ou 
implicando, de plano, na anulação do presente Edital. 

Em virtude disto, é expedido o presente Edital, observados os prazos legalmente 
estabelecidos, para que ninguém possa alegar ignorância ou erro. O presente deverá ser 
afixado no átrio dos Fóruns integrantes da hasta pública unificada e publicado uma única 
vez no Diário Eletrônico do Tribunal Regional Federal da 3ª Região. 

 
 
 
 

RENATO LOPES BECHO 
JUIZ FEDERAL PRESIDENTE 

COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS 
 
 
 
 
 
 
LOTE 001 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007323-42.2005.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SOON JIN CHO CONFECÇÕES ME 
CNPJ/CPF do executado: 02.846.032/0001-38 
CDA:  80 4 04 009445-05 
Localização do lote: Rua José Paulino, nº 850/852 – Bom Retiro - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 550 Conjuntos femininos de “blaser”, 02 ou 3 botões, forrados, com calça de poliéster 
com elastano, diversos tamanhos, cores e modelos, novos, em perfeito estado, do 
estoque rotativo, avaliado cada em R$ 90,00, totalizando R$ 49.500,00; 
B) 100 Blusas femininas, marca Lhode, cores, tamanhos e modelos variados, novas, em 
perfeito estado, do estoque rotativo, avaliada cada em R$ 49,00, totalizando R$ 4.900,00. 
Valor do débito: R$ 49.816,53 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 54.400,00 (Cinquenta e quatro mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 27.200,00 (Vinte e sete mil e 
duzentos reais) 
 
 
LOTE 002 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003166-63.2010.403.6113 
Vara:  1ª Vara Federal de Franca 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE SÃO PAULO - 
CRF/SP X ROMILDA RIBEIRO DE OLIVEIRA BERTOLONI - ME 
Localização do lote:  Rua Florêncio de Abreu, 725, Ribeirão Corrente/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 05 Gôndolas expositoras, com 5 bandejas, em aço, em regular estado de conservação, 
avaliada em R$ 80,00 cada, totalizando R$ 400,00;  
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B) 08 Armários (estantes) em aço, com 8 bandejas, em regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 80,00 cada, totalizando R$ 640,00;  
C) 03 Balcões expositores, em aço e vidro, aproximadamente 1,85m de comprimento, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 150,00 cada, totalizando R$ 450,00;  
D) 03 Balcões expositores, sendo dois em aço e vidro e um em aço, aproximadamente 
0,92m de comprimento, em regular estado de conservação, avaliado cada em aço e vidro 
em R$ 80,00 e R$ 70,00 o em aço, totalizando R$ 230,00. 
Valor de avaliação: R$ 1.720,00 (Um mil setecentos e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 860,00 (Oitocentos e sessenta reais) 
 
 
LOTE 003 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0027382-07.2012.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INMETRO X IND/ DE MEIAS E CONFECÇÕES MYROP LTDA. 
Localização do lote : Rua Visconde de Taunay, nº 866, Bom Retiro, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
700 unidades de Meias Femininas, modelo Sapatilha Romântica, tamanho único, marca 
Action Wear, composição do tecido: 85% poliamida e 15% elastano, nas cores preta e 
pele, de fabricação própria e pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado 
cada par em R$ 2,15; 
Valor de avaliação : R$ 1.505,00 (Um mil quinhentos e cinco reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 752,50 (Setecentos e cinquenta e 
dois reais e cinquenta centavos). 
 
 
LOTE 004 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001115-12.2006.403.6116 
Vara:  1ª Vara Federal de Assis 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ACM TRANSPORTES RODOVIÁRIOS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado:  58.427.725/0001-40 
CDA:  80 2 06 032345-83 
Localização do lote:  Av. da Independência, 211, Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Armário de aço com duas portas frontais e cor cinza, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 200,00;  
B) 01 Cômoda em aço com duas portas e duas gavetas sendo as gavetas com chave, em 
bom estado de conservação, avaliada em R$ 130,00;  
C) 01 Arquivo de aço com 3 gavetas grandes e duas pequenas, marca Pandim, em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 200,00;  
D) 01 Escrivaninha em fórmica e aço, cor cinza, com duas gavetas, marca Pandim, em 
bom estado de conservação, avaliada em R$ 200,00;  
E) 01 Mesa em fórmica e aço, cor cinza, com duas gavetas, marca Pandim, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 200,00;  
F) 01 Aparelho de fax Samsung SF600, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
80,00;  
G) 01 Máquina de escrever Olivetti Linea 98, em bom estado de conservação, avaliada 
em R$ 70,00;  
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H) 01 Máquina de escrever, sem marca aparente, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 70,00;  
I) 01 Calculadora elétrica, marca Olivetti Logos 682, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 80,00;  
J) 01 Televisor 14 polegadas Samsung, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
80,00;  
K) 01 Estante/prateleira em aço, prateleiras removíveis, cor cinza, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 30,00;  
L) 01 Cadeira com assento e encosto estofados na cor vermelha, encosto alto, com pés 
em rodinha e apoio de braços, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 130,00;  
M) 03 Escrivaninhas em fórmica e aço na cor cinza, marca Pandim, cada uma com duas 
gavetas de cada lado, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 250,00 cada, 
totalizando R$ 750,00;  
N) 01 Mesinha em fórmica e aço para telefone, cor cinza e pés em rodinha, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 40,00;  
O) 01 Cofre em aço, com uma porta frontal marca H. Barros, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 300,00;  
P) 04 Mesinhas em fórmica, cor cinza e com pés em rodinha para colocar máquina de 
escrever, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 40,00 cada, totalizando R$ 
160,00; 
Q) 01 Escrivaninha em fórmica, cor cinza com duas gavetas, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 180,00; 
R) 01 Cadeira com assento e encosto estofados, na cor cinza, encosto alto, apoio de 
braço e pés em rodinha e giratória, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 
130,00;  
S) 02 Cadeiras giratórias, pés em rodinha, assento e encosto estofados na cor vermelha, 
em bom estado de conservação, avaliada em R$ 70,00 cada, totalizando R$ 140,00;  
T) 01 Bebedouro de água elétrico em aço inox, marca Belliere, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 250,00;  
U) 01 Arquivo em fórmica na cor cinza com quatro gavetas, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 150,00;  
V) 05 Cadeiras com assento e encosto estofados na cor vermelha e pés de ferro, em 
regular estado de conservação, avaliada em R$ 25,00 cada, totalizando R$ 125,00;  
W) 01 Armário em aço com duas portas frontais, em regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 100,00;  
X) 01 Balcão em aço com tampo em fórmica, medindo aproximadamente 2,00 metros de 
comprimento e com mais um pequeno balcão em fórmica e aço que contém uma portinha 
em aço, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 300,00;  
Y) 01 Veículo Fiat/Pálio EX, placa BJM-6981-Assis/SP, cor azul, modelo ano 1999, 
fabricação ano 1998, combustível gasolina, o chassi no vidro do carro é W0715326, 
lataria em bom estado, 01 farol dianteiro quebrado, pintura em bom estado, interior e 
bancos em bom estado, pneus em péssimo estado, o veículo esta parado sem uso, desde 
2007, avaliado em R$ 9.000,00;  
Z) 01 Veículo Fiat/Uno Mille IE, cor verde, placa BJN-7342-Assis/SP, ano modelo 1996, 
ano fabricação 1995, combustível gasolina, chassi no vidro S5597763, RENAVAM 
643260234, lataria da frente do veículo amassada e avariada, sinais de ferrugem, lataria 
em mau estado, pintura queimada pelo sol, interior e bancos em mau estado, pneus em 
péssimo estado, veículo parado sem uso desde o ano de 2005, avaliado em R$ 3.500,00;  
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Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 28/09/2012, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.081,21. 
A1) 01 Veículo Fiat/Fiorino Trekking, cor azul, ano modelo 1996, ano fabricação 1995, 
combustível gasolina, AFT-0576-Assis/SP, chassi no vidro S8460135, RENAVAM 
645937606, lataria com sinais de ferrugem, em regular estado, 01 farol dianteiro 
quebrado, pintura em regular estado, interior e bancos em regular estado, pneus em 
péssimo estado, veículo está parado sem uso desde o ano de 2007, avaliado em R$ 
8.000,00;  
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 28/09/2012, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 850,39. 
B1) 01 Veículo Fiat/Uno Eletronic, cor verde, placa BJK-3535-Assis/SP, ano modelo e 
fabricação 1995, combustível gasolina, chassi no vidro S5445868, RENAVAM 
647784181, lataria em bom estado, capô avariado, um farol dianteiro quebrado, pintura 
em bom estado, interior e bancos em bom estado, pneus em péssimo estado, veículo 
parado sem uso desde o ano de 2007, avaliado em R$ 6.500,00;  
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 28/09/2012, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.078,99. 
C1) 01 Veículo Fiat/Uno Mille IE, cor branca, ano modelo e fabricação 1996, combustível 
gasolina, placa BJN-9716-Assis/SP, chassi no vidro T5739868, RENAVAM 655683160, 
lataria em bom estado, pintura em regular estado, interior e bancos em bom estado, 
pneus em péssimo estado, veículo parado sem uso desde o ano de 2005, avaliado em R$ 
6.500,00;  
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 28/09/2012, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.116,39. 
D1) 01 Veículo Fiat/Uno Mille IE, cor branca, combustível gasolina, placa BJN-8168-
Assis/SP, ano modelo 1996, ano fabricação 1995, chassi no vidro é S5649758, 
RENAVAM 645748480, lataria em bom estado, pintura em regular estado, interior e 
bancos em bom estado, pneus em péssimo estado, veículo parado sem uso desde o ano 
de 2005, avaliado em R$ 6.500,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 28/09/2012, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.081,21. 
Obs.: Bens objeto de penhora em outros processos judiciais. 
Valor do débito:  R$ 177.489,57 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 44.095,00 (Quarenta e quatro mil e noventa e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.047,50 (Vinte e dois mil e 
quarenta e sete reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 005 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0024968-70.2011.403.6182 
Vara: 2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X TRANSPORTES LISOT LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 62.859.525/0010-25 
CDA: FGSP201003623 e outra. 
Localização do lote : Estrada dos Mirandas, 223, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
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01 Mesa de madeira maciça de 2,25 x 1,25, cor marrom, 6 polegadas de espessura, 
guarnecida com oito cadeiras maciças, com estofamento marrom em couro, em regular 
estado e em uso. 
Valor do débito : FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação : R$ 4.800,00 (Quatro mil e oitocentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 2.400,00 (Dois mil e quatrocentos 
reais). 
 
 
LOTE 006 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000737-58.2008.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  UNIÂO FEDERAL (PFN) X J ALBANO ME FZ STA MARIA 
CNPJ/CPF do executado: 55.284.335/0001-70 
CDA:  FGSP200703816 e outra 
Localização do lote: Rodovia SP km 278 – Fazenda Santa Maria – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
58.000 Tijolos de barro, assados, novos, sem uso, em perfeito estado, a retirar, avaliado 
em R$ 250,00 o milheiro.   
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 14.500,00 (Quatorze mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.250,00 (Sete mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 007 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003613-75.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X COMERCIO DE DERIVADOS DE PETRÓLEO 2 
PRINCESAS 
CNPJ/CPF do executado:  71.797.823/0013-8  
Localização do lote:  Av. Giovani Batista Pirelli, 1.919, Silveira, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 37.548 Litros combustível, tipo álcool, do estoque rotativo, avaliado em R$ 1,669 o litro, 
totalizando R$ 62.667,61;  
B) 10.928 Litros de combustível, tipo diesel, do estoque rotativo, avaliado em R$ 1,869 o 
litro, totalizando R$ 20.424,43;  
C) 8.588 Litros de combustível, tipo gasolina, do estoque rotativo, avaliado em R$ 2,449 o 
litro, totalizando R$ 21.032,01;  
D) 6.717 Litros de combustível, tipo gasolina aditivada, do estoque rotativo, avaliado em 
R$ 2,539 o litro, totalizando R$ 17.054,46;  
E) 01 Bomba de Combustível, marca Dresser Wayne, modelo 3G339P, série 104.649, 
ano 2008, cor branca e cinza, em bom estado, avaliada em R$ 25.000,00. 
OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor do débito:  R$ 160.851,29 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 146.178,51 (Cento e quarenta e seis mil cento e setenta e oito 
reais e cinquenta e um centavos) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 73.089,26 (Setenta e três mil oitenta 
e nove reais e vinte e seis centavos) 
 
 
LOTE 008 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0020160-56.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  AGENCIA NACIONAL DO PETRÓLEO GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - 
ANP X AUTO POSTO 126 LTDA 
Localização do lote: A. João Dias, 2.007 – Jd. Três Marias – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
16.265 litros de Gasolina aditivada, do estoque rotativo do Auto Posto executado, 
armazenado em tanque de subsolo das bombas, avaliado o litro em R$ 2,40. 
OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor de avaliação: R$ 39.036,00 (Trinta e nove mil e trinta e seis reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 19.518,00 (Dezenove mil quinhentos 
e dezoito reais) 
 
 
LOTE 009 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002352-57.2005.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X JARDIM AUTO POSTO S J CAMPOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.014.064/0001-36 
CDA:  80 6 05 046438-83 e outra 
Localização do lote: Estrada Amaral Gurgel, nº 2.460 – Caçapava/SP (Ecoposto de 
Combustíveis Pantera Dourada) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 5.000 Litros de gasolina comum, avaliado em R$ 2,49 o litro, totalizando R$ 12.450,00; 
B) 10.000 Litros de álcool comum, avaliado em R$ 1,76 o litro, totalizando R$ 17.600,00; 
C) 4.000 Litros de diesel S-500, avaliado em R$ 2,07 o litro, totalizando R$ 8.280,00. 
OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor do débito: R$ 73.370,92 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 38.330,00 (Trinta e oito mil trezentos e trinta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 19.165,00 (Dezenove mil cento e 
sessenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 010 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0047141-35.2004.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X CONTEMGAS COMERCIAL DE GAS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 68.329.226/0001-74 
CDA: 80 6 04 014400-33 e outra. 
Localização do lote : Praça Arlindo Luz, 80, Jardim Brasil, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
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327 Botijões cheios, com 13 quilos cada um, de gás (GLP-MARCA LIQUIGÁS), em bom 
estado de conservação, avaliado cada um em R$ 84,10, sendo desse valor R$ 53,50 o 
vasilhame doméstico e R$ 30,60  o GLP envasado em botijão de 13 quilos. 
OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor do débito : R$ 27.994,45 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 27.500,70 (Vinte e sete mil quinhentos reais e setenta centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 13.750,35 (Treze mil setecentos e 
cinquenta reais e trinta e cinco centavos). 
 
 
LOTE 011 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Título Extrajudicial nº 0016186-
29.2011.403.6100 
Vara:  10ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X AUTO POSTO CEREJEIRAS LTDA., 
ANTONIO AUGUSTO MENINO, JOÃO ANTONIO MONTEIRO, MANUEL AUGUSTO 
MONTEIRO E JOSE MARIA EUGENIO 
Localização do lote:  Av. das Cerejeiras, n° 1156 – Vila Maria Alta - Sã o Paulo/AP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 15.000 Litros de combustível álcool/etanol, cada litro avaliado em R$ 1,59, totalizando 
R$ 23.850,00;  
B) 15.000 Litros de combustível óleo diesel, cada litro avaliado em R$ 1,79, totalizando 
R$ 26.850,00;  
C) 30.000 Litros de combustível gasolina comum, cada litro avaliado em R$ 2,29, 
totalizando R$ 68.700,00. 
Obs.: Bens pertencentes ao estoque rotativo da empresa executada. 
OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor de avaliação: R$ 119.400,00 (Cento e dezenove mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 59.700,00 (Cinquenta e nove mil e 
setecentos reais) 
 
 
LOTE 012 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004661-69.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X AUTO POSTO BANDEIRA BRANCA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  02.709.612/0001-83 
CDA: 80 2 11 005178-26 e outras 
Localização do lote:  Rua Carijós, 2.031, Jd. do Estádio, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 5.764 Litros de Combustível, tipo álcool, do estoque rotativo, avaliado em R$ 1,699 o 
litro, totalizando R$ 9.793,03;  
B) 1.900 Litros de combustível, tipo gasolina comum, do estoque rotativo, avaliado em R$ 
2,499 o litro, totalizando R$ 4.748,10. 
OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor do débito:  R$ 15.951,51 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 14.541,13 (Quatorze mil quinhentos e quarenta e um reais e 
treze centavos) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.270,56 (Sete mil duzentos e 
setenta reais e cinquenta e seis centavos) 
 
 
LOTE 013 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0056937-21.2002.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X MAGNISOL PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA., 
RICARDO DIAS GASPARINI, LUIZ ROBERTO G. COMAZZETO E RICARDINA 
NOGUEIRA DIAS GASPARINI 
CDA: FGSP200203661 
Localização do lote : Rua Laerte, 107, Jd. Santa Terezinha, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Estante de sala em madeira maciça cor cerejeira, entalhada, com cinco portas, medida 
aproximada de 2m x 2m, em bom estado. 
Valor de avaliação : R$ 800,00 (Oitocentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 400,00 (Quatrocentos reais). 
 
 
LOTE 014 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0044361-20.2007.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INMETRO X CONFECÇÕES CROCODILUS LTDA.  
Localização do lote : Rua Oriente, 80, Brás, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 120 Blusas Femininas, tamanhos P, M, G, lisas, em malha poliéster, cores diversas, 
avaliada cada uma em R$ 15,00, totalizando R$ 1.800,00; 
B) 120 Vestidos Femininos, tamanhos P. M, G, cores diversas, em malha poliéster, 
avaliado cada um em R$ 20,00, totalizando R$ 2.400,00; 
C) 115 Calças Femininas, tamanhos P, M, G, cores diversas, em malha poliéster, 
avaliada cada uma em R$ 20,00, totalizando R$ 2.300,00. 
Valor de avaliação : R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 3.250,00 (Três mil duzentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 015 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0007277-72.2011.403.6140 
Vara: 1ª Vara Federal de Mauá 
Partes : FAZENDA NACIONAL X NINOPLAST INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MATERIAS 
PLÁSTICOS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 04.839.258/0001-37 
CDA: 80 4 05 037059-02 
Localização do lote : Rua Antônio Luiz Ferreira, 19, Vila Carlina, Mauá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
14.000 Baldes em diversas cores, capacidade 08 litros, em plástico, do estoque rotativo, 
avaliado cada um em R$ 1,50. 
Valor do débito : R$ 20.829,73 em 05/2013. 
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Valor de avaliação : R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 016 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0059229-81.1999.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X ALFA-TUR TRANPORTES LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 48.609.531/0001-02 
Localização do lote : Rua Caçapava, 76, apto. 31, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Quadro do artista plástico Carol Kossak, medindo 1,37 x 0,77, retratando um cais 
do porto e mercado baiano, avaliado em R$ 40.000,00; 
B) 01 Quadro do artista plástico Nicola Petti, medindo 0,50 x 0,60, retratando a figura de 
um palhaço, avaliado em R$ 6.000,00. 
Valor do débito : R$ 41.330,32 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 46.000,00 (Quarenta e seis mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 23.000,00 (Vinte e três mil reais). 
 
 
LOTE 017 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0000040-29.2006.403.6118 
Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá 
Partes : FAZENDA NACIONAL X L C C MIRA GUARATINGUETÁ ME 
CNPJ/CPF do executado : 05.145.713/0001-67 
CDA: 80 4 05 042277-88 e outra. 
Localização do lote : Rua Quintino Bocaiúva, 198, Nova Guará, Guaratinguetá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Estante de madeira imbuia, duas portas de vidro, medidas 2,20m x 2,20m, do 
estoque rotativo da empresa, avaliada em R$ 2.800,00; 
B) 01 Cama de Casal, conjugada com criados e baú, de madeira maciça, medidas 2,40m 
x 2,40m, do estoque rotativo da empresa, avaliada em R$ 1.900,00; 
C) 01 Guarda-roupa, cinco portas, com gavetas, de madeira imbuia, medidas 2,55m de 
largura x 2,20m de altura, do estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 3.000,00; 
D) 01 Guarda-roupa, quatro portas, com gavetas, de madeira imbuia, medidas 2,05m 
largura x 2,20m altura, do estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 2.500,00; 
E) 01 Guarda-roupa, cinco portas, com gavetas, de madeira imbuia cor escura, medidas 
2,55m largura x 2,20m altura, do estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 3.000,00; 
F) 01 Jogo de Sofá 3x2 lugares, estrutura de madeira imbuia, com estofado, do estoque 
rotativo da empresa, avaliado em R$ 2.600,00. 
Valor do débito : R$ 16.836,14 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 15.800,00 (Quinze mil e oitocentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.900,00 (Sete mil e novecentos 
reais). 
 
 
LOTE 018 
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004921-75.2011.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BOULEVARD DA MODA INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.527.349/0001-08 
CDA: 80 4 09 011578-75 
Localização do lote: Rua Guarani, 267 – Bom Retiro – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 51 Bleiseres femininos, marca ATA-ME, forrados, cores, tamanhos, tecidos e modelos 
variados, avaliado em R$ 190,00 cada, totalizando R$ 9.690,00; 
B) 250 Calças femininas de poliéster, marca ATA-ME, cores, tamanhos e modelos 
variados, avaliado em R$ 30,00 cada, totalizando R$ 7.500,00. 
Obs.: Os bens são novos, estão em perfeito estado e pertencem ao estoque rotativo da 
executada.  
Valor do débito: R$ 6.565,04 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 17.190,00 (Dezessete mil cento e noventa reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.595,00 (Oito mil e quinhentos e 
noventa e cinco reais) 
 
 
LOTE 019 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 1307579-98.1997.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes : FAZENDA NACIONAL X GERVAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 45.002.003/0001-00 
CDA: 80 6 97 157553-32 
Localização do lote : Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
16.010,00 metros cúbicos de Pedra Basalto “in sito”. 
Obs.: Conforme certidão do Sr. Oficial de Justiça, a localização, segundo coordenadas, 
por aproximação, do GPS é S22.39648º e W048.85361. 
Valor do débito : R$ 530.833,41 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 400.250,00 (Quatrocentos mil duzentos e cinquenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 200.125,00 (Duzentos mil cento e 
vinte e cinco reais). 
 
 
LOTE 020 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001532-36.2004.403.6115 
Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes : FAZENDA NACIONAL X INBRACEL INDÚSTRIA BRASILEIRA DE 
CENTRIFUGAÇÃO LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 00.971.248/0001-08 
CDA: 80 6 03 130336-65 e outra. 
Localização do lote : Avenida Perimetral, s/ nº, Galpão 1, São Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
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3.500 Quilos de Tubo Mecânico em aço inoxidável Aisi 304, medindo aproximadamente 
148mm x 120mm x 2000mm, de fabricação própria da executada, estoque rotativo, 
avaliado em R$ 25,00 o quilo. 
Valor do débito : R$ 117.603,04 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 87.500,00 (Oitenta e sete mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 43.750,00 (Quarenta e três mil 
setecentos e cinquenta reais). 
 
 
LOTE 021 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001140-58.2007.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  INSS/FAZENDA X ART LINE ARTEFATOS TÊXTEIS LTDA ME - MASSA 
FALIDA 
CNPJ/CPF do executado:  59.260.778/0001-82 
Localização do lote:  Rua Marina, 287, Campestre, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 234 Bolsas bordadas de maternidade, feitas de material sintético (courino), de diversas 
cores, com medida de 40x27cm, (coleção caramelada), RF 1042, avaliada em R$ 58,65, 
totalizando R$ 13.724,10;  
B) 75 Frasqueiras bordadas de maternidade, feitas de material sintético (courino), de 
diversas cores, com medida de 35x24cm, (coleção caramelada), RF 1043, avaliada em 
R$ 50,99, totalizando R$ 3.824,25;  
C) 396 Bolsas bordadas de maternidade, feitas de lona, de diversas cores, com medida 
de 40x27cm, (coleção caramelada, RF 1022, avaliada em R$ 42,50, totalizando R$ 
16.830,00;  
D) 181 Frasqueiras bordadas de maternidade, feitas de lona, de diversas cores, com 
medida de 35x24cm, (coleção caramelada), RF 1023, avaliada em R$ 23,71, totalizando 
R$ 4.291,51;  
E) 85 Bolsas lisas de maternidade, feitas de material sintético "Tressê", de diversas cores, 
com medida de 30x40, (coleção caramelada), RF 1036, avaliada em R$ 84,91, totalizando 
R$ 7.217,35;  
F) 75 Frasqueiras lisas de maternidade, feitas de material sintético "Tressê", de diversas 
cores, com medida de 25x35cm (coleção caramelada), RF 1037, avaliada em R$ 80,66, 
totalizando R$ 6.049,50. 
Obs.: As bolsas e frasqueiras constam do estoque rotativo da empresa executada, 
encontrando-se em bom estado de conservação. 
Valor do débito: R$ 38.440,52 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 51.936,71 (Cinquenta e um mil novecentos e trinta e seis reais e 
setenta e um centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.968,36 (Vinte e cinco mil 
novecentos e sessenta e oito reais e trinta e seis centavos) 
 
 
LOTE 022 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007621-44.1999.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X WALMA INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 
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CNPJ/CPF do executado: 61.204.814/0001-32 
CDA:  80 3 98 001596-66 
Localização do lote: Rua São Leopoldo, nº 749 – Belenzinho - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
32.950 Plafonieres, de 2 amperes, 250 volts, para utilização com lâmpadas de rosca E-27 
de cores variadas, referencia numero 1.000, novos, pertencentes ao estoque rotativo da 
executada, avaliada cada em R$ 5,83. 
Obs.: Há Ação Anulatória nº 2004.61.00.035631-7, pendente de julgamento. 
Valor do débito: R$ 196.912,53 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 192.098,50 (Cento e noventa e dois mil noventa e oito reais e 
cinquenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 96.049,25 (Noventa e seis mil 
quarenta e nove reais e vinte e cinco centavos) 
 
 
LOTE 023 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0403728-62.1995.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  INSS X SCIVEL S C INTEGRADA VALEPARAIBANA DE ENSINO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 50.458.256/0005-49 
Localização do lote: Av. Rio Branco, nº 498 – Jd. Esplanada – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
140 Carteiras de alunos, cores e modelos variados, em bom estado de conservação e em 
uso, avaliada em R$ 60,00 cada. 
Valor do débito: R$ 7.040,33 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 8.400,00 (Oito mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.200,00 (Quatro mil e duzentos 
reais) 
 
 
LOTE 024 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0032696-65.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X PRATICAR COMERCIO DE EQUIPAMENTOS 
LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado: 02.564.215/0001-60 
Localização do lote: Av. Conselheiro Carrão, nº 1.669 – Vila Carrão – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Aparelho auxiliar de partida para aeronave modelo GPU, P5000 Plus BTI, novo, 
pertencente ao estoque rotativo da executada. 
Valor do débito: R$ 31.882,80 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 17.500,00 (Dezessete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 025 
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Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001947-11.2007.403.6116 e apenso 
Vara:  1ª Vara Federal de Assis 
Partes:  INSS X JOSÉ LÁZARO AGUIAR SILVA 
CNPJ/CPF do executado:  45.251.360/0001-02 
Localização do lote:  Rodovia SP 333, Km 406 - Assis/SP (Belagrícola) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Secador de cereais, marca PROMOG, com capacidade para secagem de 6 
toneladas/hora, avaliado em R$ 2.000,00;  
B) 01 Elevador de canecas para cereais, marca PROMOG, com capacidade para 
transporte de 40 toneladas/hora, avaliado em R$ 2.000,00. 
Valor do débito:  R$ 109.524,65 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
 
 
LOTE 026 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0031922-35.2011.403.6182 
Vara: 2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X MC VAGALUME IND. E COM. LTDA. ME 
CDA: FGSP201100231 
Localização do lote : Rua Jonatas Serrano 43, Pq. Grajaú, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 350 Peças vidro-pulseiras grande, avaliado cada um em R$ 25,00, totalizando R$ 
8.750,00; 
B) 580 Peças vidros-pulseiras pequena, avaliado cada um em R$ 23,00, totalizando R$ 
13.340,00; 
C) 750 Peças vidros tartaruga, avaliado cada um em R$ 25,00, totalizando R$ 18.750,00. 
Valor de avaliação : R$ 40.840,00 (Quarenta mil oitocentos e quarenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 20.420,00 (Vinte mil quatrocentos e 
vinte reais). 
 
 
LOTE 027 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004878-15.2011.403.6126 
Vara:  1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SOFTLINE MÓVEIS E DECORAÇÕES LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  01.509.968/0001-00 
CDA:  80 4 11 001480-86 e outras 
Localização do lote:  Rua América do Sul, 194 - Pq. Novo Oratório - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
30 Conjuntos de Sofás, modelo "Star", padrão Chenile, em cores variadas, compostos 
cada conjunto de um sofá de 1,90 X 1,00 X 0,90m e uma chaise de 1,70 X 1,30 X 0,90m, 
novos, da linha de produção e estoque rotativo da executada, avaliadas em 3.700,00 
cada conjunto. 
Valor do débito:  R$ 121.394,60 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 111.000,00 (Cento e onze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 55.500,00 (Cinquenta e cinco mil e 
quinhentos reais) 
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LOTE 028 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008254-50.2002.403.6182 e apenso 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GEPEL ENVELOPES E ARTEFATOS DE PAPEL LTDA 
e GREGORIO OLIVA 
CNPJ/CPF do executado: 71.608.723/0001-16 
CDA:  80 6 01 013236-86 e outra 
Localização do lote: Rua Jaboticabal, 1177 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
17 Facas de diferentes formatos, em aço temperado, made in Germany, usadas para 
corte de papel em grande quantidade, em bom estado, avaliada em R$ 4.530,00 cada. 
Valor do débito: R$ 79.061,38 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 77.010,00 (Setenta e sete mil e dez reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 38.505,00 (Trinta e oito mil, 
quinhentos e cinco reais) 
 
 
LOTE 029 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002911-69.2010.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CAFÉ E CEREAIS GIACON LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 47.593.231/0001-10 
CDA: 80 4 10 061784-49 
Localização do lote: Av. Cel. Pedro Silvio Pocay, 700 – Centro – Salto Grande/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina de classificar café, marca PINHALENSE, tipo 1200, nº 911RPM800, com 
motor de 60 HP e elevador de 1200 a, avaliada em R$ 13.600,00; 
B) 01 Máquina descascadora, marca PINHALENSE, tipo 1200 nº 1362RPM1500, com 
elevador de 1200 a, avaliada em R$ 12.000,00. 
Valor do débito: R$ 19.884,15 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 25.600,00 (Vinte e cinco mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 12.800,00 (Doze mil e oitocentos 
reais) 
 
 
LOTE 030 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0032785-88.2011.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X CORPORY COMERCIAL LTDA. – ME 
CNPJ/CPF do executado : 02.248.596/0001-79 
Localização do lote : Rua Baltazar Àlvares, 89, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
21 Aparelhos de Videofone (Telefone de linha fixa convencional com transmissão de 
imagem em vídeo dos interlocutores) da marca Marconi Eletronics Limited, com tela de 
LCD, fonte de energia e adaptador de parede, produtos novos, na caixa, devidamente 
lacrados e acondicionados, avaliado cada um em R$ 1.200,00. 
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Valor do débito : R$ 41.425,04 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 25.200,00 (Vinte e cinco mil e duzentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 12.600,00 (Doze mil e seiscentos 
reais). 
 
 
LOTE 031 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 1400323-68.1995.403.6113 
Vara:  1ª Vara Federal de Franca 
Partes:  INSS X CALÇADOS PADUA LTDA., ANTONIO FRANCISCO LEONCIO E LUIS 
FERNANDES CAETANO 
CNPJ/CPF do executado:  50.768.944/0001-81 
Localização do lote:  Rodovia Cândido Portinari, fundos do bairro Santa Luzia - 
Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Parte Ideal correspondente a 1/6 do imóvel sob matrícula n. 1902 do 2º CRIA local, de 
propriedade do executado Antonio Francisco Leôncio e de sua esposa, assim descrito: 01 
gleba de terras situada neste município de Franca, com a seguinte descrição: partindo do 
ponto 1, situado do lado direito da Rodovia Cândido Portinari, segue no sentido Franca-
Araxá, na distância de 107m, confrontando com a Rodovia até o ponto n. 2, daí, deflete à 
direita e segue na distância de 40m confrontando com Tarcísio Alves Leite até o ponto n. 
3; daí deflete à direita e segue na distância de 100m confrontando com Tarcísio Alves 
Leite até o ponto n. 1, encerrando uma área de 2.140m². Cadastrado na Prefeitura 
Municipal de Franca sob n. 01112040040200, avaliado o valor total do imóvel em R$ 
324.000,00. 
Obs. 1: Bem objeto de penhora em outro processo judicial. 
Obs. 2: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de modo que 
metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
Valor do débito:  R$ 37.337,79 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 54.000,00 (Cinquenta e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 32.400,00 (Trinta e dois mil e 
quatrocentos reais) 
 
 
LOTE 032 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0008585-56.2007.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X PLANVIAS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 03.487.380/0001-29 
CDA: 80 2 06 064438-68 E OUTRAS 
Localização do lote : Rua Salatiel de Campos, 249, Jaguaré, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Periscópio lúdico/didático, tamanho gigante, com estrutura de ferro policromado, 
espelho ultra-flexível, altura de transposição superior a 2,50m, base quadrada com 0,75m, 
em bom estado de conservação, avaliado em R$ 2.400,00; 
B) 01 Gerador manual de eletricidade lúdico/didático, com ferrorama miniaturizado, 
ambientação de cidade e experimentos de condutividade elétrica. Redoma de acrílico 
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transparente na forma oval com eixo maior 0,95m e eixo menor de 0,75m, altura 0,25m, 
em bom estado de conservação, avaliado em R$ 3.000,00; 
C) 01 Experimento lúdico/didático de materiais isolantes e condutores, com espelho duplo 
parabólico para formação da imagem da lâmpada teste em pleno ar, como se fosse 
holiograma. Diâmetro da mesa de suporte 0,50m, altura 0,80m, em bom estado de 
conservação. Reavalio em R$ 1.500,00. 
D) 01 Experimento lúdico/didático para simulação do peso de suas arcas cenográficas de 
ouro, uma simulando 156 kg e outra simulando 6 toneladas. Balança grande em ferro com 
1,20m de comprimento e 0,25m de altura. Pesos de concreto para simulação totalizando 
200 kg. Display informativo com dupla face, sendo uma janela de vedação, estrutura em 
ferro, altura 1,56 m x largura 0,45m, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
4.800,00; 
E) 01 Experimento lúdico/didático sombra congelada com tela em material fosforescente 
de 1,00m x 2,00m. Cabine com 2,00m x 1,00m x 2,00m, com estrutura de ferro e paredes 
de ferro galvanizado policromado, telhado em ferro galvanizado policromado, em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 4.000,00; 
F) 01 Experimento lúdico/didático com reprodução elétrica da experiência de "Newton" de 
recomposição do espelho solar, inseridos em cabine de ferro galvanizado com estrutura 
de ferro, altura 2,00m x comprimento 2,00m x largura 1,00m. Telhado em ferro 
policromado e cortina isolante de luz, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
4.000,00; 
G) 01 Experimento lúdico/didático para reprodução de experiência com empuxo, 
densidade, flutuação. Estrutura em ferro com 0,40m x 1,30m. Aquário em vidro temperado 
com 80 litros e macaco hidráulico para 6 toneladas, em bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 2.250,00; 
H) 01 Experimento para demonstração do “Teorema de Pitágoras". Triângulo giratório em 
material transparente com quadrados dos catetos e da hipotenusa com vasos 
comunicantes. Suporte de ferro e madeira com 1,90m de altura x 1,00 m de largura, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 2.750,00; 
I) 01 Experimento com roldanas para demonstração da capacidade de redução do peso 
de maneira exponencial. Estrutura em ferro pintado com 2,50m de altura, comprimento 
1,20m. Três toras de madeira tratadas com 10 kg cada, roldanas em ferro em número 
mínimo de 6, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 2.400,00; 
J) 01 Experimento com espelho em forma de torre com estrutura em ferro, altura 2,00m, 
eixos horizontais 0,90m. Telhado em ferro com espelho engordador de 2,00m x 0,50m e 
espelho encurtador com 0,50m x 2,00m, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
3.000,00; 
K) 02 Geradores de eletricidade lúdico/didáticos, com acionamento manual de condutores 
cambiáveis para rádio, lâmpada, ventilador e aquecedor. Mesa de suporte em madeira 
pintada com 0,50m x 0,80m, em bom estado de conservação, avaliado cada um em R$ 
600,00, totalizando R$ 1.200,00; 
L) 01 Câmara escura lúdico/didática gigante, permitindo o ingresso de pessoas em seu 
interior. Estrutura de ferro e paredes em chapas galvanizadas pintadas. Altura 2,00m, 
comprimento 2,00m e largura 1,50m, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
2.400,00. 
Valor do débito : R$ 71.310,47 em 03/2013. 
Valor de avaliação : R$ 33.700,00 (Trinta e três mil e setecentos reais). 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 16.850,00 (Dezesseis mil oitocentos 
e cinquenta reais). 
 
 
LOTE 033 
Natureza e nº do Processo : Cumprimento de Sentença nº 0508321-94.1998.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X ECO INSINO INTEGRAL S/C LTDA. 
Localização do lote : Rua Vepasiano, nº 41, Vila Romana, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
35 Conjuntos escolares, adulto (mesa e cadeira) em fórmica, estrutura em metal, cor 
amarela, avaliado o conjunto em R$ 100,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.750,00 (Um mil setecentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 034 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004741-04.2009.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X GLASSGOW BOX E CRISTAIS LTDA 
CDA:  FGSP200902986 
Localização do lote: Rua Cel. Fernando Prestes, 655 - Centro – Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
132 metros de Vidro 10mm (cristal) temperado, do estoque rotativo da executada, placas 
de vidro com tamanhos variados, aproximadamente de 3,60 X 1,00m X 2,20 X 1,00m e 
outros, avaliado o metro em R$ 200,00. 
Valor de avaliação: R$ 26.400,00 (Vinte e seis mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 13.200,00 (Treze mil e duzentos 
reais) 
 
 
LOTE 035 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0005231-18.2010.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X BALLET BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
LTDA. 
CDA: FGSP200903951 
Localização do lote : Rua Agostinho Gomes, 1.537, Ipiranga, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
70 Pares de Sapatilha, diversos tamanhos, referência 180 (sapatilha de ponta partner), 
em cetim, cores variadas, novas, pertencentes ao estoque rotativo da empresa, avaliada 
cada uma em R$ 60,00. 
Valor de avaliação : R$ 4.200,00 (Quatro mil e duzentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 2.100,00 (Dois mil e cem reais). 
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LOTE 036 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0006227-11.2011.403.6140 
Vara: 1ª Vara Federal de Mauá 
Partes : FAZENDA NACIONAL X ORB – ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 64.659.170/0001-65 
CDA: 80 2 02 001558-20 
Localização do lote : Rua Everaldo Brito Costa Junior, 170, Sertãozinho, Mauá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 2.900 quilos de Chapas 19 mm, do estoque rotativo, avaliados em R$ 3,50 o quilo, 
totalizando R$ 10.150,00; 
B) 3.200 quilos de Chapa 12,7mm, do estoque rotativo, avaliados em R$ 3,50 o quilo, 
totalizando R$ 11.200,00; 
C) 3.000 quilos de Perfil I 310 mm, do estoque rotativo, avaliados em R$ 3,20 o quilo, 
totalizando R$ 9.600,00; 
D) 3.200 quilos de Cantoneira 64 x 4,70mm, do estoque rotativo, avaliados em R$ 3,50 o 
quilo, totalizando R$ 11.200,00; 
E) 2.400 quilos de Tubo 102 mmm, do estoque rotativo, avaliados em R$ 3,80 o quilo, 
totalizando R$ 9.120,00. 
Valor do débito : R$ 46.006,36 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 51.270,00 (Cinquenta e um mil duzentos e setenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 25.635,00 (Vinte e cinco mil 
seiscentos e trinta e cinco reais). 
 
 
LOTE 037 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0034469-48.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X FOTOCOPIADORA CRUZ BELEM LTDA-ME 
CNPJ/CPF do executado : 03.183.733/0001-05 
Localização do lote : Rua do Boticario, 63, Centro, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
277 Pacotes de Papel “COUCHE”, cada pacote com 250 folhas, avaliado cada um em R$ 
95,00. 
Valor do débito : R$ 29.058,62 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 26.315,00 (Vinte e seis mil trezentos e quinze reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 13.157,50 (Treze mil cento e 
cinquenta e sete reais e cinquenta centavos). 
 
 
LOTE 038 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000287-15.2003.403.6118 
Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá 
Partes : INSS X L M COM/ E SERVIÇOS LTDA., MARCO ANTONIO GARCIA DE 
ANDRADE E LUIS ANTONIO DE SOUZA. 
CNPJ/CPF do executado : 67.913.475/0001-40 
Localização do lote : Praça Piratininga, 93, Campo do Galvão, Guaratinguetá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
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A) 01 Chave comutadora sob carga, marca Sircover motorizada SMVS 4 x 1600A, 
tetrapolar, comutação automática para as posições I-II II-I e 0 manual com operação 
manual de emergência, motor 24vcc ± 10%, em estado de novo, sem numeração 
aparente, avaliada em R$ 12.000,00; 
B) 01 Chave comutadora sob carga, marca Sircover motorizada SMVS 4 x 1600A, 
tetrapolar, comutação automática para as posições I-II II-I e 0 manual com operação 
manual de emergência, motor 230vca ± 15%, em estado de novo, sem numeração 
aparente, avaliada em R$ 12.000,00; 
C) 01 Chave comutadora sob carga, marca Sircover motorizada SMVS 4 x 800A, 
tetrapolar, comutação automática para as posições I-II II-I e 0 manual com operação 
manual de emergência, motor 230vca ± 15%, em estado de novo, sem numeração 
aparente, avaliada em R$ 8.000,00; 
D) 01 Chave comutadora sob carga, marca Sircover motorizada SMVS 3 x 630A, tripolar, 
comutação automática para as posições I-II II-I e 0 manual com operação manual de 
emergência, motor 24vcc ± 10%, em estado de novo, sem numeração aparente, avaliada 
em R$ 5.000,00. 
Valor do débito : R$ 30.844,01 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 37.000,00 (Trinta e sete mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 18.500,00 (Dezoito mil e quinhentos 
reais).  
 
 
LOTE 039 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003622-39.2006.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CONTROLLE EMPRESARIAL S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 49.874.647/0001-31 
CDA:  80 6 05 019474-74 e outras 
Localização do lote: Praça do Centenário, 133 – Casa Verde – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Copiadora Eletrostática, nº DC 1755 (máquina de xerox), série 29632062, alta 
resolução de cópias, reduções, coloridas, MITA. 
Obs.: Os aparelhos e a máquina de xerox estão desativados há mais de 2 anos.  
Valor do débito: R$ 16.589,98 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 800,00 (Oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 400,00 (Quatrocentos reais) 
 
 
LOTE 040 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0000834-59.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista 
Partes : FAZENDA NACIONAL X COPLASTIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
PLÁSTICOS S/A 
CNPJ/CPF do executado : 60.614.328/0001-20 
CDA: 80 6 11 001415-40 e outras. 
Localização do lote : Rua Dr. José Adriano Marrey Jr. nº 1.039, Galpão B, Penha, 
Bragança Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
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A) 01 Máquina de Corte e Solda FMC, Modelo 106, série 78511 com cabeçote para solda 
lateral polietileno e fotocélula, composta de: sistema pneumático para rolos acionadores, 
amortecedores de sacos sistema pneumático para cabeçote, cortador pré-determinado, 
empilhador automático, desbobinador simples-divisor central para filmes, cabeçote para 
solda de fundo, jogo de polias para sacos de 1,47m, fabricante: FMC do Brasil, avaliada 
em R$ 160.000,00; 
B) 01 Máquina Automática para produção de sacos plásticos, com largura de pista 76 cm, 
produção até 200 ciclos por minuto, composta do seguinte: secção principal, secção 
transportadora 178 cm de comprimento, secção compensadora, secção sincronizadora 
178 cm de comprimento, Painel de comando e controle, Unidade retardadora de sacos, 
rolo de tração de 5 cm, secção de solda lateral com aba, desbobinador fixo de suporte, 
conjunto eliminador de estática, fabricante: Sheldahl Ltda., avaliada em R$ 170.000,00; 
C) 01 Equipamento completo mod. 45-22 p/ fabricação de folha de polietileno soprado 
composto de: máquina extrusora mod. 45-22; torre mod. 800mm; enroladeira mod. 
800mm; painel p/ controle de temperatura; cachimbo giratório composto de 4 jogos de 
matriz sendo 60, 90, 120, e Ø 170mm; jogo de anel, sendo 100, 200 e Ø 800mm; 
ventoinha, polvo, mangueiras e conexões, fabricante: Indústria Metalúrgica Avente Ltda., 
avaliado em R$ 90.000,00; 
D) 01 Máquina Impressora Flexográfica, modelo BB 4.800 n° 1317, fabricante: Thunder 
Comat indústria, Comércio e Representações Ltda., avaliada em R$ 200.000,00; 
E) 01 Equipamento completo para Filme PE com extrusora de Ø 75mm, mod. EF 75, 
composto de: extrusora, quadro controle, motor de acionamento de 50 HP cabeçote 
giratório, resfriamento embobinador e torre, fabricante: Rulli Davis Standard, avaliado em 
R$ 175.000,00; 
F) 01 Equipamento completo para Filme de polietileno de alta e baixa densidade com 
extrusora de Ø 50mm, modelo EF-50, composto de: extrusora, painel de controle de 
temperatura, motor de acionamento de 30 HP CC, cabeçote giratório com matriz de 70-90 
e 150mm equipamento para resfriamento, torre e bobinadeira, fabricante: Rulli Davis 
Standard, avaliado em R$ 80.000,00; 
G) 01 Equipamento completo para Filme de polietileno de alta e baixa densidade com 
extrusora de Ø 50mm, modelo EF-50 composto de: extrusora, painel de controle, motor 
de acionamento 30 HP CC, cabeçote giratório, equipamento para resfriamento, torre e 
bobinadeira, fabricante: Rulli Davis Standard, avaliado em R$ 80.000,00; 
H) 01 Equipamento completo para Filme de polietileno de alta e baixa densidade com 
extrusora de Ø 50mm, modelo EF-50 composto de: extrusora, painel de controle, de 
temperatura, motor de acionamento de 30 HP CC, cabeçote giratório, equipamento para 
resfriamento, torre, bobinadeira e matrizes de Ø 80, 100 e Ø 120mm, fabricante: Rulli 
Davis Standard, avaliado em R$ 80.000,00; 
I) 01 Máquina Impressora Flexográfica modelo TC 1350, fabricante: Thunder Comat 
Indústria, Comércio e Representações Ltda., avaliada em R$ 100.000,00; 
J) 01 Máquina Impressora Flexográfica modelo TC 1350, fabricante: Thunder Comat 
Indústria, Comércio e Representações Ltda., avaliada em R$ 100.000,00; 
K) 01 Linha para Fabricação de Embalagens Plásticas contráteis de filmes plásticos, 
computadorizada, com sistema hidráulico de selagem e sistema da perfuração e registro 
com dispositivo de suprimento de ar e relaxação de tensões, mod. 1494ksm, completa, 
tracionada por servo motor de velocidade variável em cada ciclo e solda em duplo estágio 
inclusive diagonal nas sanfonas, completa com torre sanfonada e desbobinador 
hidráulico, fabricante: Arvor, avaliada em R$ 220.000,00; 
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L) 01 Equipamento completo mod. 80-25 para fabricação de folhas de polietileno soprado, 
composto de: 1 máq. extrusora mod. 80-25 com motor de 60HP, 1 torre mod. 2000 com 8 
metros de altura c/ redutor e motor; 01 enroladeira mod. 200 c/ redutor e motor, 01 painel 
c/ 5 zonas, 1 cachimbo giratório c/ 2 matrizes de 200 e 300mm, 1 jogo de anéis, 1 
ventoinha, 1 polvo mangueiras e conexões, fabricante: Indústria Metalúrgica Avante Ltda., 
avaliado em R$ 130.000,00; 
M) 01 Linha completa para Filme tubular de polietileno de baixa densidade mod. RDS-75, 
composta de: extrusora RDS-75, painel de instrumentação e comando, filtro troca tela, 
cabeçote giratório, anel de resfriamento de duplo fluxo de ar, torre de resfriamento e 
recolhimento de filme e bobinadeira, fabricante: Rulli-Standard Indústria e Comércio de 
Máquinas Ltda., avaliada em R$ 170.000,00; 
N) 01 Equipamento completo mod. 60-22 para fabricação de folha de polietileno soprada, 
composto de: 1 máquina extrusora mod. 60-22 com motor de 30HP, 1 cachimbo giratório 
com duas matrizes de 150 e 250mm, 1 jogo de anéis conf. matriz, 1 ventilador de 2HP, 1 
painel p/ controle de caloria c/ 5 zonas, 1 torre e 1 enroladeira mod. 1600mm, fabricante: 
Indústria Metalúrgica Avante Ltda., R$ 170.000,00; 
O) 01 Equipamento completo para Filme de polietileno com extrusora 0.75mm. mod. EF-
75, fabricante: Rulli Davis Standard Ltda., avaliado em R$ 70.000,00; 
P) 01 Equipamento completo para fabricação de Filme de polietileno, extrusora modelo 
60-14 - série 00.015.A/76, fabricante: Indústria Metalúrgica Avante Ltda., avaliado em R$ 
70.000,00; 
Q) 01 Equipamento completo para fabricação de filme de polietileno, extrusora modelo 
45-22, fabricante: Indústria Metalúrgica Avante Ltda., avaliado em R$ 40.000,00; 
R) 01 Equipamento completo para fabricação de filme de polietileno, extrusora vertical 
tipo SV050.1, fabricante: Reifenhäuser Ind. de Máquinas, S/A, avaliado em R$ 
120.000,00; 
S) 01 Máquina Impressora Rotogravura 3 cores, fabricante: Tayo Thunder, avaliada em 
R$ 50.000,00; 
T) 01 Máquina impressora Tupan, 4 cores modelo A-4-1000, fabricante: Tayo Thunder, 
avaliada em R$ 170.000,00; 
U) 01 Máquina impressora flexográfica 4 cores, fabricante: Tayo Thunder, avaliada em R$ 
140.000,00; 
V) 01 Máquina impressora rotativa 4 cores, fabricante: Divino Gonçalves Junior, avaliada 
em R$ 45.000,00; 
W) 01 Equipamento marca Lemo para fabricação de sacos valvulados, modelo 850-GI n° 
01-77/23513 Dl n° 068201, fabricante: Davo GMBH & C .O, avaliado em R$ 35.000,00; 
X) 01 Linha para fabricação de embalagens plásticas, contrateis de filmes plásticos, 
computadorizada, com sistema hidráulico de selagem e sistema da perfuração e registro 
com dispositivo de suprimento de ar e relaxação de tensões, mod. 1494ksm, completa, 
tracionada por servo motor de velocidade variável em cada ciclo e solda em duplo estágio 
inclusive diagonal nas sanfonas, completa com torre sanfonada e desbobinador 
hidráulico, com selagem e sistema de perfuração, fabricante: Arvor, avaliada em R$ 
300.000,00; 
Y) 01 Linha para fabricação de embalagens plásticas, contrateis de filmes plásticos, 
computadorizada, com sistema hidráulico de selagem e sistema da perfuração e registro 
com dispositivo de suprimento de ar e relaxação de tensões, mod. 1494ksm, completa, 
tracionada por servo motor de velocidade variável em cada ciclo e solda em duplo 
estágio, inclusive diagonal nas sanfonas, completo com torre sanfonada e desbobinador 
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hidráulico, com selagem e sistema de perfuração, fabricante: Arvor, avaliada em R$ 
300.000,00. 
Obs.: Embargos à Execução nº 0001374-10.2011.403.6123, pendentes de julgamento. 
Valor do débito : R$ 4.998.875,68 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 3.265.000,00 (Três milhões duzentos e sessenta e cinco mil 
reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.632.500,00 (Um milhão seiscentos 
e trinta e dois mil e quinhentos reais). 
 
 
LOTE 041 
Natureza e nº do Processo : Ações Criminais nº 0821923-15.1980.403.6181 
Vara: 4ª Vara Federal Criminal de São Paulo 
Partes : JUSTIÇA PÚBLICA X ALCYR DURVAL DE AMORIM BLANCO 
Localização do lote : Rua do Arouche, 23 – 4ª sobreloja – Centro – São Paulo/SP (Caixa 
Econômica Federal) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 25 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 49,40, avaliado cada um em R$ 0,48, 
totalizando R$ 12,00 
B) 08 colares de metal não nobre, pesando (G) 39,40, avaliado cada um em R$ 0,75, 
totalizando R$ 6,00 
C) 15 colares de metal não nobre, pesando (G) 32,80, avaliado cada um em R$ 0,67, 
totalizando R$ 10,00 
D) 03 colares de metal não nobre, pesando (G) 25,90, avaliado cada um em R$ 0,67, 
totalizando R$ 2,00 
E) 05 colares de metal não nobre, pesando (G) 40,90, avaliado cada um em R$ 0,80, 
totalizando R$ 4,00 
F) 09 pulseiras e um elo solto de metal não nobre, pesando (G) 28,40, avaliados em R$ 
6,00 
G) 19 pulseiras de metal não nobre, estando uma partida e incompleta, pesando (G) 
52,40, avaliadas em R$ 14,00 
H) 03 colares de metal não nobre, estando um deles partido e incompleto, pesando (G) 
34,30, avaliados em R$ 2,00 
I) 25 pendentes de ouro, contém esmalte, pesando (G) 84,30, avaliado cada um em R$ 
202,00, totalizando 5.050,00 
J) 34 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 57,30, avaliado cada um em R$ 0,44, 
totalizando 15,00 
K) 12 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 26,00, avaliado cada um em 0,50, 
totalizando R$ 6,00 
L) 08 pendentes de ouro, pesando (G) 15,40, avaliado cada um em R$ 125,00, 
totalizando R$ 1.000,00 
M) 03 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 5,00, avaliado cada um em R$ 0,67, 
totalizando R$ 2,00  
N) 61 pendentes de ouro, pesando (G) 93,80, avaliado cada um em R$ 92,13, totalizando 
R$ 5.620,00 
O) 27 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 39,40, avaliado cada um em R$ 0,44, 
totalizando R$ 12,00 
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P) 13 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 8,90, avaliado cada um em R$ 0,46, 
totalizando R$ 6,00 
Q) 42 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 104,70, avaliado cada um em R$ 0,33, 
totalizando R$ 14,00 
R) 12 pendentes de ouro, pesando (G) 25,10, avaliado cada um em R$ 135,83, 
totalizando R$ 1.630,00 
S) 13 pendentes de metal não nobre, pesando 6,70, avaliado cada um em R$ 0,38, 
totalizando R$ 5,00 
T) 12 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 23,30, avaliado cada um em R$ 0,42, 
totalizando R$ 5,00 
U) 01 anel de ouro e ouro branco, contém pedras incolores, consta amassado, faltando 
uma pedra, pesando (G) 3,80, avaliado em R$ 225,00 
V) 01 anel articulado em cinco partes, de ouro e ouro branco, faltam as pedras, pesando 
(G) 9,40, avaliado em R$ 565,00 
W) 02 colares de ouro, contém coral, pesando (G) 10,80, avaliado cada um em R$ 
350,00, totalizando R$ 700,00 
X) 01 colar de ouro, contém coral, pesando (G) 6,80, avaliado em R$ 440,00   
Y) 02 colares de metal não nobre, pesando (G) 35,30, avaliado cada um em R$ 0,50, 
totalizando R$ 1,00 
Z) 01 colar de ouro, pesando (G) 14,20, avaliado em R$ 920,00 
A1) 03 colares de ouro, contém coral, pesando 74,00 (G), avaliado cada um em R$ 
1.600,00, totalizando R$ 4.800,00 
B1) 01 colar de ouro, contém pedras, consta: falta de pedras, pesando (G) 10,60, avaliado 
em R$ 635,00 
C1) 01 pulseira de ouro, contém pedras, consta: falta de pedras, pesando (G) 7,80, 
avaliada em R$ 505,00 
D1) 08 brincos de ouro, contém coral, pesando (G) 10,40, avaliado cada um em R$ 84,38, 
totalizando R$ 675,00 
E1) 04 brincos de ouro, consta: faltam pedras, pesando (G) 4,80, avaliados em R$ 280,00 
F1) 08 pendentes de ouro, pesando (G) 12,50, avaliado cada um em R$ 102,50, 
totalizando R$ 820,00 
G1) 15 pendentes de ouro, pesando (G) 15,40, avaliados cada um em R$ 61,33, 
totalizando 920,00 
H1) 11 pendentes de ouro, pesando (G) 24,10, avaliados cada um em R$ 142,27, 
totalizando 1.565,00 
I1) 09 pendentes de ouro, pesando (G) 8,50, avaliados cada um em R$ 61,67, totalizando 
R$ 555,00 
J1) 05 pendentes de ouro e 01 de ouro baixo, pesando (G) 4,90, avaliados em R$ 300,00 
K1) 02 pendentes de ouro, pesando (G) 3,30, avaliado cada um em R$ 107,50, 
totalizando R$ 215,00 
L1) 02 pendentes de ouro, pesando (G) 2,10, avaliado cada um em R$ 65,00, totalizando 
R$ 130,00 
M1) 03 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 4,90, avaliado cada um em R$ 0,67, 
totalizando R$ 2,00 
N1) 07 colares de metal não nobre, consta: um colar partido e incompleto, pesando (G) 
118,60, avaliados em R$ 5,00 
O1) 34 colares de prata, pesando (126,00), avaliado cada um em R$ 11,03, totalizando 
R$ 375,00 
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P1) 08 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 4,60, avaliado cada um em R$ 0,50, 
totalizando R$ 4,00 
Q1) 01 lote de colares de metal não nobre, constam: embolados, sem condições de 
quantificar, pesando (G) 852,60, avaliado em R$ 4,00 
R1) 01 lente conta-fios e 01 lupa de 10x (Dez aumentos), avaliado em R$ 20,00 
S1) 01 lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox. 0,01 ct de praça cada, 
pesando (G) 30,30ct, avaliado em R$ 36,00 
T1) 01 lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox. 0,02ct de praça cada, 
pesando (G) 17,20 ct, avaliado em R$ 20,00 
U1) 01 lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox, 0,03ct de praça cada, 
pesando (G) 70,40ct, avaliado em R$ 85,00 
V1) 01 lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox. 0,04ct de praça cada, 
pesando (G) 12,40ct, avaliado em R$ 15,00 
W1) 01 lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox. 0.05ct de praça cada, 
pesando 12,50ct, avaliado em R$ 15,00 
X1) Um lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox. 0,06ct de praça cada, 
pesando (G) 35,80ct, avaliado em R$ 40,00 
Valor de avaliação : R$ 28.293,00 (Vinte e oito mil duzentos e noventa e três reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 14.146,50 (Quatorze mil cento e 
quarenta e seis reais e cinquenta centavos). 
 
 
LOTE 042 
Natureza e nº do Processo : Cumprimento de Sentença nº 0003064-53.2001.403.6114 
Vara: 3ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : UNIÃO FEDERAL (PFN) X BEST QUIMICA LTDA. 
Localização do lote : Estrada Particular Fukutaro Yida, nº 1.140, Cooperativa, São 
Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 10 Containers de Polietileno, da marca Fairway, com capacidade de 1000 litros, em 
regular estado de conservação, avaliado cada um em R$ 390,00, totalizando R$ 3.900,00; 
B) 10 Condicionadores de ar Split, da marca LG, 12000 btus, tensão de 220 volts, 
avaliado cada um em R$ 1.675,00, totalizando R$ 16.750,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 20.650,00 (Vinte mil seiscentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 10.325,00 (Dez mil trezentos e vinte 
e cinco reais). 
 
 
LOTE 043 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001649-81.2010.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  IBAMA X AVE STRUTHIO AVESTRUZES DO BRASIL E LUIS ROBSON MUNIZ 
Localização do lote:  Rua Marina, 1.321 (antigo 1.251), Campestre, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
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01 Veículo marca Fiat/Palio Young, cor cinza, ano 2001/2001, a gasolina, placa DEH-
5891, chassi 9BD17834612287360, RENAVAM 760804575, em estado de conservação e 
de funcionamento regular. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/10/2012, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 3.765,63. Veículo com 
inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 044 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000070-66.2006.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X IANELLI ARQUITETURA PROMOCIONAL LTDA 
CDA:  FGSP200500176 
Localização do lote: Rua Aroldo Picina, nº 279 – Jardim Aricanduva - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 250 Travessas de alumínio, largas, comprimento 1,00m, completas, anodizadas, 
pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 83,00, totalizando 
R$ 20.750,00; 
B) 100 Montantes de alumínio oitavados anodizados, comprimento 4,40m, pertencentes 
ao estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 198,00, totalizando R$ 19.800,00. 
Valor de avaliação: R$ 40.550,00 (Quarenta mil quinhentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 20.275,00 (Vinte mil duzentos e 
setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 045 
Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0007419-90.2011.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  INSS X LIMFOURTEC LORENA LIMPEZA INDUSTRIAL S/C LTDA, PAULO 
HENRIQUE LATARO E IVAN GERDAL PISCIOTTA. 
CNPJ/CPF do executado: 03.036.770/0001-82 
Localização do lote: Rua José Potiguara Miragaia, nº 121 – Vila Tatetuba – São José 
dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Automóvel marca Volkswagen, modelo Brasília, ano 1981, placas DBZ 0068, 
RENAVAM 400820293, em péssimo estado de conservação. O veículo encontra-se em 
uso, com a lataria corroída por ferrugens, bancos rasgados, pneus sem condições de uso, 
sem assoalho, sem condições mecânicas e elétricas de uso, e que, segundo o seu 
proprietário, o motor encontra-se fundido e com a suspensão quebrada, avaliado como 
SUCATA. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 25/02/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento (2012), no valor de R$ 167,02. 
Valor do débito: R$ 1.109.573,94 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 500,00 (Quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 250,00 (Duzentos e cinquenta reais) 
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LOTE 046 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0035010-81.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X MERCADO DE CARNES RONCHETTI LTDA 
CDA:  FGSP201102173 
Localização do lote: Av. Peri Ronchetti, nº 857 – Jardim Peri – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
02 Balanças Digitais, marca Filizola, modelo Platina, capacidade de 30kg, números seriais 
398 e 399, em bom estado e em funcionamento, cada uma avaliada em R$ 2.250,00. 
Valor de avaliação: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.250,00 (Dois mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 047 
Natureza e nº do Processo : Carta Precatória nº 0001051-89.2012.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : UNIÃO FEDERAL (PFN) X FARMÁCIA D OESTE PAULISTA LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado : 52.020.823/0001-82 
CDA: 80 2 00 000816-53 
Localização do lote : Rua Benedito Spinardi, 1.289, Jardim Europa I, Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A parte Ideal correspondente a 50% do lote de terreno sob o nº 09 da quadra E.B, situado 
do lado impar da Rua Benedito Spinardi, esquina com a Rua 24, no loteamento Jardim 
Europa I, medindo 8,50m de frente para a Rua Benedito Spinardi, daí faz curva à 
esquerda num raio de 9,00m e desenvolvimento de 13,70m, na confluência das ruas 
Benedito Spinardi e 24; do lado direito, olhando da Rua mede 20,00m e divide com a Rua 
24, do lado esquerdo mede 30,00m e divide com o lote nº 10 e pelos fundos mede 17,50 
e divide com lote nº 08, encerrando uma área de 503,50m², tendo como benfeitoria uma 
residência em alvenaria com 246,03m² de área construída, sob o nº 1.289 da Rua 
Benedito Spinardi e estando matriculado sob nº 24.562 no Cartório de Registro de 
Imóveis de Assis. 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal – CEF. 
Obs. 2: Imóvel penhorado em outro processo judicial. 
Valor do débito : R$ 735.602,28 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 90.000,00 (Noventa mil reais) 
 
 
LOTE 048 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0020874-79.2011.403.6182 
Vara: 2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X JULIE CHRISTIANE PIRES FUSO ME 
CNPJ/CPF do executado : 00.384.472/0001-95 
Localização do lote : Rua do Orfanato, 1551, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
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A) 01 Baú isométrico medindo 2,00m x 1,5m x 1,80m, em regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 4.000,00; 
B) 01 Freezer expositor de marca Gelopar vertical, com capacidade de 450 litros, de cor 
branca, em regular estado e conservação, avaliado em R$ 1.200,00; 
C) 01 Freezer expositor sem marca aparente, vertical, de cor branca, com capacidade de 
450 litros, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
D) 01 Freezer expositor vertical de marca Rerilux, com capacidade de 450 litros, cor 
branca, avaliado em R$ 1.200,00; 
E) 15.530 Embalagens plásticas para gelo, com capacidade de 20kg cada uma, avaliada 
cada uma em R$ 1,70, totalizando R$ 26.401,00. 
Valor do débito : R$ 33.261,91 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 33.801,00 (Trinta e três mil oitocentos e um reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 16.900,50 (Dezesseis mil e 
novecentos reais e cinquenta centavos). 
 
 
LOTE 049 
Natureza e nº do Processo:  Cumprimento de Sentença nº 0003766-60.2001.403.6126 
Vara:  1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  INSS X JULIANA PANIFICAÇÃO LTDA  
Localização do lote:  Rua Itaquera, nº421 - Vila Apiaí - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
230 Conjuntos compostos por 920 formas para fabricação de pães de forma, em aluminio 
/ teflon, avaliados em R$ 175,00 cada conjunto. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 40.250,00 (Quarenta mil duzentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.125,00 (Vinte mil cento e vinte e 
cinco reais) 
 
 
LOTE 050 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0031687-39.2009.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X HOSPITAL E MATERNIDADE MODELO 
TAMANDARE S/A 
CNPJ/CPF do executado : 60.861.507/0001-61 
Localização do lote : Rua Tamandaré, 699, Aclimação, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) Conjunto 16, no 1º pavimento superior do edifício Tamandaré, à Rua Tamandaré, 699, 
no 37º Subdistrito – Aclimação, com área útil e ideal de 27,50m², correspondendo-lhe 
uma fração ideal de 37,018m² na área construída e de 0,675% no terreno comum, melhor 
descrito e caracterizado na matrícula nº 2.189, do 16º CRI, contribuinte nº 033.029.0324-
3, avaliado em R$ 149.297,00; 
Obs.: Imóvel penhorado em outros processos judiciais. 
B) Conjunto 12, no 1º pavimento superior do edifício Tamandaré, à Rua Tamandaré, 699, 
no 37º Subdistrito – Aclimação, com área útil e ideal de 57,60m², correspondendo-lhe 
uma fração ideal de 77,535m² ou 1,563% na área construída e de 1,414% no terreno 
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comum, melhor descrito e caracterizado na matrícula nº 2.187, do 16º CRI, contribuinte nº 
033.029.0322-7, avaliado em R$ 312.710,00; 
Obs.: Imóvel penhorado em outros processos judiciais. 
C) Conjunto 14, no 1º pavimento superior do edifício Tamandaré, à Rua Tamandaré, 699, 
no 37º Subdistrito – Aclimação, com área útil e ideal de 27,50m², correspondendo-lhe 
uma fração ideal de 37,018m² ou 0,747% na área construída e de 0,675% no terreno 
comum, matrícula nº 2.188, do 16º CRI, contribuinte nº 033.029.0323-5, avaliado em R$ 
149.297,00.  
Obs.: Imóvel penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito : R$ 1.231.966,36 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 611.304,00 (Seiscentos e onze mil trezentos e quatro reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 366.782,40 (Trezentos e sessenta e 
seis mil setecentos e oitenta e dois reais e quarenta centavos). 
 
 
LOTE 051 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001337-16.2007.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS X TADAO INAMURA CIA LTDA, TADAO INAMURA E IRACEMA MARTIN 
INAMURA  
CNPJ/CPF do executado: 68.875.566/0001-09 
Localização do lote: Av. Comendador José Zilo, 900 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina cortadeira de granito marca MC, com motor de 10 CW, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 6.000,00; 
B) 01 Máquina politriz de granito, marca MC, com motor de 10 CW, em bom estado de 
conservação e funcionamento não apurado vez que está desligada da rede elétrica, 
avaliada em R$ 3.000,00. 
Valor do débito: R$ 32.313,88 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 052 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0030398-23.1999.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X ACTRON IND/ COM/ EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 51.732.832/0001-33 
Localização do lote : Rua Tulio Lombardo, 37, Vila Esther Yolanda, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
27 Células Sensoras de Condutividade com fator constante 100 e Sensora de 
Temperatura integral, utilizadas na monitoração de pureza da água de caldeiras, 
fabricadas pela própria executada, avaliada cada unidade em R$ 3.200,00. 
Valor do débito : R$ 136.023,77 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 86.400,00 (Oitenta e seis mil e quatrocentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 43.200,00 (Quarenta e três mil e 
duzentos reais). 
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LOTE 053 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Título Extrajudicial nº 0002215-
06.2009.403.6113 
Vara:  1ª Vara Federal de Franca 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X O. J. MELO & CIA. LTDA. EPP, 
OSMAR JOSÉ DE MELO E MARCELO ALEXANDRE DE MELO 
Localização do lote:  Rua Primo Tasso, 1782, Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A Parte Ideal correspondente a 1/12 do imóvel objeto da matrícula nº 10.313 do 1º 
Cartório de Registro de Imóveis de Franca/SP, de propriedade do executado Osmar José 
de Melo e sua esposa, assim descrito: 01 casa de moradia que recebeu o nº 1782 a Rua 
Primo Tasso, com a área construída de 140,00m² (Av. 2/10.313), edificada em um terreno 
situado nesta cidade de Franca, composto do lote 06 da quadra nº 03 da planta que 
compõe o loteamento denominado Prolongamento Vila Santa Rita, com frente no lado par 
da Rua Primo Tasso (antiga rua I) medindo 10 metros de frente e fundo, por 30 metros de 
cada um dos lados, da frente aos fundos, confrontando na frente com a citada rua, no 
fundo com João Ponce, de um lado com o lote 05 e do outro com o de nº 07, encerrando 
a área de 300,00m², avaliado o total do imóvel em R$ 195.000,00. 
Valor de avaliação: R$ 16.250,00 (Dezesseis mil duzentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.750,00 (Nove mil setecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 054 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0022930-27.2007.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X PENTAGONO PUBLICIDADE SOCIEDADE CIVIL 
LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 61.384.814/0001-61 
CDA: 80 2 06 072643-98 e outras. 
Localização do lote : Rua Brunilda, 25/29, Brooklin, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Micro Itautec Tr P3 800, 128 ram, m17, HD 10g, cd52, fornecedor Trendshop, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
B) 01 Micro Itautec Tr P3 800, 128 ram, m17, HD 10g, cdrw, fornecedor Trendshop, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
C) 01 Imager Pro Ultre-94-e NewGen - Rip - processador de fotolitos, fornecedor Apolo, 
em regular estado de conservação, avaliado em R$ 20.000,00; 
D) 01 Impressora Fargo Pictura 310 color printer fornecedor Allfax, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 3.500,00; 
E) 01 Micro Macintosh G3 400, 1g ram, mon 17, HD 6g, fornecedor Mac Company, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 3.000,00; 
F) 01 Micro Macintosh G3 300, 700ram, mon17, HD 6g, fornecedor Mac Company, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 3.000,00; 
G) 01 Micro Compaq - 7469 K6-11500, 64ram, m15, HD 13g, fornecedor Plug Use, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
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H) 01 Micro Compaq - 7473 K6-11533, 64ram, m15, HD 13g, cdrw, fornecedor Fastshop, 
em regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
I) 01 Micro Compaq - 7469 K6-11500, 64ram, m15, HD 13g, fornecedor Plug Use, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
J) 01 Micro Compaq - 7463 K6-11500, 64ram, m15, HD 16g, fornecedor Fastshop, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
K) 01 Micro Compaq - 7469 K6-11500, 128ram, m15, HD 13g, fornecedor Plug Use, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
L) 01 Mesa em "L", cor cinza, 1,60m x 1,40m, c/ conexão e quatro gavetas, fornecedor 
Arsenal, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 400,00; 
M) 01 Mesa, cor cinza, 1,40m, duas gavetas, fornecedor Arsenal, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 153,00; 
N) 01 Gaveteiro, cor cinza, três gavetas, fornecedor Arsenal, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 176,00; 
O) 01 Mesa, cor cinza, 1,46m, duas gavetas, fornecedor Arsenal, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 265,00; 
P) 01 Mesa, cor cinza, 1,25m, duas gavetas, fornecedor Arsenal, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 236,00; 
Q) 01 Mesa, cor cinza, 1,80m, quatro gavetas, fornecedor Arsenal, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 372,00; 
R) 05 Cadeiras diretor, sem braços, fixas, cor vermelha, fornecedor Arsenal, em regular 
estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 170,00, totalizando R$ 850,00; 
S) 01 Mesa, cor cinza, 1,50m, duas gavetas, fornecedor Arsenal, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 740,00; 
T) 01 Armário alto, cor cinza, duas portas, fornecedor Arsenal, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 540,00; 
U) 01 Armário baixo, cor cinza, quatro gavetas, 02 a 02 p/ pastas suspensas, fornecedor 
Arsenal, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 190,00; 
V) 01 Mesa, cor cinza, 1,50m, duas gavetas, fornecedor Arsenal, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 185,00; 
W) 01 Mesa, cor cinza, 1,20m, duas gavetas, fornecedor Arsenal, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 156,00; 
X) 06 Cadeiras hobby — laranja, sem braços, giratórias, fornecedor Tok Stok, em regular 
estado de conservação, avaliado cada em R$ 145,00, totalizando 870,00; 
Y) 05 Cadeiras hobby — laranja, sem braços, giratórias, fornecedor Tok Stok, em regular 
estado de conservação, avaliado cada em R$ 145,00, totalizando 725,00; 
Z) 01 Sofá, 02 lugares, tecido cor laranja, formato feijão, fornecedor Tok Stok, em regular 
estado de conservação, avaliado em R$ 518,00. 
Valor do débito : R$ 59.900,67 em 03/2013. 
Valor de avaliação : R$ 42.876,00 (Quarenta e dois mil oitocentos e setenta e seis reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 21.438,00 (Vinte e um mil 
quatrocentos e trinta e oito reais). 
 
 
LOTE 055 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0523282-11.1996.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X OLIMPIADAS IND. DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA. 
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CNPJ/CPF do executado : 61.504.106/0001-17 
CDA:80 3 96 000618-08 
Localização do lote : Rua José Monteiro, 268/270, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
8.236 pares de Tênis, cano alto, em lona marca Olimpíadas, diversas cores, números 33 
ao 44, tipo basquete, avaliado cada um em R$ 50,00. 
Valor do débito : R$ 135.706,96 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 411.800,00 (Quatrocentos e onze mil e oitocentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 205.900,00 (Duzentos e cinco mil e 
novecentos reais). 
 
 
LOTE 056 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001753-78.2007.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : FAZENDA NACIONAL X ALEXANDRE NOZAWA, TAKEO NOZAWA, MARCIA 
KIMIE KIMURA NOZAWA E CHOKITI NOZAWA 
CNPJ/CPF do executado : 127.378.528-20 
CDA: 80 6 06 055087-28 
Localização do lote : Rua Avelino Carlos de Lima, 159, Regente Feijó/SP (item A) e Rua 
Clemente Pereira, lote 04 da quadra A, Regente Feijó/SP (item B) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Terreno urbano, contendo um prédio residencial de madeira, coberto com telhas 
com 60,00 metros quadrados, que recebeu o nº 159 da Rua Avelino Carlos de Lima, 
situado no lado impar da referida rua, distante 12,00 metros da esquina da Rua Rosa 
Morceli, formado por parte do lote 60 da quadra 03, da Vila José Antunes, nesta cidade e 
comarca de Regente Feijó, com descrição contida na matrícula nº 4019 do CRI de 
Regente Feijó, avaliado em R$ 42.000,00; 
B) 01 Terreno Urbano, sem benfeitorias, que constitui o lote 04 da quadra A, do 
loteamento Portal do Sol, nesta comarca e de Regente Feijó, de formato regular, medindo 
10 metros de frente e nos fundos, por 25 metros em cada um dos lados, ou seja, 250,00 
m², situado no lado impar da Rua Clemente Pereira, cuja descrição se encontra na 
matrícula nº 5.913 do CRI de Regente Feijó, cadastro 00296700-6, avaliado em R$ 
40.000,00. 
Obs.: Imóvel penhorado em outro processo judicial. 
Valor do débito : R$ 850.630,31 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 82.000,00 (Oitenta e dois mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 49.200,00 (Quarenta e nove mil e 
duzentos reais). 
 
 
LOTE 057 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0010498-34.2011.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INMETRO X CHARLOTTE MODA INTIMA LTDA. 
Localização do lote : Av. Celso Garcia, 169, Brás, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
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280 Blusas Femininas, tamanhos P, M, G, cores diversas, tecidos mistos, avaliada cada 
uma em R$ 5,00. 
Obs.: Os Bens penhorados são semi-novos ou usados, devido a especialidade da loja 
estão e estão em bom estado. 
Valor de avaliação : R$ 1.400,00 (Um mil e quatrocentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 700,00 (Setecentos reais). 
 
 
LOTE 058 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0006999-71.2011.403.6140 
Vara: 1ª Vara Federal de Mauá 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X ESTAMPARIA ACR INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
LTDA. 
CDA: FGSP200807837 e outra. 
Localização do lote : Avenida Papa João XXIII, nº 3188 F, Vila Noêmia, Mauá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Serra de Fita marca Acerbi para corte de metais, cor verde, em bom estado de 
conservação e em funcionamento. 
Valor de avaliação : R$ 3.000,00 (Três mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 059 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0043215-02.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X CONFLAN INDUSTRIAL LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 60.520.012/0001-79 
CDA: 80 6 11 065135-97 e outra. 
Localização do lote : Rua Andrade Maia, 87/93, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Conexão tubular de aço inoxidável de 42 polegadas, com as seguintes 
características, TE ASTM A 403 W P 304/L SCHSTD 42, em forma de T de fabricação 
própria e pertencente ao estoque rotativo novo da executada, avaliada em R$ 33.000,00; 
B) 01 Conexão tubular 90 RL ASTM A 403 WP 304/L SCH STD 42, em forma de T de 
fabricação própria da executada e pertencente ao estoque rotativo novo, avaliada em R$ 
27.000,00. 
Valor do débito : R$ 55.257,57 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 30.000,00 (Trinta mil reais). 
 
 
LOTE 060 
Natureza e n° do Processo : Carta Precatória nº 0001501-60.2011.403.6118  
Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá 
Partes : INSS X ABASTECIMENTO E SERVIÇOS NOSSO POSTO LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 59.227.769/0001-90 
Localização do lote : Rua Faustino Moreira, 232, Vila Molica, Guaratinguetá/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Terreno situado nesta cidade e respectivo imóvel com 300m² (imóvel este não 
averbado na presente matrícula), no bairro da Cacunda, constituído pelo lote Quatorze da 
quadra Um, com frente para a Rua 04, atual Rua Faustino Moreira, medindo dez metros 
de frente, igual largura nos fundos, por trinta metros da frente aos fundos, dividindo pelo 
lado direito com o lote nº 15, pelo lado esquerdo pelo lote nº 13, e nos fundos com 
herdeiros de João Antunes de Oliveira e com área de 300,00 metros quadrados. Imóvel 
registrado no Cartório de Registro de Imóveis da cidade de Guaratinguetá sob nº 33.807, 
às fls. 44, livro 3 B M. Matrícula nº 24.097 livro 2. Atualmente o imóvel foi particionado, 
constituindo-se de duas residências com entradas independentes, sendo que a primeira 
que tem entrada pelo lado esquerdo constitui-se de uma residência com garagem 
coberta, sala, dois quartos, cozinha, copa, banheiro, lavanderia na parte de cima, sendo 
cômodos com teto de laje e piso frio. A outra residência tem sala, quarto, cozinha e 
banheiro, tendo revestimento de piso cerâmico e forro de madeira. O imóvel está em bom 
estado de conservação, construído em terreno de topografia plana em área urbana, 
estando localizado em bairro com toda infraestrutura básica como rua asfaltada, água, 
esgoto, energia elétrica, telefonia, servida com linha de ônibus, serviços de correios. 
Obs.: Consta hipoteca em favor de Shell Brasil S/A (Petróleo). 
Valor do débito : R$ 46.128,68 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 240.000,00 (Duzentos e quarenta mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 144.000,00 (Cento e quarenta e 
quatro mil reais).  
 
 
LOTE 061 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0038530-49.2011.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GUT LAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 43.040.179/0001-13 
CDA: 80 3 11 001040-57 e outras 
Localização do lote: Rua Dr. Hilário Capote Valente, 255 – Vila Macedópolis – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
1.120 Kits-cozinha fabricados em alumínio polido, contendo 13 peças cada, sendo: 05 
caçarolas com tampa nos tamanhos 16, 18, 20, 22 e 24; 03 frigideiras com tampas nos 
tamanhos 20, 22 e 24; 02 canecas sem tampas nos tamanhos 12 e 14; 01 caldeirão com 
tampa no tamanho 16; 01 escorredor e 01 lava-arroz, todos novos, sem caixa, de 
fabricação própria e pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 
210,00 cada kit. 
Obs.: As alças e cabos são em baquelite; o tamanho de cada peça refere-se ao seu 
diâmetro em centímetros e as 13 peças são acondicionadas em sacos plásticos, de forma 
compactada, umas dentro das outras, sem caixa.  
Valor do débito: R$ 254.986,93 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 235.200,00 (Duzentos e trinta e cinco mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 117.600,00 (Cento e dezessete mil e 
seiscentos reais) 
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LOTE 062 
Natureza e nº do Processo : Cumprimento de Sentença nº 0608895-65.1998.403.6105 
Vara: 2ª Vara Federal de Campinas 
Partes : MINISTERIO PUBLICO FEDERAL X PLANALTO COM/ ADMINISTRAÇÃO E 
LOCADORA DE VEÍCULOS, ESMERALDA SILVEIRA SOARES, GLAUCIA SOARES 
CARVALHO, FERNANDO SOARES JUNIOR, MARCIO SILVEIRA SOARES, ROBISON 
MARCELO SILVEIRA SOARES, DEBORAH SILVEIRA SOARES, VERGELINA CIBELE 
SILVEIRA SOARES, SALOMÃO SILVEIRA SOARES, JACO SOARES, FERNANDO 
SOARES 
Localização do lote : Rua José Gabeta, 108, Vila Paraíso, Campinas, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo tipo automóvel, marca GM, modelo Vectra CD 2.0 16 V., ano 1997/98, cor 
preta, placa COZ 8110, externamente em bom aspecto, porém a parte interna se encontra 
em sofrível estado de conservação, bancos de couro e painel danificados, veículo se 
encontra parado há muito tempo e não foi possível verificar seu funcionamento. 
Obs.: Conforme extrato do Sistema Renajud, forncecido pela Secretaria da Vara, constam 
restrições judiciais da 1ª Vara do Trabalho de Limeira, 1ª Vara do Trabalho de Sorocaba e 
25ª Vara Federal Cível de São Paulo. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 7.000,00 (Sete mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 063 
Natureza e nº do Processo : Execução de Titulo Extrajudicial nº 0007272-
15.2007.403.6100 
Vara: 2ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes : EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS X FLORA MAIS IND. 
E COM. DE PRODUTOS ALIMENTICIOS E COSMETICOS LTDA., GABRIELA 
CATARINE MEDEIROS E ALEX SANDRO RAMALHO ALIAGA. 
Localização do lote : Rua Olinda de Albuquerque, nº 81, Centro, Guarulhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 06 Mesas com 2 gavetas, cor azul com detalhes em cinza, com medidas aproximadas 
de 1,20 x 1,00m, em uso e bom de estado e conservação, avaliada cada uma em R$ 
80,00, totalizando R$ 480,00; 
B) 01 Mesa em L, com medidas aproximadas de 1,20m em cada canto, formando um L, 
com 03 gavetas, cor azul com detalhes em cinza, em uso e em bom estado e 
conservação, avaliada em R$ 200,00; 
C) 04 Balcões com duas portas, cor azul com detalhes em cinza, om medidas 
aproximadas de 1,00 x 1,00 x 0,40m, em uso e bom estado de conservação, avaliado 
cada um em R$ 100,00, totalizando R$ 400,00; 
D) 01 Balcão para computador, cor azul com detalhe em cinza, com medidas 
aproximadas de 1,00 x 1,10 x 0,40m, em uso e bom estado de conservação, avaliado em 
R$ 80,00; 
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E) 02 Armários com duas portas, cor azul com detalhes em cinza, com medidas 
aproximadas de 1,60 x 120 0,40m, em uso e bom estado e conservação, avaliado cada 
um em R$ 200,00, totalizando R$ 400,00; 
F) 02 Armários com duas portas pequenas e mais 02 prateleiras, cor azul com detalhes 
em cinza, com medidas aproximadas de 1,60 x 1,20 x 0,40m, em uso e em bom estado 
de conservação, avaliado cada um em R$ 200,00, totalizando R$ 400,00; 
G) 05 Cadeiras giratórias, encosto baixo, cor azul, em uso e bom estado de conservação, 
avaliado cada um em R$ 50,00, totalizando R$ 250,00; 
H) 01 cadeira giratória, encosto alto, cor azul, em uso e bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 150,00; 
I) 14 Cadeiras fixas, almofadadas, cor azul, em uso e bom estado de conservação, 
avaliada cada uma em R$ 20,00, totalizando R$ 280,00; 
J) 01 Impressora matricial, marca Epson, modelo LX300, em uso e em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 300,00; 
K) 01 Impressora, marca HP, LaserJET 6MP, em uso e bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 150,00; 
L) 01 Impressora, marca HP, jato de tinta, modelo 680, inativa, avaliado em R$ 20,00; 
M) 06 Computadores completos, com teclado, mouse e monitores, todos inativos, 
avaliado cada um em R$ 100,00, totalizando R$ 600,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 3.710,00 (Três mil setecentos e dez reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.855,00 (Um mil oitocentos e 
cinquenta e cinco reais). 
 
 
LOTE 064 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001134-58.2010.403.6122 
Vara:  1ª Vara Federal de Tupã 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X COOPERATIVA DOS PRODUTORES DE LEITE DA 
ALTA PAULISTA 
CNPJ/CPF do executado:  44.569.572/0001-61 
CDA: 80 2 08 039241-25 e outras 
Localização do lote:  Rua Coroados, 1.816, Vila Tupã Mirim, Tupã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo marca VW/Gol Special, ano e modelo 2003, placa DHP-3876, RENAVAM 
806951176, chassi 9BWCA05Y33T122255, a álcool, cor prata, duas portas, em bom 
estado de conservação e funcionamento. 
Obs.: Foram interpostos Embargos à Execução na data de 09/04/2012, registrados sob o 
nº 0000661-04.2012.403.6122, não sendo atribuído o efeito suspensivo. Tais Embargos 
encontram-se no Juízo pendentes de decisão. 
Valor do débito:  R$ 53.405,15 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
 
 
LOTE 065 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005020-19.2011.403.6126 
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Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MECANICA MASATO LTDA-EPP 
CNPJ/CPF do executado:  57.496.911/0001-79 
CDA: 80 6 11 089308-53 
Localização do lote:  Rua Barbara Heliodora, 270 (antiga 354), Utinga, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
10 Mesas Posicionadoras circulares, modelo CYGNUS 300mm, com capacidade para 40 
kg, novos, fabricados pela executada, avaliado em R$ 9.700,00 cada. 
Valor do débito:  R$ 98.672,02 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 97.000,00 (Noventa e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 48.500,00 (Quarenta e oito mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 066 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0020185-45.2005.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X RODOL INDUSTRIA E COMERCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.197.885/0001-55 
CDA:  80 3 05 000707-12 e outra 
Localização do lote: Rua Dona Maria Quedas, nº 134 – Pq. Novo Mundo - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 04 Tornos automáticos, marca Nardini, modelo Canless 60, com caixa hidráulica, motor 
trifásico, na cor verde, sem número aparente, em uso normal, avaliado cada em R$ 
45.000,00, totalizando R$ 180.000,00; 
B) 02 Furadeiras de coluna, marca Infratíria, modelo FC-60, trifásica, cor verde, em uso 
normal, avaliada cada em R$ 40.000,00, totalizando R4 80.000,00; 
C) 01 Plaina marca Zocca, curso 650mm, trifásica, cor verde, em uso normal, avaliada em 
R$ 23.000,00; 
D) 01 Torno marca Romi, S/400 II, cor verde, trifásico, em uso normal, avaliado em R$ 
18.000,00. 
Valor do débito: R$ 433.877,89 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 301.000,00 (Trezentos e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 150.500,00 (Cento e cinquenta mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 067 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002845-29.2008.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TRANSTUBOS TRANSPORTES GERAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  01.911.377/0001-65 
CDA:  FGSP200704599 e outra 
Localização do lote:  Rua Montanha Fuji, nº 150 – Jd. Telesparque – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

 44 

01 Carreta reboque aberta (tipo gaiola), cor cinza, placa LCB 3361, marca Randon, ano 
de fabricação e modelo 1998, com 3 eixos, RENAVAM 689125119, sem pneus, específica 
para transporte de botijão de gás, em bom estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 25/02/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. Veículo não licenciado em 2012. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 11.250,00 (Onze mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 068 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0559268-55.1998.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X IBIRAMA IND DE MÁQUINAS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 61.287.876/0001-55 
Localização do lote : Rua Guatemozin, 77, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Imóvel situado à Rua Guatemozin nº 77, constituído de um prédio comercial com 
três pavimentos, medindo 12m de frente, por 32,30m do lado direito e 33,56m do lado 
esquerdo, ambos da frente aos fundos, tendo nos fundos a largura de 11,00m com área 
de 380m² de terreno e 767m² de construção, melhor descrito na Matrícula nº 6183 do 17º 
Cartório de Registro de Imóveis da Capital/SP. Contribuinte Municipal nº 304.123.0010-6, 
avaliado em R$ 1.200.000,00; 
Obs.: Imóvel penhorado em outros processos judiciais. 
B) 01 Centro de Usinagem marca Fadal Mod. 15XT, ano de fabricação 1995, nº de série 
950439, em funcionamento e regular estado de conservação, avaliado em R$ 100.000,00. 
Valor do débito : R$ 1.326.396,98 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 1.300.000,00 (Um milhão e trezentos mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 770.000,00 (Setecentos e setenta 
mil reais). 
 
 
LOTE 069 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000835-36.2009.403.6116 
Vara:  1ª Vara Federal de Assis 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X EMPRESA JORNALISTICA VOZ DA 
TERRA LTDA 
CDA:  FGSP200807430 
Localização do lote:  Av. Rui Barbosa, nº 1.291 - Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Impressora HP LASERJET 5000, nº serie JPB3103481, bom estado conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 1.800,00;  
B) 01 Gravadora de chapa marca ELENCO EL-24, cor verde, com aproximadamente 15 
anos de uso, bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 2.800,00. 
Valor de avaliação: R$ 4.600,00 (Quatro mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.300,00 (Dois mil e trezentos reais) 
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LOTE 070 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001482-56.2011.403.6182 
Vara: 2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X PARTNER AUDIOVISUAIS LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado : 01.520.327/0001-57 
CDA: 80 4 10 032338-72 
Localização do lote : Al. dos Guaromomis, 1089, Moema, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Veiculo GM/Celta, duas portas, Life, ano de fabricação 2008, modelo 2009, cor prata, 
placa EGM-4346, Campinas, chassi nº 9BGRZ08909G203745, álcool/gasolina, em 
razoável estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 13/05/2013, constam débitos de 
licenciamento e multas, no valor total de R$ 321,23. 
Valor do débito : R$ 144.512,61 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais), 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 071 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002213-26.2011.403.6126 
Vara:  1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CATENI INDÚSTRIA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  01.477.398/0001-14 
CDA:  80 4 11 000381 40 
Localização do lote:  Av. Queirós Filho, n° 1.611- Vila Humaitá- Santo A ndré/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Estufa de cultura, modelo 002CB, marca FANEM Ltda., com oxidação superficial 
nas grelhas internas, avaliada em R$ 600,00;  
B) 01 Estufa de secagem e esterilização, modelo 315-SE, marca FANEM, avaliada em R$ 
450,00;  
C) 01 Autoclave. FABBE-PRIMAR, modelo 103, n° de sé rie 15670, 1500W, 220V, cuba 
interna de inox, com cabeçote, data de fabricação 02/87, pintura externa com pontos de 
ferrugem, avaliada em R$ 800,00;  
D) 01 Autoforno, marca Metalúrgica Salazar, temperatura até 500 graus Celsius, corpo 
externo em inox, medindo 65,5cm X 55cm X 42cm, avaliado em R$ 400,00;  
E) 01 Freezer Cônsul, 180 litros, bege, série PMA9034789, avaliado em R$ 300,00;  
F) 01 Balança digital Filizola, modelo ID-1500, selo INMETRO n° 5552948, avaliada em 
R$ 270,00;  
G) 01 PHmetro, marca Rene Graf, modelo 1400, n° de série 8425, avaliado em R$ 
150,00. 
Valor do débito:  R$ 15.672,85 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 2.970,00 (Dois mil novecentos e setenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.485,00 (Um mil quatrocentos e 
oitenta e cinco reais) 
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LOTE 072 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0028322-45.2007.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X APROP COMERCIAL E TECNICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 04.079.445/0001-60 
CDA:  80 6 06 141080-28 e outras 
Localização do lote: Av. Salim Farah Maluf, 3892 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 42 Eixos da leva, cod. 6242008200, prefixo 2420, avaliado em R$ 104,80 cada, 
totalizando R$ 4.401,60; 
B) 57 Levas, cod. 6242008400, prefixo 2420, avaliado em R$ 95,67 cada, totalizando R$ 
5.453,19; 
C) 14 Carcaças anteriores, cod. 6242101200, prefixo 2421, avaliada em R$ 633,38 cada, 
totalizando R$ 8.867,32; 
D) 08 Carcaças posteriores, cod. 6242101300, prefixo 2421, avaliada em R$ 1.021,33 
cada, totalizando R$ 8.170,64; 
E) 11 Estatores da turbina, cod. 6242106300, prefixo 2421, avaliado em R$ 295,25 cada, 
totalizando R$ 3.247,75; 
F) 17 Tampas de admissão, cod. 6242106500, prefixo 2421, avaliada em R$ 118,68 cada, 
totalizando R$ 2.017,56; 
G) 07 Acoplamentos, cod. 6243008100, prefixo 2430, avaliado em R$ 355,84 cada, 
totalizando R$ 2.490,88; 
H) 16 Suportes martelo, cod. 6243008300, prefixo 2430, avaliado em R$ 428,92 cada, 
totalizando R$ 6.862,72; 
I) 14 Buchas de acoplamento, cod. 6243008500, prefixo 2430, avaliada em R$ 115,85 
cada, totalizando R$ 1.621,90; 
J) 54 Molas de acoplamento, cod. 6243008800, prefixo 2430, avaliada em R$ 29,78 cada, 
totalizando R$ 1.608,12; 
K) 12 Corpos do inversor, cod. 6244001330, prefixo 2440, avaliado em R$ 139,21 cada, 
totalizando R$ 1.670,52; 
L) 27 Mandos da chave, cod. 6245002400, prefixo 2450, avaliado em R$ 63,38 cada, 
totalizando R$ 1.711,26; 
M) 1.713 Espiras de fixação, cod. 6245004700, prefixo 2450, avaliado em R$ 1,98 cada, 
totalizando R$ 3.391,74; 
N) 41 Buchas internas, cod. 6245005000, prefixo 2450, avaliado em R$ 180,43 cada, 
totalizando R$ 7.397,63; 
O) 16 Rotores de turbina, cod. 6245006100, prefixo 2450, avaliado em R$ 810,33 cada, 
totalizando R$ 12.965,28; 
P) 06 Eixos de acoplamento quad. 7/8”, cod. 6245008079, prefixo 2450, avaliado em R$ 
746,02 cada, totalizando R$ 4.476,12; 
Q) 406 Molas de acoplamento, cod. 6245008800, prefixo 2450, avaliada em R$ 13,95 
cada, totalizando R$ 5.663,70; 
R) 01 Carcaça posterior completa, cod. 6245201300, prefixo 2452, avaliada em R$ 
1.982,70; 
S) 19 Válvulas do inversor, cod. 6245204000, prefixo 2452, avaliada em R$ 155,50 cada, 
totalizando R$ 2.954,50; 
T) 13 Carcaças anteriores, cod. 6246001100, prefixo 2460, avaliada em R$ 1.540,73 
cada, totalizando R$ 20.029,49; 
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U) 16 Válvulas do inversor, cod. 6246004000, prefixo 2460, avaliado em R$ 350,11 cada, 
totalizando R$ 5.601,76; 
V) 12 Estatores da turbina, cod. 6246006300, prefixo 2460, avaliado em R$ 1.011,33 
cada, totalizando R$ 12.135,96; 
W) 01 Eixo de acoplamento i 1 ½ “, cod. 6246008060, avaliado em R$ 2.037,77; 
X) 13 Eixos da leva, cod. 6246008200, prefixo 2460, avaliado em R$ 542,97 cada, 
totalizando R$ 7.058,61; 
Y) 09 Suportes martelo, cod. 6246008300, prefixo, avaliado em R$ 2.170,65 cada, 
totalizando R$ 19.535,85; 
Z) 07 Levas, cod. 6246008400, prefixo 2460, avaliado em R$ 274,26 cada, totalizando R$ 
1.919,82; 
A1) 20 Buchas de acoplamento, cod. 6246008500, prefixo 2460, avaliada em R$ 210,09 
cada, totalizando R$ 4.201,80; 
B1) 12 Carcaças anteriores, cod. 625100800, prefixo 2510, avaliada em R$ 393,63 cada, 
totalizando R$ 4.723,56; 
C1) 15 Tampas de admissão, cod. 6251006500, prefixo 2510, avaliada em R$ 118,68 
cada, totalizando R$ 1.780,20; 
D1) 305 Alças de sustentação, cod. 6254001600, prefixo 2540, avaliada em R$ 15,26 
cada, totalizando R$ 4.654,30; 
E1) 39 Corpos inversores, cod. 6254002000, prefixo 2540, avaliado em R$ 86,08 cada, 
totalizando R$ 3.357,12; 
F1) 14 Estatores de turbina, cod. 6254006300, prefixo 2540, avaliado em R$ 451,99 cada, 
totalizando R$ 6.327,86; 
G1) 26 Corpos de cilindro, cod. 6260007300, prefixo 2600, avaliado em R$ 319,26 cada, 
totalizando R$ 8.300,76; 
H1) 14 Buchas guiadoras ovais, cod. 6260008200, prefixo 2600, avaliada em R$ 230,24 
cada, totalizando R$ 3.223,36. 
Obs.: Todas as peças são novas e do estoque rotativo da executada, da marca BROBAS. 
Valor do débito: R$ 247.376,71 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 191.843,35 (Cento e noventa e um mil oitocentos e quarenta e 
três reais e trinta e cinco centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 95.921,67 (Noventa e cinco mil 
novecentos e vinte e um reais e sessenta e sete centavos) 
 
 
LOTE 073 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003646-20.2001.403.6125 e apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X COMPANHIA AGRÍCOLA E INDUSTRIAL AVE 
CNPJ/CPF do executado: 56.689.664/0001-64 
CDA:  80 6 97 158320-00 e outras 
Localização do lote: Fazenda Santo Antonio – Rio Novo – Salto Grande/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
1,8 Alqueires de terras, às margens do Rio Novo, onde se encontra estabelecida a 
empresa executada, correspondente a parte da atual área remanescente do imóvel rural 
FAZENDA SANTO ANTÔNIO, descrito na matrícula nº 1.984 do Cartório de Registro de 
Imóveis de Ourinhos-SP, com as seguintes benfeitorias: 01 Casa para escola, de 
material, coberta com telhas, piso atijolada, com 150 m², 01 armazém de material, coberto 
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com telhas, piso de concreto, com 528 m², 01 casa para balança, de material, coberto 
com telhas, piso atijolado, com 48 m², 01 garagem de madeira, coberta com telhas, piso 
atijolado, com 48 m², 01 silo metálico para 1.500 sacos, 01 prédio para almoxarifado, de 
material, coberto com telhas, piso atijolado, com 180 m², 01 garagem de madeira, coberta 
com telhas, piso atijolado, com 400 m², 01 casa de força de material, coberta com telhas, 
piso atijolado, com 12 m², 01 prédio de material, coberto com telhas, piso atijolado, com 
2.500 m², 01 prédio para escritório, de material, coberto com telhas, 300 m², 01 prédio de 
material, coberto com telhas, piso atijolado, com 300 m², 08 casas de material, coberto 
com telhas, piso atijolado, com 72 m² cada uma, 01 caixa d’água para 100.000 litros, rede 
distribuidora, rede elétrica, 01 balança rodoviária, marca CHIALVA, capacidade 60t, 01 
armazém com cobertura metálica em arco, piso de concreto, de 800 m², 01 barracão com 
cobertura metálica de fechamento de 20%, com 700 m² de área total, 02 silos graneleiros 
metálicos, piso de concreto, capacidade de 1.680t cada um, 08 silos de madeira, com 
piso de concreto, capacidade de 120t cada um, 02 secadores de grãos marca PROMOG 
capacidade para 15t cada um, 01 máquina para pré-limpeza, marca KLEBER WEBER, 01 
equipamento para carga e descarga de grãos com 05 elevadores de caneca e 180m de 
roscas transportadoras de 14’, 02 bombas de combustível com filtro, 02 tanques de 
combustível 10.000 litros cada. 
Obs.: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Valor do débito: R$ 2.207.065,77 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.232.000,00 (Um milhão duzentos e trinta e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 739.200,00 (Setecentos e trinta e 
nove mil e duzentos reais) 
 
 
LOTE 074 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0034112-68.2011.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X IMPRESA EDITORIAL LTDA. 
S U S T A D O 
 
 
LOTE 075 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 1400277-79.1995.403.6113 
Vara:  1ª Vara Federal de Franca 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (IAPAS) X FAXESALTO PRODUTOS PARA CALÇADOS 
LTDA., VANDER FERREIRA DA SILVA, JORGE LUIZ FANAN E GENILDA AUGUSTA 
FERREIRA MENDES 
CNPJ/CPF do executado:  44.468.874/0001-43 
Localização do lote:  Rua Luiz Antonio Tardivo, 2390, Jd. Pelicano, Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo marca modelo Fiat/Uno Eletronic ELX, ano 1994, cor vermelha, placa BSR-
6048, RENAVAM 624702898, chassi 9BD1460005309027, em regular estado de 
conservação e funcionamento, com quatro portas, com pneus meia vida, com pneu e roda 
reserva, com os estofamentos de banco rasgados e desgastados, com a pintura 
queimada, com calotas nas quatro rodas. 
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Obs.: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de modo que 
metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
Valor do débito:  IAPAS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
 
 
LOTE 076 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0024013-15.2006.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X VIA AURELIA MANUFATURA DE ROUPAS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 50.629.302/0001-00 
CDA: 80 7 06 010228-28 
Localização do lote : Av. Raimundo Pereira de Magalhães, 8234, Pirituba, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Columbia, modelo N430-3, de costura reta, 
dourada, com bancada de madeira revestida de fórmica cinza e estrutura e pés de ferro, 
motor elétrico trifásico de 1/4 cv, n° de série U-3 38657. Referida máquina é utilizada 
normalmente, tendo, aparentemente, recebido manutenção normal, bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 630,00; 
B) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Pan-Special, de fabricação nacional, oriunda 
da Zona Franca de Manaus, modelo 550-2, de costura reta, cinza, com bancada de 
madeira revestida de fórmica e estrutura e pés de ferro, motor elétrico trifásico de 1/4 cv, 
n° de série A3161016. Referida máquina é utilizada casualmente, tendo, aparentemente, 
recebido manutenção normal, em estado de conservação regular, avaliada em R$ 800,00; 
C) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Pan-Special, de fabricação nacional, oriunda 
da Zona Franca de Manaus, modelo 550-2, de costura reta, dourada, com bancada de 
madeira revestida de fórmica e estrutura e pés de ferro, motor elétrico trifásico de 1/4 cv, 
n° de série A3161022. Referida máquina é utilizada normalmente, aparentemente, 
recebido manutenção normal, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 630,00; 
D) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Pan-Special, de fabricação nacional, oriunda 
da Zona Franca de Manaus, modelo 550-2, de costura reta, dourada, com bancada de 
madeira revestida de fórmica e estrutura e pés de ferro, motor elétrico trifásico de 1/4 cv, 
n° de série A3161023. Referida máquina é utilizada normalmente, tendo, aparentemente, 
recebido manutenção normal, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 630,00; 
E) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Brother, de fabricação americana, modelo 
DB2B755-3, de costura reta, cinza, com bancada de madeira revestida de fórmica e 
estrutura e pés de ferro, motor elétrico trifásico de 1/4 cv, n° de série 6168147. Referida 
máquina é utilizada casualmente, tendo, aparentemente, recebido manutenção normal, 
em estado de conservação regular, avaliada em R$ 480,00; 
F) 01 Máquina de Costura Industrial, marca PFAFF, modelo Standard 463-6701 BS, de 
costura reta, com bancada de madeira revestida de fórmica cinza e estrutura e pés de 
ferro, motor elétrico trifásico de ¼ cv, n° de séri e 1268318. Referida máquina é utilizada 
normalmente, tendo, aparentemente, recebido manutenção normal, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 540,00; 
G) 01 Máquina de Costura Industrial, marca PFAFF, modelo Standard 463-6701 BS, de 
costura reta, cinza, com bancada de madeira revestida de fórmica cinza e estrutura e pés 
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de ferro, motor elétrico trifásico de ¼ cv, n° de s érie 1269105. Referida máquina é 
utilizada casualmente, tendo, aparentemente, recebido manutenção normal, em estado de 
conservação regular, avaliada em R$ 480,00; 
H) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Nissin, modelo NS 555, de costura reta, 
cinza, com bancada de madeira revestida de fórmica cinza e estrutura e pés de ferro, 
motor elétrico trifásico de ¼ cv, n° de série R3303 . Referida máquina não está sendo 
utilizada, tendo, aparentemente, deixado de receber manutenção, assim, em mau estado 
de conservação, avaliada em R$ 360,00; 
I) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Nissin, modelo NS 555, de costura reta, cinza, 
com bancada de madeira revestida de fórmica cinza e estrutura e pés de ferro, motor 
elétrico trifásico de ¼ cv, n° de série R3458. Refe rida máquina é utilizada normalmente, 
tendo, aparentemente, recebido manutenção normal, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 540,00; 
J) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Nissin, modelo NS 555, de costura reta, cinza, 
com bancada de madeira revestida de fórmica cinza e estrutura e pés de ferro, motor 
elétrico trifásico de ¼ cv, n° de série R3462. Refe rida máquina e utilizada normalmente, 
tendo, aparentemente, recebido manutenção normal, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 540,00; 
K) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Nissin, modelo NS 555, de costura reta, 
cinza, com bancada de madeira revestida de fórmica cinza e estrutura e pés de ferro, 
motor elétrico trifásico de ¼ cv, n° de série R3464 . Referida máquina e utilizada 
normalmente, tendo, aparentemente, recebido manutenção normal, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 540,00; 
L) 01 Máquina Caseadeira Industrial, marca Durkopp, de fabricação americana, modelo 
551-2, cinza, com bancada de madeira revestida de fórmica, motor elétrico trifásico de ½ 
cv. Referida máquina é utilizada casualmente, tendo, aparentemente, recebido 
manutenção sofrível, em estado de conservação deficiente, avaliada em R$ 1.400,00; 
M) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Durkopp, de fabricação americana, modelo 
misto, de costura reta e refiladeira, cinza, com bancada de madeira revestida de fórmica e 
com estrutura e pés de ferro, motor elétrico trifásico de ¼ cv. Referida máquina não está 
sendo utilizada, tendo, aparentemente, deixado de receber manutenção. O cabeçote 
encontra-se separado da bancada, em mau estado de conservação, avaliada em R$ 
840,00; 
N) 01 Máquina de Costura Industrial, marca Rockwell Rimoldi, de fabricação italiana, 
modelo Standard overloque, verde, com tampo de madeira revestida de fórmica na cor 
cinza, motor elétrico trifásico de ¾ cv, cabeçote n° 127-28-ICD-02. Referida maquina é 
utilizada casualmente, tendo, aparentemente, recebido manutenção normal, em regular 
estado de conservação, avaliada em R$ 1.440,00; 
O) 01 Máquina Interloque, marca Juki-Pan, série MO 2500, n° 0322-J, Pan Costura da 
Amazônia Ind. e Com. Ltda, ref MO 2516 EFF 6500F. Referida máquina é utilizada 
normalmente, tendo, aparentemente, recebido manutenção normal, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 630,00; 
P) 01 Máquina Botoadeira Industrial, marca Consew, de fabricação japonesa, modelo 240 
de luxe, verde, com tampo de madeira revestida de fórmica, motor elétrico trifásico de ½ 
cv, n° de série N221440. Referida máquina é utiliza da normalmente, tendo, 
aparentemente, recebido manutenção normal, em bom estado de conservação, avaliada 
em R$ 1.800,00; 
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Q) 03 Pranchas de Passar Roupas a vapor, marca Continental, com base e pedal em 
ferro, sem numeração ou outra identificação aparente. Referidas máquinas são utilizadas 
normalmente, tendo, aparentemente, recebido manutenção normal, em bom estado de 
conservação, avaliada cada bem em R$ 1.500,00, totalizando R$ 4.500,00; 
R) 02 Ferros de Passar Roupas a vapor, marca Takara, sem numeração ou outra 
identificação aparente. Referidas máquinas são utilizadas normalmente, tendo, 
aparentemente, recebido manutenção normal, em bom estado de conservação, avaliado 
cada bem em R$ 350,00, totalizando R$ 700,00; 
S) 01 Máquina de Escrever Elétrica, marca FACIT, modelo 183213515, n° 908048, cor 
bege/marrom. Referida máquina não está sendo utilizada, tendo, aparentemente, deixado 
de receber manutenção, em mau estado de conservação, avaliada em R$ 100,00; 
T) 01 Máquina de Escrever Elétrica, marca IBM, com tipos em esfera, cor azul. Referida 
máquina não está sendo utilizada, tendo, aparentemente, deixado de receber 
manutenção. Assim, em mau estado de conservação, avaliada em R$ 100,00; 
U) 01 Aparelho de Fax da marca Toshiba, modelo 3400, n° 89090138, cor cinza. Referida 
máquina não está funcional, estando quebrada, péssimo estado de conservação, avaliado 
em R$ 30,00; 
V) 01 Impressora Matricial da marca Epson, modelo LX-810L, modelo P80SA, serial n° 
ICJ0135321. Referida máquina é utilizada normalmente, tendo, aparentemente, recebido 
manutenção normal, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 100,00; 
W) 01 Mesa de Madeira em cerejeira, sem marca e numeração aparentes, com as 
seguintes medidas aproximadas: 1,75 x 0,82 x 0,74m, pés de ferro, com tampo de vidro 
sobre a base em madeira e 06 gavetas, bem em bom estado de conservação e uso, 
avaliada em R$ 300,00; 
X) 03 Cadeiras em madeira cerejeira, sem marca e numeração aparentes, pés de ferro, 
assento e encosto estofados e forrados em corvim preto, bens em regular estado de 
conservação, avaliada cada bem em R$ 70,00, totalizando R$ 210,00. 
Valor do débito : R$ 81.139,81 em 03/2013. 
Valor de avaliação : R$ 18.320,00 (Dezoito mil trezentos e vinte reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 9.160,00 (Nove mil cento e sessenta 
reais). 
 
 
LOTE 077 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0030906-46.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X DIAGTECH COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.456.463/0001-25 
Localização do lote: Rua Antonio Chagas, 1.498 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
24 Microscópios trinoculares, marca Kozo, modelo XJS-304, com objetivas 
planacromáticas de 4, 10, 40 e 100 vezes, para uso em laboratórios e universidades, 
procedência chinesa, novos, do estoque rotativo de comercialização da empresa 
executada, avaliado em R$ 2.500,00 cada. 
Valor do débito: R$ 66.178,37 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
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LOTE 078 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0000092-93.2009.403.6126  
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : FAZENDA NACIONAL X HOSPITAL DAS NAÇÕES LTDA., JOSÉ DILSON DE 
CARVALHO, MIRIAM IARA AMORIM DE CARVALHO, ELIAS DE CARVALHO E 
RICARDO DE CARVALHO SANTOS 
CNPJ/CPF do executado : 96.653.894/0001-98 
CDA: FGSP200806984 e outra 
Localização do lote : Rua Galeão Carvalhal, 216, Jd. Bela Vista, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Prédio sob nº 216 à Rua Galeão Carvalhal e seu respectivo terreno constituído dos 
lotes 26 e 25 da quadra 02, Jardim Bela Vista, com as seguintes medidas e 
confrontações: 20m de frente para a referida Rua Galeão Carvalhal por 40m da frente aos 
fundos no lado direito de quem de frente olha para o imóvel, onde confina com o lote nº 
24; 40m da frente aos fundos do lado esquerdo onde confina com o lote nº 36, 
encerrando uma área de 800m², matrícula nº 58.888 do 1º CRI de Santo André, 
classificado sob o nº 15.053.046 pela PMSA. O referido bem encontra-se em regular 
estado de conservação, necessitando de uma nova pintura. Segundo a certidão de valor 
venal da PMSA o imóvel tem uma área construída de 732m² e uma área de terreno de 
800m². 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco América do Sul S/A. 
Obs. 2: Imóvel penhorado e decretada indisponibilidade em outros processos judiciais. 
Valor do débito : FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação : R$ 2.000.000,00 (Dois milhões reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.200.000,00 (Um milhão e duzentos 
mil reais). 
 
 
LOTE 079 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0531611-41.1998.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X VIBRASIL IND/ DE ARTEFATOS DE BORRACHA 
LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 61.243.507/0001-60 
CDA: 80 6 97 008053-04 
Localização do lote : Rua Coriolano Durand, 758, Vila Santa Catarina, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
400 Kg de Composto de Borracha para fabricação de autopeças, fórmula atual 290735, 
fabricação e estoque rotativo da executada, avaliado o quilo em R$ 142,00. 
Valor do débito : R$ 37.729,59 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 56.800,00 (Cinquenta e seis mil e oitocentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 28.400,00 (Vinte e oito mil e 
quatrocentos reais). 
 
 
LOTE 080 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0006153-54.2011.403.6140 
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Vara: 1ª Vara Federal de Mauá 
Partes : CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINARIA DO ESTADO DE SÃO 
PAULO X ALBERIS CARLOS PINTO RAÇÕES  
Localização do lote : Av. Barão de Mauá, nº 5.159, Jd. Itapeva, Mauá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
02 Casas, abrigo para cães de médio porte, da marca Plastkão, nas cores azul e 
vermelha, fabricadas em plástico, novas, em ótimo estado de conservação, avaliada cada 
uma em R$ 400,00. 
Valor de avaliação : R$ 800,00 (Oitocentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 400,00 (Quatrocentos reais). 
 
 
LOTE 081 
Natureza e n° do processo : Carta Precatória nº 0037716-03.2012.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X VM INDL/ LTDA. 
Localização do lote : Rua Topázio, 478, apto. 51, Aclimação, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Vaga na garagem do Ed. São Judas Tadeu, na Rua Topázio, 478, cujo acesso se dá 
pela Anita Gustina Eiras, 37º Subdistrito – Aclimação – SP, matriculada no 16º. Oficial de 
Registro de Imóveis de São Paulo sob o nº 56079, avaliada em R$ 52.500,00. 
Obs.: Consta averbação de indisponibilidade oriunda da Vara do Trabalho de Itapeva, 
processo nº 3131-1998-047-15-00-9. 
Valor do débito: R$ 810.658,38 em 06/1999 
Valor de avaliação : R$ 52.500,00 (Cinquenta e dois mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 31.500,00 (Trinta e um mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 082 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001398-87.2010.403.6118 
Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARIA ARMINDA ALMEIDA SILVA PADARIA – 
ME E MARIA ARMINDA ALMEIDA SILVA. 
CNPJ/CPF do executado : 08.026.201/0001-70 
Localização do lote : Av. Gustavo Mollica, 241, Portal das Colinas, Guaratinguetá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Forno Cosmos 08 G Super Fecta, sem numeração, avaliado em R$ 6.500,00; 
B) 01 Câmara Climática Evolution – Superfreezer – CCKU 586820-2 – Serie 0650, 
avaliada em R$ 9.500,00. 
Obs.: Em bom estado de conservação e funcionando. 
Valor do débito : R$ 18.221,17 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 8.000,00 (Oito mil reais). 
 
 
LOTE 083 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0050369-08.2010.403.6182 
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Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MALHARIA E CONFECÇÃO DOIS M LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 67.737.965/0001-32 
CDA:  80 4 10 007246-54 
Localização do lote: Rua Cachoeira Alegre, 19 D – Jardim Pery – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina de costura overloque, marca Siruba, modelo 747 E, nº de série 156052, 
em bom estado de conservação, avaliada em R$ 1.000,00; 
B) 01 Máquina de costura overloque, marca Siruba, modelo 747 E, nº de série 192535, 
em estado mediano de conservação, necessitando reparos, avaliada em R$ 450,00; 
C) 01 Máquina de costura galoneira, marca Siruba, modelo F007E, nº de série 501213, 
em bom estado de conservação, avaliada em R$ 1.800,00; 
D) 01 Máquina de costura overloque, marca Ching Chi Machine, modelo SH6004, nº de 
série 90111536, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 500,00;  
E) 01 Máquina de costura reta, marca Huanan Sewing Machine, modelo GC28-1, nº de 
série 424382, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 600,00. 
Valor do débito: R$ 441.170,48 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 4.350,00 (Quatro mil trezentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.175,00 (Dois mil cento e setenta e 
cinco reais) 
 
 
LOTE 084 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 1304177-09.1997.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes : FAZENDA NACIONAL X FABLUB COMÉRCIO DE FILTROS E LUBRIFICANTES 
LTDA E JOÃO LUIZ DELCORÇO NEUBERN. 
CNPJ/CPF do executado : 72.977.465/0001-08 
CDA: 80 6 97 002835-02 
Localização do lote : Rua Jorge Schineyder Filho, Lote 14, da Quadra G-1, Jardim Nova 
Bauru, Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A parte ideal correspondente a 25% do terreno situado no lado par do quarteirão 5 da 
Avenida um (atual Rua Jorge Schineyder Filho), correspondente ao lote 14 da quadra G-
1, do loteamento denominado Jardim Nova Bauru, desta cidade, com área de 276,00 
metros quadrados, medindo 12,00 metros de frente e de fundos e 23,00 metros de cada 
lado, descrito e caracterizado na matrícula nº 44.106 do 2º CRI de Bauru/SP. 
Obs.: Imóvel penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito : R$ 324.512,74 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 4.000,00 (Quatro mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 2.400,00 (Dois mil e quatrocentos 
reais). 
 
 
LOTE 085 
Natureza e nº do Processo: Ação Penal Pública nº 0004273-70.1989.403.6181 
Vara: 4ª Vara Federal Criminal de São Paulo 
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Partes: JUSTIÇA PÚBLICA X KAZUO YAMAMOTO, NELSON JOSÉ DE FARIA, JOÃO 
CAPUTO NETO, PEDRO MARTINS, ARMENAK CHACHIAN E WALTER LAURIA 
Localização do Lote: Rua do Arouche nº 23 – 4ª sobreloja - Centro – São Paulo/SP 
(Caixa Econômica Federal) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 relógio Germinal Voltaire, folheado, corda manual, pulseira de metal dourado, coroa 
de metal não nobre. Constam: parado, mostrador manchado, ponteiros oxidados, visor, 
caixa, tampa e pulseira arranhados, pesando (G) 54,70, avaliado em R$ 80,00 
B) 01 Relógio Slava, feminino, corda manual, metal dourado, pulseira couro sintético. 
Constam: Parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 14,40, avaliado em R$ 
40,00 
C) 01 relógio Jenco, metal dourado, corda manual, pulseira couro sintético, coroa de 
metal não nobre. Constam: Visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 22,80, avaliado 
em R$ 80,00 
D) 01 relógio Mirvaine, folheado, corda manual, feminino, pulseira de metal dourado, 
coroa de metal não nobre. Constam: parado, mostrador manchado, numeradores e 
ponteiros oxidados, visor, caixa, pulseira e tampa arranhados, pesando (G) 18,50, 
avaliado em R$ 30,00, 
E) 01 relógio Ômega, folheado, corda manual, cal. 601, pulseira não original de metal 
dourado. Constam: parado, faltando a tige e a coroa, mostrador manchado, marcadores 
oxidados, visor caixa, tampa e pulseira arranhados, pesando (G) 62,20, avaliado em R$ 
180,00. 
F) 01 relógio Orient, de aço inoxidável, automático, datador, pulseira de aço. Constam: 
visor, caixa, tampa e pulseira arranhados, pesando (G) 75,30, avaliado em R$ 40,00. 
G) 01 relógio White Star, de metal dourado, corda manual, pulseira de couro sintético. 
Constam: visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 22,00, avaliado em R$ 60,00. 
H) 01 relógio-pulseira Heloisa, de ouro, corda manual, feminino. Contém: diamantes, 
pedras. Constam: mostrador manchado, visor, caixa, tampa e pulseira arranhados, 
ponteiros e numeradores oxidados, pesando (G) 30,10, avaliado em R$ 1.350,00.  
I) 01 relógio Mondaine, de metal dourado, corda manual, pulseira de couro sintético. 
Constam: visor e caixa arranhados, pesando (G) 25,60, avaliado em R$ 60,00. 
J) 01 relógio Lanço, de metal não nobre, corda manual, pulseira de couro sintético. 
Constam: parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 27,70, avaliado em R$ 
40,00. 
K) 01 relógio Tressa, de metal dourado, feminino. Constam: visor e caixa arranhados, 
pesando (G) 14,70, avaliado em R$ 30,00. 
L) 01 relógio-pulseira Nava, de metal não nobre, corda manual, feminino, sem a pulseira. 
Constam: visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 34,40, avaliado em R$ 30,00. 
M) 01 relógio Tressa, de metal, corda manual, feminino, sem a pulseira. Constam: visor, 
caixa e tampa arranhados, pesando (G) 8,20, avaliado em R$ 20,00. 
N) 01 relógio Tressa, de metal, corda manual, feminino, sem a pulseira, pesando (G) 
10,80, avaliado em R$ 20,00. 
O) 01 relógio Jenco, folheado, corda manual, sem a pulseira. Constam: visor, caixa e 
tampa arranhados, pesando (G) 18,60, avaliado em R$ 40,00. 
P) 01 relógio Lanço, modelo 11, folheado, corda manual, datador, pulseira de couro 
sintético. Constam: parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 26,10, avaliado 
em R$ 60,00. 
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Q) 01 relógio Germinal Voltaire, folheado, corda manual, datador, sem a pulseira. 
Constam: visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 26,40, avaliado em R$ 80,00. 
R) 01 relógio Chronagraphe, de ouro, corda manual, coroa e acionadores em metal não 
nobre, sem a pulseira. Constam: mostrador manchado, ponteiros oxidados, amassados, 
parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 31,40, avaliado em R$ 170,00 
S) 01 relógio Mirvaine, folheado, corda manual, feminino, pulseira de couro 
sintético.Constam: Parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 10,00, avaliado 
em R$ 30,00 
T) 01 relógio-pulseira Nava, de metal não nobre, corda manual, feminino. Constam: 
parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 16,60, avaliado em R$ 30,00 
U) 01 pulseira de metal dourado para relógio, pesando (G) 32,60, avaliado em R$ 5,00 
V) 03 pulseiras para relógio, sendo duas de metal e uma de couro sintético, pesando (G) 
54,20, avaliadas em R$ 10,00 
W) 02 pulseiras de ouro. Constam: partidas, incompletas, sendo uma delas amassada e 
contendo inscrições, pesando (G) 2,80, avaliadas em R$ 168,00 
X) 21 pulseiras folheadas. Contém: massa, esmalte, pérola falsa. 03 pulseiras para 
relógio em metal dourado, pesando (G) 386,40, avaliadas em R$ 30,00 
Y) 28 gemas coroadas em diversas lapidações, pesos e cores, pesando (G) 265,00ct, 
avaliadas em R$ 35,00 
Z) 01 lote de 59 diamantes brutos de diversas cores e pesos, pesando (G) 8,00ct, 
avaliado em R$ 322,70 
A1) 07 colares folheados, sendo 04 partidos e incompletos, e um pendente folheado, 
pesando (G) 18,80, avaliados em R$ 10,00 
B1) 02 colares, sendo 01 de ouro e outro de ouro baixo. Constam: partidos e incompletos, 
pesando (G) 4,20, avaliados em R$ 230,00 
C1) 01 colar de pérolas cultivadas de 6,00 a 8,00mm aproximadamente, medindo 
aproximadamente 54,00cm. Contém: fecho de ouro branco baixo, pesando (G) 31,00, 
avaliado em R$ 320,00 
D1) 08 brincos folheados, pesando (G) 61,60, avaliado cada um em R$ 1,25, totalizando 
R$ 10,00 
E1) 08 brincos de ouro. Constam: 03 amassados, 01 faltando e tarraxa. 02 brincos de 
ouro branco baixo. Contém: pedras, pérola mabe, pérola cultivada, pesando (G) 22,60, 
avaliados em R$ 1.350,00 
F1) 04 Brincos, sendo 02 de ouro e 02 de ouro baixo. Contém: pérola cultivada. Consta: 
01 dos brincos faltando tarraxa, pesando (G) 5,30, avaliados em R$ 290,00 
G1) 11 anéis folheados e de metal não nobre. Contém: pedras, pedras incolores, pérola 
morta, pérola falsa, massa. Constam: 03 deles amolgados, 01 amassado, 01 partido e 
incompleto, pesando (G) 26,00, avaliados em R$ 12,00 
H1) 07 anéis de ouro baixo, ouro branco baixo. Contém: pedras, pérola cultivada, 
diamantes. Constam: 01 deles com monograma, 05 deles amolgados, pesando (G) 18,40, 
avaliados em R$ 1.010,00 
I1) 04 anéis de ouro, ouro branco e platina. Contém pérola mabe, pesando (G) 21,10, 
avaliados em R$ 1.520,00 
J1) 06 pendentes folheados e de metal não nobre. Contém massa, pedras, pedras 
incolores. Constam: 03 deles amassados, pesando (G) 12,80, avaliados em R$ 12,00 
K1) 05 pendentes de ouro baixo. Contém pedras, pesando (G) 12,30, avaliado cada um 
em R$ R$ 135,00, totalizando R$ 675,00 
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L1) 08 pendentes de ouro. Contém pedra, esmalte, pérola falsa. Consta: um deles com 
defeito, pesando (G) 23,30, avaliados em R$ 1.395,00 
M1) 02 abotoaduras de ouro. Contém pedras, diamantes, pesando (G) 5,80, avaliada 
cada uma em R$ 192,50, totalizando R$ 385,00 
N1) 02 broches folheados. Contém pedras incolores, pesando (G) 11,80, avaliado cada 
um em R$ 3,00, totalizando R$ 6,00 
O1) 01 pendente de ouro baixo. Consta: faltam 5 pendentes anexos, pesando (G) 1,90, 
avaliado em R$ 95,00 
P1) 03 pendentes de ouro baixo. Contém pedras. Consta: inscrições em um deles, 
pesando (G) 11,80, avaliados em R$ 765,00 
Q1) 02 prendedores de gravata de ouro. Contém: pedras, pesando (G) 9,70, avaliado 
cada um em R$ 335,00, totalizando R$ 670,00 
R1) 01 alfinete de gravata/lapela de ouro. Contém: pérola cultivada, diamantes, pesando 
(G) 2,30, avaliado em R$ 155,00 
Valor de Avaliação: R$ 11.950,70 (Onze mil novecentos e cinquenta reais e setenta 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  5.975,35 (Cinco mil novecentos e 
setenta e cinco reais e trinta e cinco centavos) 
 
 
LOTE 086 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0001880-44.2010.403.6115 
Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes : UNIÃO FEDERAL (PFN) X EDIT IND/ COM/ GRAF O EXPRESSO LTDA. 
REMAG 
CDA: FGSP201001934 e outra 
Localização do lote : Rua Bernardino Fernandes Nunes, 635, Barracão 03, São 
Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Dobradeira marca Stall, modelo K 78 nº 804063780103. 
Valor do débito : FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação : R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 17.500,00 (Dezessete mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 087 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória nº 0001084-49.2012.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X HEAT TRACE DO BRASIL LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  64.125.479/0001-75 
CDA: 80 6 06 038906-09 e outra 
Localização do lote:  Rua Jorge Velho, 04, Utinga, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo da marca Volkswagen, modelo Quantum 2000 GL, 4 portas, cor prata, ano 
fabricação e modelo 1990/1990, movido a gasolina, placa BRI 4530, RENAVAM 
430651562, chassi nº 9BWZZZ33ZLP027140, funcionando, seu hodômetro total, na 
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ocasião, indicava 174.755 km rodados, encontrava-se bem depreciado pelo tempo de 
uso. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/10/2012, consta débito de 
DPVAT e licenciamento (2012), no valor total de R$ 163,86. Veículo com inscrição na 
Dívida Ativa (PGE). 
Valor do débito:  R$ 138.794,33 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
 
 
LOTE 088 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0078913-55.2000.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MICRO MOVEIS LTDA, GUILHERME SOARES NETO, 
VOLNEY SOARES SOBRINHO, MANOEL SOARES E MARCIO AUGUSTO TAFURI 
CNPJ/CPF do executado: 43.093.434/0001-96 
CDA:  80 6 99 108942-14 
Localização do lote: Rua Eulálio da Costa Carvalho, nº 97 – Jardim Pereira Leite - São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina Seccionadora, Giben, Speed, sem nº de identificação aparente, para 
dobrar, cortar chapas de aglomerado em peças, com medidas de precisão, composta de 
colchão de ar para movimentação de peças, uma serra circular que serra por baixo, por 
medida de segurança, e demais regulagens, automática, etc., medidas: 5,20m x 1,30m x 
0,90m, avaliada em R$ 15.000,00; 
B) 01 Perfiladeira automática, Giben Rio (faz perfis de madeira), composta de 2 
riscadores, 2 serras circulares, 2 desbastadores, 4 tupias, trilho de abertura até 5,00m, 
medidas: 3,60m x 1,40m x 1,80m, avaliada em R$ 40.000,00; 
C) 01 Lixadeira calibradeira (lixa e calibra), marca Solimak 91, sem nº aparente, com 
todos os controles regulados por relês, medidas: 2,00m x 2,20m x 1,20m, avaliada em R$ 
24.000,00; 
D) 01 Furadeira múltipla, SAE Sul Americana de Equipamentos (Reinaldo de Mello & Cia 
Ltda.), modelo FMC HV 080, mandris de eixo excêntrico (4 cabeçotes, 32 mandris cada. 
Cabeçote: superiores, inferiores e horizontais, avaliada em R$ 14.000,00; 
E) 01 Máquina Folding Vincadeira 45º e demais regulagens, 5 cortes, Sirma, avaliada em 
R$ 9.000,00; 
F) 01 Folhadeira de bordo, (topo), cola, apara e lixa, Maclinea Single 90, avaliada em R$ 
14.000,00; 
G) 01 Máquina Folding Vincadeira 45º SAE, automática, avaliada em R$ 6.000,00; 
H) 01 Guilhotina para folha de madeira, manual, verde, em ferro fundido, com faca de 
precisão de décimos de milímetros, avaliada em R$ 1.500,00; 
I) 02 Exaustores coletores de pó, cor verde, medida: 3,50m de altura, sendo um da 
Colepó, com 10 bocais de respiração, e outro da New Japan, com 4 bocais, porém de 
maior diâmetro e poder de sucção (0,80 de diâmetro), feito sob encomenda, avaliado 
cada em R$ 7.500,00, totalizando R$ 15.000,00; 
J) 01 Passadeira de cola Indumec, verde, dupla, com 2 rolos, 1,20m x 2,20m, avaliada em 
R$ 6.000,00; 
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K) 01 Afiadeira de ferramentas, Wolmer, tipo UWS, com refrigeração, avaliada em R$ 
3.300,00; 
L) 01 Passadeira de cola, simples, automática, invicta, com um rolo, avaliada em R$ 
4.000,00. 
Obs. 1: Trata-se de máquinas pesadas e obsoletas em função do grande porte e peso, e 
são destinadas ao trabalho com madeiras. Segundo o depositário, todas funcionam, 
porém encontram-se desativadas há vários anos. O estado de conservação é bom. Estão 
depositadas em um grande galpão e protegidas. 
Obs. 2: Há Embargos à Execução nº 2008.61.82.029948-0 em trâmite. 
Valor do débito: R$ 381.479,34 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 151.800,00 (Cento e cinquenta e um mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 75.900,00 (Setenta e cinco mil e 
novecentos reais) 
 
 
LOTE 089 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008143-31.2010.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TRANSTUBOS TRANSPORTES GERAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.911.377/0001-65 
CDA:  80 6 10 046489-06 e outra 
Localização do lote: Rua Montanha Fuji, nº 150 – Jd. Telesparque – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Carreta reboque aberta, placa DGZ 4375, marca Facchini, em regular estado de 
conservação, ano de fabricação e modelo 2002, com 2 eixos, sem pneus, específica para 
transporte de botijão de gás, em bom estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 25/02/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. Veículo não licenciado em 2012. 
Valor do débito: R$ 24.518,14 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 21.500,00 (Vinte e um mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 10.750,00 (Dez mil setecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 090 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0039135-92.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TUCSON AVIAÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 43.455.005/0001-11 
CDA:  80 6 11 062323-18 e outras 
Localização do lote: Av. Olavo Fontoura, nº 1.000 – Santana - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 119 Jogos de Anel referencia 640625A3P005, avaliado cada em R$ 910,97, 
totalizando R$ 108.405,43; 
B) 165 Válvulas de Admissão referencia 641792, avaliada cada em R$ 765,90, totalizando 
R$ 126.373,50; 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

 60 

C) 45 Sedes de Válvula referencia 641793, avaliada cada em R$ 458,44, totalizando R$ 
20.629,80; 
D) 02 Jogos de Anel seg.(639567A10), referencia 635557A3, avaliada cada em R$ 
1.932,10 totalizando R$ 3.864,20; 
E) 01 Adaptador referencia 635050A4, avaliado em R$ 14.661,27; 
F) 03 Detectores de Limalha referencia 6894110, avaliado cada em R$ 1.759,24 
totalizando 5.277,72; 
G) 03 Rolamentos referencia MS27644-4, avaliado cada em R$ 497,63, totalizando R$ 
1.492,89; 
H) 04 Rolamentos referencia MS27641-4, avaliado cada em R$ 471,73, totalizando R$ 
1.886,92; 
I) 02 Rolamentos referencia MS27641-5, avaliado cada em R$ 449,30, totalizando R$ 
898,60; 
J) 08 Rolamentos referencia 206-010-765-001, avaliado cada em R$ 1.467,96, totalizando 
R$ 11.743,68; 
K) 04 Tesouras referencia 206-010-336-005, avaliado em R$ 3.520,25, totalizando R$ 
14.081,00; 
L) 01 Placa referencia 15A1151, avaliada em R$ 1.223,75; 
M) 06 Bicos injetores referencia LW10475, avaliado cada em R$ 861,47, totalizando R$ 
5.168,82; 
N) 01 Conjunto filtro de óleo referencia LW10660, avaliado em R$ 1.129,50; 
O) 84 Parafusos referencia LW12595, avaliado cada em R$ 401,77, totalizando R$ 
33.748,68; 
P) 135 Rolamentos, referencia LW13440, avaliado cada me R$ 967,78, totalizando R$ 
130.650,30; 
Q) 04 Válvulas de admissão referencia 73129 avaliada cada em R$ 1.360,88, totalizando 
R$ 5.443,52; 
R) 05 Tubos de envelope referencia 73435 avaliado cada em R$ 431,15, totalizando R$ 
2.155,75; 
S) 22.824 Parafusos referencia 6/20x3/8 avaliado cada em R$ 3,50, totalizando R$ 
79.884,00; 
T) 1.000 Parafusos referencia 6/32x5/16 avaliado cada em R$ 3,50, totalizando R$ 
3.500,00. 
Obs. Os bens são do estoque rotativo da executada, encontram-se em regular estado de 
conservação, acondicionados em embalagens. 
Valor do débito: R$ 630.280,91 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 572.219,33 (Quinhentos e setenta e dois mil duzentos e 
dezenove reais e trinta e três centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 286.109,66 (Duzentos e oitenta e 
seis mil cento e nove reais e sessenta e seis centavos) 
 
 
LOTE 091 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000897-23.2002.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X DOLORES MARTINS PUGLIESE ME 
Localização do lote: Rua Chicão Teixeira, 685 - Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
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01 Veículo FIAT/PALIO EDX, placas CHQ-7266/Assis-SP, RENAVAM 678228817, cor 
aparente azul, 4 portas, combustível gasolina e o ano/modelo é 1997. 
Obs.: Os pneus têm aparência de regular estado de conservação, sendo que um deles (o 
dianteiro do lado do passageiro) está furado e murcho, a porta traseira (porta malas) e a 
porta traseira do passageiro que fica do lado do motorista estão amassadas. O carro está 
ao tempo, tem pintura em razoável estado de conservação e o estofado interno do veículo 
também tem aparência de razoável estado de conservação. O veículo não está em uso 
desde outubro de 2012, a bateria não está boa e não funciona, não consta problema 
mecânico. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do Est. de São Paulo, de 13/02/2013, 
constam débitos de IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 493,75. 
Valor de avaliação: R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.250,00 (Três mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 092 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0043634-56.2010.403.6182  
Vara: 2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X CONTABIL COPPOLA S/C LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 51.574.515/0001-36 
CDA:80 2 10 010033-01 e outras 
Localização do lote : Av. Celso Garcia, 885, 2º andar, sala 21, Brás, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 06 microcomputadores com processador Dell Vostor, Intel Core i.3/2100-CPU 3,10 
Ghz, 2,91 Gb de Ram, completos, com monitores LG Flatron W2452V (1) e 2152V (5), em 
perfeito estado de conservação e funcionamento, avaliado cada um em R$ 2.000,00, 
totalizando R$ 12.000,00; 
B) 01 “Lap Top”, marca Positivo Mobile, nº série 3423770, em funcionamento e em bom 
estado, avaliado em R$ 200,00; 
C) 05 Impressoras marca HP Laser Jet 1102, em perfeito estado de uso e conservação, 
avaliada cada uma em R$ 450,00, totalizando R$ 2.250,00; 
D) 02 Mesas de escritório em mdf, com cinza claro, com duas gavetas laterais, semi-
novas marca Toni, em perfeito estado, avaliada cada uma em R$ 400,00, totalizando R$ 
800,00; 
E) 01 Mesa de escritório em L, cor preta e cinza, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 700,00; 
F) 04 Armários de escritório, cor preta, sendo dois com portas fechadas e dois com meia-
porta e prateleira, altura máxima 1,80, em bom estado, avaliada cada uma em R$ 200,00, 
totalizado R$ 800,00; 
G) 01 Arquivo com quatro gavetas, em bom estado, cor preta, avaliado em R$ 150,00. 
Valor do débito : R$ 40.787,53 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 16.900,00 (Dezesseis mil e novecentos reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 8.450,00 (Oito mil quatrocentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 093 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

 62 

Natureza e nº do Processo:  Cumprimento de Sentença nº 0002251-72.2010.403.6126 
Vara:  1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  INSS X IND. MECÂNICA COVA LTDA  
Localização do lote:  Av. Novo Horizonte, nº 280 - Vila Palmares - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Máquina Mandrilhadora, marca ZOCCA, modelo MFZ90, número de fabricação 059, 
fabricada em 31/07/1986, corrente tipo 3/MP, tensão (Operação/Controle): 220V, 
frequência de 50/60 HZ, potência instalada 114KW, em regular estado de conservação, 
sem constatação de seu funcionamento (sem operação há mais de 5 anos). 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 187.000,00 (Cento e oitenta e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 93.500,00 (Noventa e três mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 094 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0037269-30.2003.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DRUTEC INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA, JOSÉ 
DAMASIO DE SOUZA SANTOS e REINIVALDO DOMINGOS MATOS 
CNPJ/CPF do executado: 61.939.153/0001-93 
CDA:  80 6 03 024643-17 
Localização do lote: Rua Almirante Luis Penido Burnier, 140, casa 34 – Santo Amaro – 
São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Automóvel marca GM, modelo Corsa Super, cor verde, fabricação 1997, modelo 1997, 
placas CJB 0981, RENAVAM 677336039, gasolina, em funcionamento e bom estado de 
conservação. 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 22/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.605,77. Consta restrição 
financeira (Banco Bradesco).  
Obs. 2: Bem objeto de penhora em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 74.596,66 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 10.150,00 (Dez mil cento e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.075,00 (Cinco mil e setenta e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 095 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0002492-20.2008.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ALCIDES ALEXANDRE PEREIRA E WALDEMAR 
LEONIDIO AMBROSIM  
Localização do lote: Chácaras Santa Catarina, lote 7, quadra IV - Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Terreno situado na cidade de Ourinhos, constituído do lote nº 7 da quadra IV, das 
Chácaras Santa Catarina, encerrando a área de 2.085m², melhor descrito na matrícula nº 
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8065 do CRI local. No referido terreno não existem benfeitorias, porém houve valoração 
no mercado.  
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
 
 
LOTE 096 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0058863-22.2011.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X LE DOUX INDÚSTRIA E COMERCIO LIMITADA 
CNPJ/CPF do executado : 04.380.482/0001-03 
Localização do lote : Rua Ribeiro de Lima, nº 527, Bom Retiro, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 695 metros de Couro, tipo Firenze, várias cores, código 212015, em perfeito estado, 
avaliado em R$ 49,90 o metro, totalizando R$ 34.680,50; 
B) 496 metros de Couro semi acabado Land, várias cores, código 759152, em perfeito 
estado, matéria-prima em estoque na empresa para a fabricação de bolsas e cintos, 
avaliado em R$ 49,90 o metro, totalizando R$ 24.750,40. 
Valor do débito : R$ 62.940,21 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 59.430,90 (Cinquenta e nove mil quatrocentos e trinta reais e 
noventa centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 29.715,45 (Vinte e nove mil 
setecentos e quinze reais e quarenta e cinco centavos). 
 
 
LOTE 097 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002809-64.2002.403.6113 
Vara:  1ª Vara Federal de Franca 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X COMERCIAL VITROMIL LTDA, GERSINO PEDRO 
FARIAS JUNIOR E ANTONIO DE FREITAS FILHO 
CNPJ/CPF do executado:  68.372.077/0001-26 
CDA:  80 4 02 059811-89 
Localização do lote:  Rua Antonio Bernardes Pinto, 5000, Bloco G, Apto. 11, andar 
térreo, Vila Imperador, Franca/SP (item A) e Rua João Batista de Paula Silva, 420, 
Franca/SP (item B) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) A Parte Ideal correspondente a 45% do imóvel objeto da matrícula nº 10.718 do 2º CRI 
de Franca-SP, e cadastro da Prefeitura Municipal sob o nº 0121120160701, de 
propriedade do co-executado, assim descrito: Um imóvel residencial situado nesta cidade 
e comarca de Franca, 2ª Circunscrição Imobiliária, localizado à Rua Antonio Bernardes 
Pinto, nº 5000, Bairro Vila Imperador, no Conjunto Habitacional Vila Imperador, Bloco "G", 
apartamento 11, andar térreo, e 01 vaga para estacionamento com uma área útil de 
52,75m², área comum de 4,70m², perfazendo um total de 57,45m², e fração ideal do 
terreno de 0,693683076, e considerando-se a frente do apartamento a entrada do 
mesmo, tem as seguintes confrontações frente com a área livre de uso comum do 
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condomínio e com a caixa da escada de 8,50m, pela lateral esquerda com 6,42m, com a 
área livre de uso comum do Condomínio; pela lateral direita em 6,42m com o apartamento 
12 do bloco "G" e pelos fundos com a área livre de uso comum do Condomínio em 8,50m, 
avaliado  a parte ideal em R$ 33.300,00;  
Obs.: Na matrícula do imóvel consta hipoteca em favor da Caixa Econômica do Estado de 
São Paulo S/A (R. 6/10.718), a qual foi caucionada em favor da Caixa Econômica Federal 
(Av. 07/10.718). 
B) 01 Veículo marca/modelo Fiat 147 L, ano 1977, placa CLN-1758, RENAVAM 
391481436, cor azul, em péssimo estado de conservação, com pintura, assoalho, 
estofamento e pneus danificados e parado há bastante tempo, avaliado em R$ 500,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/10/2012, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 265,02. 
OBS.:  A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de modo que 
metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
Valor do débito:  R$ 15.830,86 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 33.800,00 (Trinta e três mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.230,00 (Vinte mil duzentos e 
trinta reais) 
 
 
LOTE 098 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0035792-25.2010.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X P N P TECNOLOGIA EM AUTOMAÇÃO LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 01.885.855/0001-00 
CDA: 80 6 10 027577-08 E OUTRAS 
Localização do lote : Av. Regente Feijó, 363, Vila Regente Feijó, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
10 Módulos de Controlador Lógico Programável (CLP), utilizados na automação industrial, 
marca ABB (U.S.A.), modelo A0810, completos, novos, avaliado cada um em R$ 
14.000,00. 
Valor do débito : R$ 111.770,46 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 140.000,00 (Cento e quarenta mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 70.000,00 (Setenta mil reais). 
 
 
LOTE 099 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0020909-39.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X COMERCIAL CRUZEIRO CACA E PESCA 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 44.553.857/0001-04 
Localização do lote: Av. Casper Líbero, nº 563 – Centro - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
“Diversas peças para caça e pesca, melhor descritas em anexo disponibilizado para livre 
consulta no sítio eletrônico da Justiça Federal de São Paulo, na página: 
http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas/.” 
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Valor do débito: R$ 342.221,59 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 311.879,81 (Trezentos e onze mil oitocentos e setenta e nove 
reais e oitenta e um centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 155.939,90 (Cento e cinquenta e 
cinco mil novecentos e trinta e nove reais e noventa centavos) 
 
 
LOTE 100 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0002492-85.2006.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : FAZENDA NACIONAL X NAJA ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DE NEGOCIOS 
LTDA. E JOÃO ANTONIO CHIMELO 
CNPJ/CPF do executado : 04.172.692/0001-06 
CDA: 80 6 06 044912-87 e outras 
Localização do lote : Rua Gen. Glicério, 53, 55, 57 e 61, Centro, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A parte ideal do responsável tributário João Antônio Chimelo, que corresponde a 
21,6891% de 01 Prédio de números 53, 55, 57 e 61, da Rua General Glicério e seu 
respectivo terreno, parte de área maior, medido 13,65m de frente para a referida rua; por 
22,20m da frente aos fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da 
frente, encerrando a área de 303,03m, confrontando do lado direito de quem olha da rua 
para o terreno, com os prédios nº 67, 69, 71 e 73, da Rua General Glicério, do lado 
esquerdo visto da mesma posição, confronta com os prédios nº 45 e 47 da mesma rua, e, 
nos fundos, confronta com a parte remanente do mesmo terreno. Imóvel registrado no 
Primeiro Registro de Imóveis de Santo André, sob o número 83.141. Classificação fiscal 
PMSA número 03.011.079. Imóvel em estado geral de conservação regular.  
Obs.: Imóvel penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito : R$ 239.070,56 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 325.336,50 (Trezentos e vinte e cinco mil trezentos e trinta e seis 
reais e cinquenta centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 195.201,90 (Cento e noventa e cinco 
mil duzentos e um reais e noventa centavos). 
 
 
LOTE 101 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0034953-73.2005.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA – CRF X DROG IRIFARMA LTDA. ME 
Localização do lote : Estrada de Itapecerica, 7.083, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 09 Módulos de Gôndola lateral; medidas aproximadas: 1220mmx2200mm; 10 
prateleiras (as prateleiras são removíveis e foram reorganizadas/retiradas, em alguns 
módulos uma prateleira fica sobre outra para suportar o peso dos produtos); não há mais 
fundos em almofada metálica, sem iluminação; em bom estado, avaliado cada um em R$ 
300,00, totalizando R$ 2.700,00; 
B) 10 Módulos de Gôndola lateral; medidas aproximadas: 1220mmx2200mm; 08 
prateleiras (as prateleiras são removíveis e foram reorganizadas/retiradas, em alguns 
módulos uma prateleira fica sobre outra para suportar o peso dos produtos); não há mais 
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fundo em almofada metálica, sem iluminação, em bom estado, avaliado cada um em R$ 
300,00, totalizando R$ 3.000,00; 
C) 02 Balcões consulta para terminal de computador, em bom estado, avaliado cada um 
em R$ 300,00, totalizando R$ 600,00; 
D) 02 Balcões em vidro temperado; comprimento aproximado: 200mm, altura aproximada 
1400mm; em bom estado; não há mais base em fórmica azul/branca, pois de acordo com 
o depositário, a base foi retirada, avaliado cada um em R$ 400,00, totalizando R$ 800,00; 
E) 01 Gôndola central, comprimento aproximado: 2200mm, altura aproximada 1400mm, 
com prateleiras nas pontas das gôndolas (por se tratar de módulos, foram reorganizados 
no interior da farmácia) em bom estado de conservação, avaliada em R$ 500,00; 
F) 01 Gôndola central, comprimento aproximado: 2200mm, altura aproximada 1400mm, 
com prateleiras nas pontas das gôndolas (por se tratar de módulos, foram reorganizados 
no interior da farmácia) em bom estado de conservação, avaliada em R$ 400,00; 
G) 03 Módulos de Gôndola lateral, sem fundo; 08 prateleiras (as prateleiras são 
removíveis e foram reorganizadas/retiradas, em alguns módulos uma prateleira fica sobre 
outra para suportar o peso dos produtos); não há mais acabamento azul; medidas 
aproximadas: 1220mmx2200mm; em bom estado, avaliada cada uma em R$ 280,00, 
totalizando R$ 840,00; 
H) 01 Terminal de Consulta (computador): computador, teclado e mouse, em 
funcionamento e bom estado (já que o monitor Samsung e o leitor de código de barras 
tipo revólver foram substituídos e a impressora matricial não foi localizada), avaliado em 
R$ 300,00; 
I) 01 Terminal de Consulta (computador): computador, teclado e mouse, em 
funcionamento e bom estado, (já que o monitor IBM e leitor de código de barras tipo 
revólver foram substituídos e a impressora matricial não foi localizada, avaliado em R$ 
300,00. 
Valor de avaliação : R$ 9.440,00 (Nove mil quatrocentos e quarenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 4.720,00 (Quatro mil setecentos e 
vinte reais). 
 
 
LOTE 102 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0006183-89.2011.403.6140 
Vara: 1ª Vara Federal de Mauá 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X CALDERARIA MAUÁ INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
LTDA., RENATO GUIDO DE VASCONCELOS E JORGE EDNAR FRANCISCO. 
CDA: FGSP199903078 
Localização do lote : Rua Everaldo Brito Costa Júnior, 170, Mauá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Plaina de mesa Hidráulica, marca Omil, com mesa de 2,00m com altura livre de 1,00m, 
em bom estado de conservação e funcionamento, 
Valor de avaliação : R$ 15.000,00 (Quinze mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 103 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0040322-09.2009.403.6182 
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Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X ANTONIO LUIZ MARTINHO 
CNPJ/CPF do executado : 019.804.248-53 
CDA: 80 1 09 006612-92 
Localização do lote : Av. Brigadeiro Luis Antônio, 54, sala 2-C, 2º Andar, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
Parte ideal correspondente a 50% do imóvel localizado no 2º andar Bloco de Escritório, 
do Edifício Condestável, sala nº 2-C, situado na Avenida Brigadeiro Luis Antônio, 54, no 
1º Subdistrito - Sé, contendo uma área privativa de 47,30m², correspondendo-lhe 
2,9480m² de área ideal do terreno e 67,97/11073,70 nas áreas comuns. Contribuinte: 
055.019.0752-1. Propriedade de Antônio Luiz Martino e Maria Neyde Armentano Martins 
(espólio). Matriculado no 4º Cartório de Registro de Imóveis da Capital sob nº 77.471. 
Trata-se de imóvel comercial, em bom estado de conservação, constatação de unidade 
com piso em granito e madeira e divisórias em madeira e vidro, dividido em três salas, 
com um banheiro externo, localização central. 
Valor do débito : R$ 29.198,96 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 70.950,00 (Setenta mil novecentos e cinquenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 42.540,00 (Quarenta e dois mil 
quinhentos e quarenta reais). 
 
 
LOTE 104 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0000147-73.2006.403.6118 
Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá 
Partes : FAZENDA NACIONAL X C M VELLOSO 
CNPJ/CPF do executado : 59.672.386/0001-20 
CDA: 80 6 00 001742-60 e outras. 
Localização do lote : Rua Castro Alves, 250, Lorena/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Máquina hidráulica especial marca Torsa Supertor, com alimentador, dosador, extrator, 
matriz para quatro tijolos em dimensões acabadas de 23 x 11 x 5cm ou 20 x 10 x 5cm, 
modelo HPT 20, número 262, cor verde, motor trifásico marca Weg de 5 HP, 1150 rpm, 
medindo aproximadamente 2,50m x 1m x 0,80m, completa; 01 Misturador especial de 320 
litros, com pás sigma reversíveis, caçamba e trilhos para elevação do material, cor verde, 
motor trifásico marca Weg de 5 HP, 1740 rpm. Os bens formam uma unidade de trabalho, 
estando em regular estado de conservação. 
Valor do débito : R$ 15.658,09 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.000,00 (Sete mil reais). 
 
 
LOTE 105 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003698-87.2011.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SERRALHERIA MOIESTER LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 48.041.792/0001-79 
CDA:  80 4 10 047155-60 
Localização do lote: Av. Parada Pinto, 1.749 – Vila Nova Cachoeirinha – São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 2.600 Kg de Barras de ferro, de 6m de comprimento, maciço, redondo, espessura de 
6/8 de polegada, do estoque rotativo de matéria prima da executada, avaliado em R$ 3,90 
o kg, totalizando R$ 10.140,00; 
B) 2.600 Kg de Barras de ferro, de 6m de comprimento, maciço, redondo, espessura de 
1/2 polegada, do estoque rotativo de matéria prima da executada, avaliado em R$ 3,90 o 
kg, totalizando R$ 10.140,00; 
C) 2.600 Kg de Barras de ferro, de 6m de comprimento, maciço, chato, espessura de 1/4 
de polegada, do estoque rotativo de matéria prima da executada, avaliado em R$ 3,90 o 
kg, totalizando R$ 10.140,00. 
Valor do débito: R$ 31.928,17 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 30.420,00 (Trinta mil quatrocentos e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 15.210,00 (Quinze mil duzentos e 
dez reais) 
 
 
LOTE 106 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001610-11.2001.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista 
Partes : INSS X JOSÉ SOGLIA E CIA/ LTDA., JOSÉ SOGLIA, MARLENE APARECIDA 
DE SOUZA SOGLIA, ISAIAS DE LIMA, CELSO RICARDO SOGLIA E WAGNER SOGLIA 
CNPJ/CPF do executado : 52.120.086/0001-90 
Localização do lote : Sítio da Chaminé, Km 07 da Variante de Guaripocaba, Bragança 
Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
Trata-se de uma parte ideal de 6.000 metros quadrados de área do imóvel matriculado no 
CRI local sob o nº 7972, cadastro INCRA 6340340299636, situado no Km 07 da Variante 
de Guaripocaba, no qual há as seguintes construções: Duas casas de alvenaria, sendo 
uma com mais de 20 anos e aproximadamente 150 metros quadrados de área e outra 
mais nova com aproximadamente 180 metros quadrados de área, um galpão com 
cobertura e laterais abertas, com área aproximada de 500 metros quadrados, um 
escritório de 30 metros quadrados mais outro galpão coberto e aberto com 40 metros de 
área, tudo em bom estado. 
Obs.: Consta bloqueio de transmissão do imóvel em outro processo judicial. 
Valor do débito : R$ 220.659,19 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 850.000,00 (Oitocentos e cinquenta mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 510.000,00 (Quinhentos e dez mil 
reais). 
 
 
LOTE 107 
Natureza e nº do Processo : Cumprimento de Sentença nº 0026712-02.2004.403.6100  
Vara: 13ª Vara Federal Cível de São Paulo  
Partes : CAIXA ECONOMICA FEDERAL X ASSOCIAÇÃO PELOS DIREITOS DA 
PESSOA DEFICIENTE – ADPD, STAR BLUE PROMOÇÃO E EVENTOS LTDA – EPP E 
AMAURIR BEZERRA - ME 
Localização do lote : Rua Vitrina Esperança, nº 51, Guarulhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
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01 computador completo, monitor AOC em LCD, teclado, mouse e CPU, em 
funcionamento e bom estado de conservação. 
Valor de avaliação : R$ 450,00 (Quatrocentos e cinquenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 225,00 (Duzentos e vinte e cinco 
reais).  
 
 
LOTE 108 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001593-65.2007.403.6122 
Vara:  1ª Vara Federal de Tupã 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE SÃO PAULO - 
CRF/SP X SAKAE SUGAHARA & CIA LTDA. 
Localização do lote:  Rua Guatemala, 240, Tupã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Motocicleta marca Honda, modelo CG 125 Titan KS, cor vermelha, ano e modelo 
2001, a gasolina, placa CNL-3084, RENAVAM 765020122, chassi 9C2JC30101R213812, 
em regular estado de conservação e funcionamento. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 27/09/2012, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.021,81. Veículo com 
inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor de avaliação: R$ 2.300,00 (Dois mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.150,00 (Um mil cento e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 109 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004519-36.2009.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TKM COMÉRCIO E MANUT. REFRIGERAÇÃO MÁQ. 
IND. GERAL LTDA. 
CDA:  FGSP200902766 e outra 
Localização do lote:  Rua Victória Pena Giorgi, 93, Pq. Marajoara - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Guilhotina industrial, marca Calvi, corte de 4,00mm (espessura) e 2,00m de 
comprimento (obs. largura da área de corte), cor predominante verde, utilizado pela 
empresa, apresentava pintura bem desgastada e pontos de ferrugem. 
Obs.: Há Embargos à Execução nº 0004031-47.2010.403.6126 no E. TRF. 
Valor do débito:  FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 110 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0528886-50.1996.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS X RESPEC SERVIÇOS EMPRESARIAIS E PUBLICIDADE LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 48.067.573/0001-69 
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Localização do lote: Rua Palanque, nº 19 – Vila Curuça Velha – São Miguel Paulista – 
São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Computador DELL, modelo VOSTRO, etiqueta de serviço D4Z1KN1, configuração 
Dual Core Intel E5400 2.70, 1GB de memória, HD 160GB, avaliado em R$ 1.300,00; 
B) 01 Computador DELL, modelo VOSTRO, etiqueta de serviço 2GK6WN1, configuração 
Dual Core Intel E5400 2.70, 1GB de memória, HD 160GB, avaliado em R$ 1.300,00; 
C) 01 Computador DELL, modelo VOSTRO, etiqueta de serviço JFK6WN1, configuração 
Dual Core Intel E5400 2.70, 1GB de memória, HD 160GB, avaliado em R$ 1.300,00; 
D) 01 Computador DELL, modelo VOSTRO, etiqueta de serviço 1GK6WN1, configuração 
Dual Core Intel E5400 2.70, 1GB de memória, HD 160GB, avaliado em R$ 1.300,00; 
E) 01 Computador DELL, modelo VOSTRO, etiqueta de serviço 1S02KN1, configuração 
Dual Core Intel E5400 2.70, 1GB de memória, HD 160GB, avaliado em R$ 1.300,00; 
F) 01 Computador DELL, modelo OPTIFLEX 360, etiqueta de serviço 2YG2VL1, 
configuração Core 2 Duo Intel E7500 2.93, 2GB de memória, HD 250GB, avaliado em R$ 
1.600,00; 
G) 01 Computador DELL, modelo OPTIFLEX 360, etiqueta de serviço 8VG2VL1, 
configuração Core 2 Duo Intel E7500 2.93, 2GB de memória, HD 250GB, avaliado em R$ 
1.600,00; 
H) 01 Computador DELL, modelo OPTIFLEX 360, etiqueta de serviço 2VG2VL1, 
configuração Core 2 Duo Intel E7500 2.93, 2GB de memória, HD 250GB, avaliado em R$ 
1.600,00; 
I) 01 Computador DELL, modelo OPTIFLEX 360, etiqueta de serviço FWG2VL1, 
configuração Core 2 Duo Intel E7500 2.93, 2GB de memória, HD 250GB, avaliado em R$ 
1.600,00; 
J) 01 Computador DELL, modelo OPTIFLEX 360, etiqueta de serviço F7YPJL1, 
configuração Core 2 Duo Intel E7500 2.93, 2GB de memória, HD 250GB, avaliado em R$ 
1.600,00; 
K) 01 Computador DELL, modelo OPTIFLEX 360, etiqueta de serviço 4XG2VL1, 
configuração Core 2 Duo Intel E7500 2.93, 2GB de memória, HD 250GB, avaliado em R$ 
1.600,00; 
L) 01 Computador DELL, modelo OPTIFLEX 360, etiqueta de serviço 5VG2VL1, 
configuração Core 2 Duo Intel E7500 2.93, 2GB de memória, HD 250GB, avaliado em R$ 
1.600,00; 
M) 01 Computador DELL, modelo OPTIFLEX 360, etiqueta de serviço 8WG2VL1, 
configuração Core 2 Duo Intel E7500 2.93, 2GB de memória, HD 250GB, avaliado em R$ 
1.600,00; 
N) 01 Computador DELL, modelo OPTIFLEX 360, etiqueta de serviço 3YG2VL1, 
configuração Core 2 Duo Intel E7500 2.93, 2GB de memória, HD 250GB, avaliado em R$ 
1.600,00; 
O) 01 Computador DELL, modelo OPTIFLEX 360, etiqueta de serviço 3VG2VL1, 
configuração Core 2 Duo Intel E7500 2.93, 2GB de memória, HD 250GB, avaliado em R$ 
1.600,00. 
Obs.: Há Apelação dos Embargos à Execução nº 98.0549701-1, pendente de julgamento. 
Valor do débito: R$ 25.755,99 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 11.250,00 (Onze mil duzentos e 
cinquenta reais) 
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LOTE 111 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004731-05.2004.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BLAZER BRAZIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
ROUPAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 71.686.422/0001-00 
CDA:  80 6 03 128648-81  
Localização do lote: Rua Aurora Pinto da Cunha, 77/99 – Jardim América e Av. 
Cassiopéia, 532 – sala 06 – Jardim Satélite – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 03 Máquinas fusionadeiras, utilizadas para fusionar (colar) tecido e entretela, sem 
marca aparente, sendo que duas estão funcionando e em bom estado de conservação, 
avaliada cada máquina em R$ 8.000,00, perfazendo R$ 16.000,00, e uma sem 
comprovação de funcionamento e péssimo estado de conservação, avaliada em R$ 
500,00, totalizando R$ 16.500,00; 
B) 02 Mesas de passar roupa industrial, marca Rotondi, em funcionamento e bom estado 
de conservação, avaliada cada em R$ 3.500,00, totalizando R$ 7.000,00; 
C) 08 Máquinas de costura reta industrial, da marca Brother, sem comprovação de 
funcionamento e regular estado de conservação, avaliada em R$ 400,00 cada, totalizando 
R$ 3.200,00; 
D) 01 Máquina de costura reta eletrônica, industrial, da marca Brother, sem comprovação 
de funcionamento e regular estado de conservação, avaliada em R$ 800,00; 
E) 01 Máquina industrial, da marca Mitsubishi, utilizada para pregar botão, em 
funcionamento e bom estado de conservação, avaliada em R$ 2.000,00; 
F) 02 Máquinas de ponto de correr, industrial, marca Durkopp, sem comprovação de 
funcionamento e regular estado de conservação, avaliada em R$ 500,00 cada, totalizando 
R$ 1.000,00; 
G) 02 Prensas de passar roupa, industrial, sem marca aparente, sem comprovação de 
funcionamento e péssimo estado de conservação, avaliada em R$ 1.000,00 cada, 
totalizando R$ 2.000,00. 
Valor do débito: R$ 169.095,60 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 32.500,00 (Trinta e dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 16.250,00 (Dezesseis mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 112 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0548459-40.1997.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X JOSÉ DE CARVALHO ROBERTO 
CNPJ/CPF do executado : 646.746.498-20 
Localização do lote : Rua Baltazar Samper, nº 193, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Veículo marca Kia, modelo Besta (12 pessoas) GS, ano 1999/mod. 1999, cor azul, 
a diesel, placas CRM 7071, chassi KNHTR7312X6330767, RENAVAM 726577898, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 24.000,00; 
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Obs. 1: O automóvel não esta em uso, nos termos do declarado pelo executado Sr. José 
de Carvalho Roberto, em virtude de não ter obtido êxito em renovar o licenciamento, mas 
encontra-se na garagem de sua residência, em bom estado de uso e conservação. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 07/05/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 889,68. 
B) 01 Máquina Calandra, fabricada por ICC – Indústria de Calandras Cardoso, com 8 
rolamentos, motor elétrico, altura de 1,60m aproximadamente, identificação de fábrica não 
localizada, em bom estado de conservação e uso, avaliada em R$ 10.000,00. 
Obs.: A máquina encontra-se na sede da empresa, está em uso e em bom estado de 
conservação e funcionamento. 
Valor do débito : R$ 54.780,87 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 34.000,00 (Trinta e quatro mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais). 
 
 
LOTE 113 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001678-98.2009.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : FAZENDA NACIONAL X EDUARDO JOSÉ WOLKE 
CNPJ/CPF do executado : 538.457.068-72 
CDA: 80 6 08 000409-18 
Localização do lote : Sitio São Sebastião, Aguinha, Tarumã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Trator da marca Massey Ferguson, modelo 65X, série 30586, cor vermelha, ano de 
fabricação 1973, sem uso, mas funciona, no entanto a bateria está descarregada e o 
motor é original (informações dadas pelo depositário). Não visualizado o número do motor 
indicado: 203BA9700-D, bem com aparência de bom estado de conservação e pneus 
com aparência de razoável estado de conservação. 
Obs.: Embargos à Execução Fiscal nº 0000356-38.2012.403.6116, pendente de 
julgamento. 
Obs.: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto 
da arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de 
modo que metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
Valor do débito : R$ 32.074,52 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 12.000,00 (Doze mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 6.000,00 (Seis mil reais). 
 
 
LOTE 114 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0044390-65.2010.403.6182 
Vara: 2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X TECNOVOLT IND. E COM. DE EQUIPAMENTOS 
ELETRONICOS 
CNPJ/CPF do executado : 61.370.474/0001-10 
CDA: 80 6 10 022754-60 e outra. 
Localização do lote : Rua Alencar Araripe, 108, Sacomã, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
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03 Máquinas retificadoras automáticas do tipo convencional, com as seguintes 
características básicas: Alimentação trifásicas 220/60hz, tensão de comando 220/60Hz, 
tensão de saída linearmente ajustável entre 0 e 12Vcc, corrente de saída 5.000A, modelo 
NA1250C22CR, dimensão (mm)(800 x 1200 x 2 000(h), esfriamento por ar forçado, 
regulagem por SCR, com controle de “tensão constante” ou “corrente constante”, controle 
de equilíbrio das fases através de TC. Máquinas novas de fabricação própria do estoque 
rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 37.000,00 
Valor do débito : R$ 87.577,76 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 111.000,00 (Cento e onze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 55.500,00 (Cinquenta e cinco mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 115 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0002223-70.2011.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : FAZENDA NACIONAL X DIGITAL WAY TELECOMUNICAÇÕES LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 72.020.456/0001-24 
CDA: 80 4 03 019123-11 e outras 
Localização do lote : Rua Serra de Bragança, 1.783, Vila Gomes Cardim, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 central de PABX NEC NEAX 2400 SDS SP com capacidade para 30 troncos digitais, 
120 ramais analógicos e 8 ramais digitais, produto de propriedade da executada que os 
loca para empresas, em aparente bom estado. 
Valor do débito : R$ 11.579,86 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 11.000,00 (Onze mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 5.500,00 (Cinco mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 116 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0014496-25.2002.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS NORTE SUL LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 53.138.863/0001-96 
CDA: 80 6 00 042303-34 
Localização do lote : Rua Dias da Silva, 524, Vila Maria, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Veículo marca Fiat, mod. Fiorino IE, Furgão, ano/modelo 2003/2004, cor branca, placa 
DLB-1839-SP, chassi 9BD25504548731319, movido a gasolina, RENAVAM 813337356. 
Obs. 1: Veículo penhorado em outra execução. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/05/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. 
Valor do débito : R$ 111.678,26 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 11.055,00 (Onze mil e cinquenta e cinco reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 5.527,50 (Cinco mil quinhentos e 
vinte e sete reais e cinquenta centavos). 
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LOTE 117 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003167-12.2010.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos  
Partes:  UNIÃO FEDERAL (INSS) X SERRALHERIA PAIXÃO OURINHOS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 00.225.794/0001-91 
Localização do lote: Rua Chile, 275 – Vila Nova Sá – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina de solda, marca Picolla 400t, avaliada em R$ 750,00; 
B) 01 Furadeira de bancada, marca Motomil com motor, avaliada em R$ 1.000,00; 
C) 01 Máquina policorte grande, marca Motomil, com motor de 5cv, avaliada em R$ 
1.200,00; 
D) 03 Máquinas de solda, marca Esab, 250 a, avaliada em R$ 350,00 cada, totalizando 
R$ 1.050,00. 
Valor do débito: R$ 22.173,05 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
 
 
LOTE 118 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0017235-73.1999.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X IFER ESTAMPARIA E FERRAMENTARIA LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 60.500.725/0003-32 
CDA: 80 6 98 049200-96 
Localização do lote : Rua Vicentina Gomes, 210, Jurubatuba, e Rua Cristalino Rolim de 
Freitas, 291, Jurubatuba, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Prensa Excêntrica marca Barbam e Vicentini, modelo serie Rigida nº 4792, capacidade 
130 toneladas, cor verde, em bom estado de conservação, sem comprovação do 
funcionamento, em ótimo estado. 
Valor do débito : R$ 75.577,94 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 39.000,00 (Trinta e nove mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 19.500,00 (Dezenove mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 119 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 1403603-47.1995.403.6113 e apensos 
Vara:  1ª Vara Federal de Franca 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X A. DUZZI E CIA. LTDA. E ADOLFO DUZZI 
CNPJ/CPF do executado:  52.203.056/0001-47 
CDA:  80 6 92 005113-87 e outra 
Localização do lote:  Rua Professor Geraldo Foroni, 915, Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A Parte Ideal correspondente a 1/3 do imóvel transposto na matrícula nº 1.386 do 1º CRI 
local e cadastrado na Prefeitura Municipal sob o nº 011.11.08.013.11.01, com a seguinte 
descrição: uma casa de morada, situada nesta cidade de Franca, na Rua Prof. Geraldo 
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Foroni, 915, antigo 260, construída de tijolos, coberta de telhas, com suas benfeitorias, 
dependências e acessórios, com seu respectivo terreno e quintal, dividido e fechado, 
medindo 8,50m, de frente e fundo, por 20m de ambos os lados, da frente aos fundos, 
confrontando pela frente com a referida rua, aos fundos, e de um lado com eles 
vendedores, e do outro lado com Antonio Berdu ou sucessores, avaliado na sua 
integralidade em R$ 88.267,50. 
Obs. 1: Bem objeto de penhora em outros processos judiciais. 
Obs. 2: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de modo que 
metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
Valor do débito:  R$ 80.586,52 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 29.422,50 (Vinte e nove mil quatrocentos e vinte e dois reais e 
cinquenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.653,50 (Dezessete mil seiscentos 
e cinquenta e três reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 120 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0004060-26.2010.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X MICROPRECISÃO TECNICA LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 48.066.450/0001-03 
CDA: 80 4 09 013625-33 
Localização do lote : Rua Dutra Rodrigues, 147, Luz, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Torno Mecânico Nardini, modelo TT125E, número ESP.682.15.002, com um metro 
de barramento, completo, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 10.000,00; 
B) 01 Puncionadora Milwaukee, modelo FS, tipo VSS, série n. 5871, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 5.000,00. 
Valor do débito : R$ 13.752,38 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 15.000,00 (Quinze mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 121 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0002789-53.2010.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : FAZENDA NACIONAL X PRISMACOR ACABAMENTOS GRAFICOS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 05.957.059/0001-77 
CDA: FGSP201000862 e outra 
Localização do lote : Rua Alcides Maia, 51, Vila Guarara, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 furadeira de bancada, com capacidade de 5/8”, marca Cia Importadora Gráfica Arthur 
Sierves, em regular estado de conservação e funcionando. 
Obs.: Embargos à Execução Fiscal nº 0004666-28.2010.403.6126, pendentes de 
julgamento no Tribunal Regional Federal da 3ª Região. 
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Valor do débito : FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação : R$ 606,66 (Seiscentos e seis reais e sessenta e seis centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 303,33 (Trezentos e três reais e 
trinta e três centavos). 
 
 
LOTE 122 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0020381-05.2011.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X ROSANA APARECIDA PEREIRA BOM LOPES 
HIPOLITO M 
CNPJ/CPF do executado : 00.903.848/0001-20 
Localização do lote : Rua Madre de Deus, 325, Mooca, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Fritadora, marca Croydon, em inox, duas cubas, avaliada em R$ 700,00; 
B) 01 Forno de Microondas, marga LG, branco, avaliado em R$ 180,00; 
C) 01 Geladeira Expositora Vertical, marca Vestfrost, com seis prateleiras internas, 
avaliada em R$ 900,00; 
D) 01 Cortador de Frios, marca ZIM, AA-300-P, avaliado em R$ 1.000,00; 
E) 01 Espremedor de Laranja, Marcheson, em alumínio, avaliado em R$ 80,00; 
F) 19 Mesas de madeira, medindo 0,61m largura x 0,61m profundidade x 0,77m de altura, 
avaliada cada uma em R$ 70,00, totalizando R$ 1.330,00; 
G) 01 Ventilador, marca Arno, de parede, avaliado em R$ 65,00; 
H) 01 Armário antigo (utilizado para guardar pratos e talheres), com três gavetas, três 
portas na parte inferior, duas portas retangulares na parte superior e três prateleiras 
aparentes, avaliado em R$ 250,00; 
I) 01 Coifa Industrial em inox, medindo aproximadamente, 2,5m de largura x 1m de 
profundidade, avaliado em R$ 1.100,00;  
J) 36 Cadeiras de madeira, com encosto, avaliada cada uma em R$ 35,00, totalizando R$ 
1.260,00; 
K) 06 Banquetas altas de madeira, sem encosto, assento redondo, avaliado cada uma em 
R$ 30,00, totalizando R$ 180,00; 
L) 04 Banquetas altas de madeira, com encosto, assento quadrado, avaliada cada uma 
em R$ 35,00, totalizando R$ 140,00; 
M) 40 Travessas ovais de inox, medindo aproximadamente, 32 cm x 20 cm, avaliada cada 
uma em R$ 14,00, totalizando R$ 560,00. 
Valor do débito : R$ 35.852,21 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 7.745,00 (Sete mil setecentos e quarenta e cinco reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 3.872,50 (Três mil oitocentos e 
setenta e dois reais e cinquenta centavos). 
 
 
LOTE 123 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0011605-45.2011.403.6140 
Vara: 1ª Vara Federal de Mauá 
Partes : FAZENDA NACIONAL X ESCOLA DE DANÇA ARTE E VIDA /SC LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 00.772.836/0001-04 
CDA: 80 6 06 071236-88 e outras. 
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Localização do lote : Rua Presidente Arthur da Costa e Silva, 210, Pq. São Vicente, 
Mauá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Aparelho de Musculação, Peck Deck, marca Phisicus, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 3.500,00; 
B) 01 Aparelho de Musculação, Trave de Agachamento completa, marca Phisicus, em 
bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 3.200,00; 
C) 01 Aparelho de Musculação, Cadeira Extensora completa, marca Phisicus, em bom 
estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 2.800,00; 
D) 01 Aparelho de Musculação, Cadeira Flexora completa, marca Phisicus, em bom 
estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 2.800,00. 
Valor do débito : R$ 7.306,69 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 12.300,00 (Doze mil e trezentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 6.150,00 (Seis mil cento e cinquenta 
reais). 
 
 
LOTE 124 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0032669-82.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X OBJECTIF – CONSULTORA ASSESSORIA, 
PROPAGANDA 
CNPJ/CPF do executado : 02.605.081/0001-89 
Localização do lote : Rua João Moura, 1109, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Notebook marca SONY VAIO, CORE i5, 4GB de memoria RAM, processador 64 
mb, HD 500 gbts., com gravador CD, funcionando, avaliado em R$ 2.200,00; 
B) 02 Monitores SAMSUNG de 18,5’, tela plana, avaliado cada um em R$ 200,00, 
totalizando R$ 400,00; 
C) 01 Monitor SAMSUNG de 20´, tela plana, funcionando, avaliado em R$ 250,00; 
D) 01 Monitor SAMSUNG de 21,5´, tela plana, funcionando, avaliado em R$ 280,00; 
E) 01 Monitor SAMSUNG de 15´, funcionando, avaliado em R$ 100,00; 
F) 02 Computadores marca INTEL PENTIUM DUAL CORE com HD de 500 gb, sendo 
com 4 gb de memoria RAM; e outro com 2,0 gb, ambos com mouse e teclado, o primeiro 
avaliado em R$ 650,00 e o segundo em R$ 550,00, totalizando R$ 1.200,00; 
G) 02 COMPUTADORES, MARCA GMD SEMPRON, ambos, com HD de 80 gbt, sendo o 
primeiro com 960 de MEMORIA RAM HD, e outro com 512 mb de MEMORIA RAM, sendo 
o primeiro avaliado em R$ 350,00 e os segundo avaliado em R$ 300,00, totalizando R$ 
650,00; 
H) 01 CAFETEIRA marca ELETROLUX mod. EXPRESSA ELETROLUX CHEFF, 
funcionando, avaliada em R$ 200,00; 
I) 01 BEBEDOURO marca POLAR, elétrico, funcionado, avaliado em R$ 150,00; 
J) 01 CONJUNTO DE MESA de reunião com 04 lugares em madeira maciça com 
detalhes de vidro, medindo 1,20 x 0,90, com 04 cadeiras de madeira estofados em cetim 
bege em madeira maciça, em bom estado, avaliada em R$ 1.200,00. 
Valor do débito : R$ 19.914,76 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 6.630,00 (Seis mil seiscentos e trinta reais). 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 3.315,00 (Três mil trezentos e quinze 
reais). 
 
 
LOTE 125 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0000517-62.2000.403.6118 
Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá 
Partes : FAZENDA NACIONAL X LUIZ MORANDINI DI GIOVANNI. 
CNPJ/CPF do executado : 48.555.239/0001-54 
CDA: FGSP000053154 
Localização do lote : Estrada Vicinal Plínio Galvão Cesar, 290, São Miguel, 
Guaratinguetá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Serra Circular para alumínio, congregada com mesa, tipo Policorte, com motor de 
4hp, cor verde, marca Ferrari, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 630,00; 
B) 01 Máquina própria para corte de ferro, marca Ferrari, cor cinza, de bancada e 
respectivo motor elétrico de 4hp, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 
540,00; 
C) 01 Máquina própria para corte de ferro, marca Policorte, cor cinza, com elétrico de 4hp, 
em bom estado de conservação, avaliada em R$ 540,00; 
D) 01 Máquina de furar de coluna, marca Progress, cor verde, com respectivo motor de 
1hp, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 1.100,00; 
E) 01 Máquina de solda elétrica, marca GE para 250 amperes, com máscara e cabos, em 
bom estado de conservação, avaliada em R$ 900,00; 
F) 01 Máquina de furar ferro, de bancada, cor cinza, com motor de 1hp, completa para ½ 
polegada, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 360,00; 
G) 02 grades de frente, ferro redondo, 2 metros de altura, 10 metros de comprimento, em 
bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 2.100,00, totalizando R$ 
4.200,00. 
Valor do débito : FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação : R$ 8.270,00 (Oito mil duzentos e setenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 4.135,00 (Quatro mil cento e trinta e 
cinco reais). 
 
 
LOTE 126 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0034102-24.2011.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARCENFER FERRAEMNTARIA LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 02.048.586/0001-90 
Localização do lote: Av. Dr. Luis Arrobas Martins, 222 – Vila Friburgo – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Máquina de erosão à penetração, marca Cincinnal, modelo com o seguinte nº de série 
41021V5Y-0017, cor cinza, em bom estado de conservação e em funcionamento. 
Valor do débito: R$ 40.493,21 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
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LOTE 127 
Natureza e nº do Processo : Execução de Titulo Extrajudicial nº 0001620-
94.2010.403.6105 
Vara: 6ª Vara Federal de Campinas 
Partes : CAIXA ECONOMICA FEDERAL X ETHAC IND. E COM. DE PESCADOS E ALIM, 
CARLOS HENRIQUE ESCABELO E EDUARDA MARIA R DE SOUZA ESCABELO 
Localização do lote : Rua José Paulino, 1.884, Centro (Item A) e Rua Uirapuru, 759, Real 
Parque (Item B), Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Veículo FIAT/Ducato 10, cor branca, 1997/1998, diesel, furgão, placa CXD 7542, 
chassi ZFA230000V5495200, RENAVAM 711659303, avaliado em R$ 25.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 09/05/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 1.685,65. 
B) 01 Veículo FIAT/Ducato Maxi Cargo, branca, 2003/2003, diesel, furgão, placa DHY 
2724, chassi 93W232G2131009583, RENAVAM 800167406, avaliado em R$ 18.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 09/05/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 3.217,04. 
Valor de avaliação : R$ 43.000,00 (Quarenta e três mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 21.500,00 (Vinte e um mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 128 
Natureza e nº do Processo : Execução de Título Extrajudicial nº 0001821-
72.2008.403.6100  
Vara: 5ª Vara Federal Cível de São Paulo   
Partes : UNIÃO FEDERAL (PFN) X CELIA ROCHA NUNES GIL 
Localização do lote : Rua Montreal, 91/97, lote 23 quadra 2, Pq. São Luis, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
Um terreno e respectivo prédio, situados à Rua Montreal, atual números 91 e 97, no 4º 
Subdistrito – Nossa Senhora do Ó, medindo o terreno 10m de frente, por 26m da frente 
aos fundos, de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura da frente, encerrando 
a área de 260m², confrontando do lado direito de quem da rua olha, com o lote nº 22, do 
lado esquerdo com o lote nº 24 e nos fundos com parte do lote 1. Melhor descrito na 
Matrícula nº 60.223, do 8ª CRI de São Paulo. Inscrito no cadastro dos contribuintes da 
Prefeitura Municipal sob nº 107.150.0013-5. O terreno possui declive, o prédio encontra-
se nos fundos do terreno, em desnível com a rua. A parte da frente do terreno é utilizada 
para estacionamento de veículos (não coberto). O prédio possui mais de um pavimento, é 
locado para diferentes inquilinos e está, aparentemente, em bom estado de conservação. 
Obs. 1: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs. 2: Consta registro de indisponibilidade oriundo da 1ª Vara Federal Cível de São 
Paulo, processo nº 2001.61.00.029378-1 
Valor de avaliação : R$ 210.00,00 (Duzentos e dez mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 126.000,00 (Cento e vinte e seis mil 
reais). 
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LOTE 129 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001833-46.2005.403.6115 
Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes : FAZENDA NACIONAL X OXPISO INDUSTRIAL LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 48.021.885/0001-31 
CDA: 80 4 04 001994-09 
Localização do lote : Rua Antonio Fisher dos Santos, nº 390, Jardim Paulistano, São 
Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
276m² de Granito para piso, com 2,00 mm de espessura, tipo cinza andorinha, avaliado o 
m² em R$ 170,00. 
Valor do débito : R$ 50.695,80 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 46.920,00 (Quarenta e seis mil novecentos e vinte reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 23.460,00 (Vinte e três mil 
quatrocentos e sessenta reais). 
 
 
LOTE 130 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001046-08.2010.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIA MECÂNICA ABRIL LTDA. 
CNPJ/CPF do executado:  47.828.991/0001-69 
CDA:  FGSP201000207 e outra 
Localização do lote:  Av. Nevada, 333, Pq. Novo Oratório, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Furadeira Radial Nardini, modelo FRN-60 x 1.250mm, número de série 760251, em 
bom estado de conservação e de funcionamento. 
Valor do débito:  FGTS NÃO PARCELA. 
Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
 
 
LOTE 131 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0522474-40.1995.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIAS MATARAZZO DE EMBALAGENS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 51.948.370/0001-96 
CDA:  80 7 95 01415-82 
Localização do lote: Rua da Estação, s/ nº – Ermelino Matarazzo - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Caldeira elétrica automática, marca ASEA, tipo ZETA, mod. ZDK-2500, número de 
série RY 501.65.005-00, potencia 5,0 MW, tensão 6.600V capacidade de produção 
20ton/h de vapor saturado e pressão 12KP/cm², sendo que essa caldeira necessita de 
energia elétrica abundante para o seu funcionamento, tornando-se dispendiosa e por não 
haver fornecimento de energia elétrica suficiente pela concessionária de eletricidade, 
mesmo havendo na executada um ramal da rede de transmissão elétrica, a mesma se 
encontra desmontada e desativada há vários anos. 
Obs.: Há Agravo de Instrumento nº 0002345-31.2011, pendente de julgamento. 
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Valor do débito: R$ 1.884.674,25 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta 
mil reais) 
 
 
LOTE 132 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000621-26.2005.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MARLUCE FRANCO LOPES SJCAMPOS ME E 
MARLUCE FRANCO LOPES 
CNPJ/CPF do executado: 00.936.222/0001-10 
CDA:  80 4 04 081829-65 
Localização do lote: Av. Central, nº 989 – Chácaras Reunidas – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 02 Freezers Horizontais, marca Reubli, com duas portas, cor branca, sendo que ambos 
continuam em mau estado de conservação, com a pintura contendo vários arranhões nas 
laterais e nas tampas, ambos em uso e em funcionamento, avaliado em R$ 200,00 cada, 
totalizando R$ 400,00; 
B) 01 Carro térmico, com seis cubas, base vermelha e parte superior em inox e em 
regular estado de conservação e, segundo a depositária, em bom funcionamento, 
avaliado em R$ 300,00; 
C) 01 Carro térmico, com doze cubas, base vermelha e parte superior em inox e em 
regular estado de conservação e, segundo a depositária, em bom funcionamento, 
avaliado em R$ 500,00; 
D) 01 Fritadeira elétrica, para 26 litros de óleo, em inox, em mau estado de conservação 
e, segundo a depositária, em funcionamento, avaliada em R$ 100,00. 
Valor do débito: R$ 30.529,00 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.300,00 (Um mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 650,00 (Seiscentos e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 133 
Natureza e n° do processo : Carta Precatória nº 0035479-30.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X TRANBOARD LOGISTICA DIST. E TRANSPORTE 
LTDA., CLAUDINEIS CANELLA E JOFRE RODRIGUES DE CARVALHO FILHO 
CNPJ/CPF do executado : 64.783.376/0001-00 
CDA: 80 6 99 103343-40 
Localização do lote : Rua Nova Iguaçu, nº 67, Vila Alpina, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Automóvel marca Fiat, modelo Uno Mille Fire, ano/mod. 2003/2004, duas portas, 
placas DDC 4880, RENAVAM 818832720, movido a gasolina, em bom estado de 
conservação e funcionamento, não sendo constatado qualquer avaria estética ou 
funcional. 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

 82 

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 07/05/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 702,90. Veículo não licenciado em 
2012. 
Valor do débito : R$ 27.172,70 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 13.600,00 (Treze mil e seiscentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 6.800,00 (Seis mil e oitocentos 
reais). 
 
 
LOTE 134 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000329-12.1999.403.6116 
Vara:  1ª Vara Federal de Assis 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SOAGRIL SOROC DIST DE PROD AGROPECUÁRIOS 
LTDA., PEDRO PEREZ NETTO E ELIANA GENOVESE VICENTE PEREZ 
CNPJ/CPF do executado:  60.604.436/0001-11 
CDA:  80 6 97 168582-75 
Localização do lote:  Rodovia SP 333, KM 406 (após o Posto Panema) - Assis/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo Volkswagen Saveiro CL, de placas BJK-5968, Assis/SP, ano/modelo 
1992/1993, cor branca, álcool, chassi 9BWZZZ30ZNP252161, em funcionamento e em 
razoável estado de conservação. 
Valor do débito:  R$ 424.663,53 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 9.300,00 (Nove mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.650,00 (Quatro mil seiscentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 135 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0031144-65.2011.403.6182 
Vara: 2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X PATRICK HALIM FEDLALLAH ROUPAS 
CNPJ/CPF do executado : 01.728.586/0001-78 
Localização do lote : Rua Matias de oliveira, 13, Brás, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Pespontadeira, duas agulhas, marca KANSAI Special, mod. WX88033D, nº 
0809080, cor gelo, completa, com mesa e motor, procedência Japão, em ótimo estado, 
avaliado em R$ 3.450,00; 
B) 01 Máquina Reta, marca Juki, mod. DDL8300N, nº 4DOZC12032, cor gelo, 
procedência Japão, completa com mesa e motor, em ótimo estado, avaliado em R$ 
1.000,00; 
C) 01 Máquina Interloque, marca Juki, mod. M06700, série 06704S, nº BMOBD11167, cor 
gelo, completa, com mesa e motor, em ótimo estão, avaliada em R$ 3.000,00; 
D) 01 Máquina Fechadeira, Juki, mod. MS1261, nº MSOBM01532, cor gelo, origem 
Japão, completa, com mesa motor, em ótimo estado, avaliada em R$ 2.500,00; 
E) 01 máquina Reta, marca Columbia, cor marrom, nº 450-2, completa, com mesa e 
motor, em bom estado, avaliada em R$ 550,00; 
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F) 01 Máquina de costura Traveti, marca Sun Star, eletrônica, cor gelo, modelo SPS/A – 
B1201H, procedência Koreia, nº 4500049, completa, com mesa e motor, em ótimo 
estado, avaliada em R$ 3.950,00; 
G) 01 Caseadeira, marca Juki, cor verde, mod. LBH782, nº LBHTGO01752, procedência 
Japão, completo, em bom estado, avaliado em R$ 3.750,00; 
H) 01 Ploter, marca Partner – Investrônica Sistemas, comprimento aprox.. 2,50m e mesa 
digitalizadora 1,00 x 1,70 aprox. e programa de computação, em bom estado, avaliada em 
R$ 17.000,00. 
Valor do débito : R$ 133.192,79 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 35.200,00 (Trinta e cinco mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 17.600,00 (Dezessete mil e 
seiscentos reais) 
 
 
LOTE 136 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0006054-10.2003.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : INSS/FAZENDA X BRYK IND. DE PANIFICAÇÃO LTDA., PAULO SERGIO 
ROSSETTI E NICOLA FERNANDO LA PASTINA 
CNPJ/CPF do executado : 55.285.829/0001-70 
Localização do lote : Rua Miguel Couto, 555, Vila Pires, Santo André/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
Uma linha completa de fabricação de pães para torradas, composta por: 
A) 02 Máquinas amassadeiras, marca Hyppolito, com capacidade para 100 quilos de 
farinha cada uma, avaliada cada uma em R$ 11.000,00, totalizando R$ 22.000,00; 
B) 01 Divisora de mesa, marca Haas do Brasil, modelo Parta S-1000, numero 7029, 
avaliada em R$ 6.500,00; 
C) 01 Máquina Boleadora, marca Haas do Brasil, série 7030, avaliada em R$ 10.000,00; 
D) 01 Máquina para fermentação, marca Werner E Pfleiderer, avaliada em R$ 7.500,00; 
E) 01 Máquina modeladora de massas, marca Euromaq, avaliada em R$ 5.500,00; 
F) 01 Câmara de fermentação, marca Cainco, com aproximadamente 21m², avaliada em 
R$ 8.500,00; 
G) 01 Forno de esteira com aproximadamente 25 metros de comprimento, marca Maq-
Forno, avaliado em R$ 70.000,00 
Valor do débito : R$ 727.936,85 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 130.000,00 (Cento e trinta mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil 
reais). 
 
 
LOTE 137 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0040925-82.2009.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X AFFONSO ANTUNES 
CNPJ/CPF do executado : 010.217.618-34 
CDA: 80 1 09 005203-97 e outra. 
Localização do lote : Rua Sena Madureira, 668, Vila Clementino, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
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01 Veículo Gol CL 1.6 MI, placa CIR-6449, RENAVAM 676042228, cor prata, a gasolina, 
chassi 8AWZZZ377VA914764, ano de fabricação e modelo 1997, com lanterna dianteira 
direita quebrada, para choques arranhados, bancos com furos de cigarros e com 
pequenos rasgos no tecido, pequenas avarias, como amassos, na lataria toda, pára-
choque dianteiro amassado, pequenos focos de ferrugem na lataria do veículo. 
Obs. 1: Restrição judicial. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/05/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 2.163,32. 
Valor do débito : R$ 16.782,30 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 8.000,00 (Oito mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 4.000,00 (Quatro mil reais). 
 
 
LOTE 138 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003818-49.2007.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS DO ESTADO DE SÃO 
PAULO – CRECI 2ª REGIÃO X JOSÉ HERNANI CORREA DE MORAES 
Localização do lote: Rua Antonio Carlos Mori, 560 – Centro – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Notebook Acer, modelo Aspire 3050-1458 Mobile, AMD Sempron, com 80Gb de HD, 
512 DDR2, leitor e gravador de DVD, wireless, S.O. Windows XP, usado, com fonte/cabo 
de energia, em bom estado de conservação e funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 500,00 (Quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 250,00 (Duzentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 139 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0030803-05.2012.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X T W E FOTOLITO GRÁFICA E EDITORA LTDA. 
CDA: FGSP201200930 
Localização do lote : Rua Caio Graco, nº 74/78, Vila Romana, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Guilhotina 115 de boca, marca Feida, modelo QZK 1150J, serial nº 990, data 97, com 
colchão de ar, programação de corte automático, usada, em bom estado de conservação 
e em uso. 
Valor de avaliação : R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais). 
 
 
LOTE 140 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Título Extrajudicial: nº 0001458-
75.2010.403.6113 
Vara:  1ª Vara Federal de Franca 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X HAROLDO P. RODRIGUES ME E 
HAROLDO PAULO RODRIGUES 
Localização do lote:  Rua Paulo Roberto Cavalheiro Coelho, 1921, Franca/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Caminhão marca Mercedes Benz, modelo L1113, placa CPI-0515, ano/modelo 
1979, a diesel, equipado com carroceria de madeira em regular estado de conservação e 
em funcionamento, RENAVAM 402956419, avaliado em R$ 36.000,00;  
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/10/2012, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 168,38. 
B) 01 Caminhão marca GM/Chevrolet, modelo D60, placa GPB-6861, ano/modelo 1978, a 
diesel, RENAVAM 3773211257, em razoável estado de conservação e em 
funcionamento, avaliado em R$ 18.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/10/2012, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 168,38. 
Obs.: A avaliação levou em conta apenas o preço do cavalo sem a carroceria, pois 
segundo o depositário do bem, o veículo está equipado com uma carroceria emprestada, 
que não é a mesma da época da penhora, pois esta encontra-se em estado precário, mas 
à disposição no local.  
Valor de avaliação: R$ 54.000,00 (Cinquenta e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) 
 
 
LOTE 141 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000882-77.2009.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de São André 
Partes:  IBAMA X JOSÉ GILVÃ AMORIM CAVALCANTE 
Localização do lote: Rua José Cláudio Fogaça, 159 – Três Fronteiras/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veículo Chevrolet Monza 1.8 EFI 650 8V manual, 02 portas, vermelho, a álcool, c/ 
vidro elétrico e direção hidráulica, placa BJO 5580, RENAVAM 607896841, chassi 
9BGJG11KPNB014549, ano 1992/mod. 1993. Está atualmente em regular estado de 
conservação (devido ao desgaste natural e tempo de uso decorrido desde a penhora – há 
manchas no teto do veículo devido à exposição ao sol, poucos e pequenos riscos na 
pintura, descascados e trincados na pintura dos para-choques, a maçaneta do motorista 
quebrada, bancos com pequenos rasgos no estofamento, pneus meia-vida, forro interno 
da porta faltando no lado do passageiro e bastante avariado – quebrado – no lado do 
motorista), e segundo informações do executado, em bom estado de funcionamento, pois 
o mesmo usa o referido veículo para trabalhar. 
Obs. 1: A presente Execução Fiscal possui Embargos à Execução Fiscal nº 0002941-
38.2009.403.6126, os quais encontram-se pendentes de julgamento no Tribunal Regional 
Federal da 3ª Região. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 25/02/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.878,51. Veículo não 
licenciado em 2012. 
Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 142 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0054127-68.2005.403.6182 
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Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS/FAZENDA X CONFECÇÕES W.R MENDONÇA LTDA., LUIZ ANTONIO 
NAGAMINE E WALTER RIBEIRO DE MENDONÇA JUNIOR. 
CNPJ/CPF do executado : 74.623.604/0001-20 
Localização do lote : Rua Estado do Ceará, 900, Jardim Egle, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 5.000 metros de Tecido 100% poliéster, Finely, acondicionados em rolos de 100 
metros cada, sem defeitos, novos, do estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 7,50, 
totalizando R$ 37.500,00; 
B) 10.000 metros de Tecido 100% poliéster Oxford, acondicionados em rolos de 50 
metros cada, sem defeitos, novos, do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 5,90 
o metro, totalizando R$ 59.000,00; 
C) 01 Banca de Passar com caldeira com vácuo, ferro modelo Macpi, nº 168E-04, 
avaliada em R$ 7.600,00; 
D) 01 Máquina de Casear Juki eletrônica pneumática mod. MEB 3200J, avaliada em R$ 
14.500,00; 
E) 01 Máquina de pregar manga eletrônica Durkopp Adler, nº 
0568736764/991003568A3DBFZ B, avaliada em R$ 34.900,00; 
F) 02 Esteiras Rolantes elétricas mod. 85PSi, avaliada cada uma em R$ 90.000,00, 
totalizando R$ 180.000,00; 
G) 01 Caseadeira AMF Reece, mod. 101, avaliada em R$ 12.000,00; 
H) 550 Ternos tamanhos diversos, confeccionados em tecidos Oxford, novos, de 
fabricação da executada, do seu estoque rotativo, avaliado cada um em R$ 170,00, 
totalizando R$ 93.500,00; 
I) 01 Máquina Traveti Juki eletrônica mod. CK 1900 SK, avaliada em R$ 7.500,00; 
J) 01 Esteira Rolante elétrica fusionadeira marca Zusper ano 2002, mod. FP 200 x 300 
(esteira fixadora de entretela em cós de calça), avaliada em R$ 7.000,00. 
Valor do débito : R$ 1.600.833,04 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 453.500,00 (Quatrocentos e cinquenta e três mil e quinhentos 
reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 226.750,00 (Duzentos e vinte e seis 
mil setecentos e cinquenta reais). 
 
 
LOTE 143 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0005579-31.2011.403.6140 
Vara: 1ª Vara Federal de Mauá 
Partes : FAZENDA NACIONAL X FILTROS FAM LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 73.127.573/0001-54 
CDA: 80 2 02 024019-50 
Localização do lote : Rua Delfino Ribeiro Guimarães, nº 119, Capuava, Mauá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Ferramenta de Perfuração, sem marca ou numeração, destinada a perfurar chapas 
0,45 a 0,60 de espessura de 500 mm, fabricada em aço VC especial. Referida ferramenta 
é destinada a ser acoplada em prensa elétrica para o funcionamento, em estado regular 
de uso e conservação. 
Valor do débito : R$ 54.481,38 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais). 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 30.000,00 (Trinta mil reais). 
 
 
LOTE 144 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0033405-71.2009.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ROTOPRINT AUTOMOÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 03.267.137/0001-03 
CDA:  80 6 09 016890-90 e outras 
Localização do lote: Rua Jaborandi, 412 – Penha – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Impressora flexográfica marca Betaflex, modelo BT200, para 3 cores frente, nº de 
série 0458, fabricada em 02/02, usada, em bom estado de conservação, funcionando, 
avaliada em R$ 40.000,00; 
B) 01 Impressora flexográfica mara Betaflex, modelo BT180, para 3 cores frente, sem 
número de série aparente, usada, em bom estado de conservação, funcionando, avaliada 
em R$ 35.000,00; 
C) 01 Rebobinadeira marca Betaflex, sem modelo ou número de série aparentes, corta 
bobinas até 102cm, com Varimoto de 10cv, para bobinas de papel de até 1200kg, usada, 
em bom estado de conservação, funcionando, avaliada em R$ 45.000,00; 
D) 01 Rebobinadeira para etiquetas marca Betaflex, com duplo rebobinador, sendo um 
para tubo de 3” e outro para tubo de 1”, ambos para rolos de até 160mm de largura, sem 
modelo ou número de série aparentes, cor azul, fabricada em 2001, avaliada em R$ 
11.000,00; 
E) 01 Empilhadeira manual marca Liftrans, modelo LM – emp. manual, número de série 
1194947, cor predominante amarela, para elevação até 1,5m e com capacidade de carga 
de até 1000kg, avaliada em R$ 1.500,00. 
Valor do débito: R$ 254.338,82 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 132.500,00 (Cento e trinta e dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 66.250,00 (Sessenta e seis mil 
duzentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 145 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0020737-97.2011.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X VIS ENGENHARIA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.175.673/0001-45 
Localização do lote: Av. Aclimação, 68 – sala 11 – Aclimação – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 03 Microcomputadores marca Megaware, processador Pentium dual core, com 170 
gigabytes de memória, velocidade de 2,0 ghz, com entrada para CD e DVD, com teclado, 
mouse e monitor LG Flatron W 1992S, de 16”, avaliado em R$ 600,00 cada, totalizando 
em R$ 1.800,00; 
B) 01 Impressora HP Officejet PRO k8600, avaliado em R$ 600,00; 
C) 01 Impressora Epson Stylus T23, avaliada em R$ 200,00; 
D) 01 Impressora HP color laserjet CP1215, avaliada em R$ 400,00; 
E) 01 Impressora HP fotosmart C4280, avaliada em R$ 200,00; 
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F) 01 Televisor Philips HD Ready, tela de LCD de 32”, avaliada em R$ 600,00. 
Obs.: Todos os itens são usados e encontram-se em perfeito estado de funcionamento. 
Valor do débito: R$ 27.440,77 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 3.800,00 (Três mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.900,00 (Um mil e novecentos 
reais) 
 
 
LOTE 146 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0005537-59.2003.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes : INSS/FAZENDA X H. BIANCONCINI & CIA LTDA., ROBERTO BIANCONCINI E 
HILARIO BIANCONCINI JUNIOR. 
CNPJ/CPF do executado : 45.004.132/0001-20 
Localização do lote : Rua Espírito Santo, nº 4-48, Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Caminhão Mercedes Bens L 1114 com baú, ano 1988, placa CQK 0725, de cor 
bege, chassi 9BM344014JB7849, RENAVAM 411282700, avaliado em R$ 35.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 07/05/2013, constam débitos de 
DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 431,62. 
B) 01 Caminhão General Motors D-40 Custon, com baú, ano 1989, placa CQK 0747, de 
cor branca, chassi 9BG443NNKKC027332, RENAVAM 398699275, avaliado em R$ 
20.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 07/05/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 176,24. 
Valor do débito : R$ 605.122,23 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 27.500,00 (Vinte e sete mil e 
quinhentos reais).  
 
 
LOTE 147 
Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0022878-
15.2009.403.6100 
Vara: 14ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X PEDRO STREET JEANS WEAR LTDA. 
E FRANCISCO ANCHIETA BESSA 
Localização do lote: Rua Rubino de Oliveira, 217 – Brás – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
2.800 peças de bermudas infantis em jeans, tamanhos 2, 4 e 6, com elástico na cintura, 
detalhes em bolsos laterais e na frente, com e sem zíper, novas, fabricação própria, em 
perfeito estado, avaliada em R$ 17,00 cada. 
Valor de avaliação: R$ 47.600,00 (Quarenta e sete mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 23.800,00 (Vinte e três mil e 
oitocentos reais) 
 
 
LOTE 148 
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Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória nº 0002017-68.2011.403.6122 
Vara:  1ª Vara Federal de Tupã 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DE SP - CRC X 
ANTONIO EMILIO DARMASO EREDIA 
Localização do lote:  Rua Timbiras, 446, Centro, Tupã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
Parte ideal pertencente ao executado, correspondente a 50% do Veículo GM/Monza SL/E 
1.8, cor azul, ano/modelo 1988/1988, a álcool, chassi 9BGJK11ZJJBO62945, placa BLH-
7677, RENAVAM 415438110, pequeno amassado no para-lama dianteiro direito, baixo. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 27/09/2012, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 163,86. 
Valor de avaliação: R$ 1.750,00 (Um mil setecentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 875,00 (Oitocentos e setenta e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 149 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005951-22.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X PHARMACIA HOMEOPATICA SIMILIA LTDA 
ME 
CNPJ/CPF do executado:  53.729.471/0001-00 
Localização do lote:  Tr. Vereador L. Rondinelli, 101, Centro, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Balança Eletrônica de precisão, marca GEHAKA, modelo BG 4400, nº série 604470, 
funcionando em bom estado de conservação. 
Valor do débito:  R$ 25.357,54 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 1.700,00 (Um mil e setecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 850,00 (Oitocentos e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 150 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0505098-41.1995.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SITELTRA TELECOMUNICAÇÕES E TRAFEGO S/A 
CNPJ/CPF do executado: 45.091.527/0001-07 
CDA:  80 4 94 000664-63 
Localização do lote: Av. Pedro Bueno, nº 1.242 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
10 Unidades Supervisoras, modelo 1010, código de fabricação 080408, material de 
estoque da executada, fabricação própria para telefonia rural, novas, avaliada cada em 
R$ 250,00. 
Valor do débito: R$ 198.553,30 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.250,00 (Um mil duzentos e 
cinquenta reais) 
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LOTE 151 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0400681-85.1992.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  INSS X MARIO MARENZONI, NA PESSOA DA INVENTARIANTE BIANCA 
ALTICHIERI MARENZONI, BIANCA ALTICHIERI MARENZONI, MAURO GIUSEPPE 
LEONE MARENZONI, MARA ANA MARIA ELEONORA MARENZONI E MONICA MARIA 
GRAZIA MARENZONI 
CNPJ/CPF do executado: 215.011.488-07 
Localização do lote: Rua Heitor de Andrade, 143 – Jardim das Industrias – São José dos 
Campos/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Jogo de sofá de três lugares, medindo aproximadamente 1,78m X 0,80m, com duas 
poltronas aparentando ser de imbuía, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
150,00; 
B) 01 Sofá-cama triplex, aparentando ser de mogno, medindo aproximadamente 1,97m X 
0,85m, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 120,00; 
C) 01 Estante de sala, aparentando ser de mogno, com duas portas envidraçadas, 
aparentando bom estado de conservação, avaliada em R$ 500,00; 
D) 01 Estante para computador, aparentando ser de mogno, medindo aproximadamente 
1,18m X 0,50m X 1,35m, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 250,00; 
E) 02 Criados-mudo, aparentando ser de cerejeira, em bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 90,00 cada, totalizando R$ 180,00; 
F) 01 Penteadeira, aparentando ser de cerejeira, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 350,00; 
G) 01 Armário de quarto, aparentando ser de cerejeira, com 05 portas, medindo 
aproximadamente 2,50m X 0,55m X 2,32m, em bom estado de conservação, avaliado em 
R$ 600,00; 
H) 01 Cama de casal, aparentando ser de cerejeira, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 250,00; 
I) 01 Armário de quarto, aparentando ser de mogno, com 05 portas, medindo 
aproximadamente 2,35m X 0,55m X 2,30m, em bom estado de conservação, avaliado em 
R$ 600,00; 
J) 02 Criados-mudo, aparentando ser de mogno, em bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 90,00 cada, totalizando R$ 180,00; 
K) 01 Cama de casal, aparentando ser de mogno, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 250,00; 
L) 01 Cristaleira, aparentando ser de mogno, medindo aproximadamente 1,44m X 0,48m 
X 1,90m, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 500,00; 
M) 01 Mesa de Jantar, aparentando ser de mogno, medindo aproximadamente 1,52m X 
0,90m, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 350,00; 
N) 06 Cadeiras, aparentando serem de mogno, que compõem o jogo de jantar, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 50,00 cada, totalizando R$ 300,00; 
O) 01 Televisor Mitsubishi Platium, Diamond Vision, 24’’, não foi possível comprovar o 
funcionamento desse bem, avaliado em R$ 60,00; 
P) 01 Computador, com monitor LG Studioworks de 17, em aparente bom estado de 
conservação, não sendo possível comprovar o seu funcionamento, e com isso não foi 
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possível saber as seguintes características do bem: AMD ATHLON PROCESSADOR, 
gravador de CD, e os programas Windows 98 e Windows XP, avaliado em R$ 100,00; 
Q) 01 Microondas Brastemp, Sensor Crisp, cor branca, tamanho grande, aparentando 
bom estado de conservação, não foi possível comprovar o funcionamento desse bem, 
avaliado em R$ 60,00; 
R) 01 Geladeira Brastemp, duplex, frost free, marrom, tamanho grande, em bom estado 
de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 300,00; 
S) 01 Fogão Brastemp Century, com seis bocas, na cor branca, aparentando bom estado 
de conservação, avaliado em R$ 150,00; 
T) 01 Máquina de lavar roupa Brastemp, capacidade para 8 litros, aparentando estar em 
bom estado de conservação, não foi possível comprovar o funcionamento desse bem, 
avaliada em R$ 200,00. 
Valor do débito: R$ 39.902,63 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 5.450,00 (Cinco mil quatrocentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.725,00 (Dois mil setecentos e vinte 
e cinco reais) 
 
 
LOTE 152 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0031581-09.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X GRAFIC COLOR REPRODUÇÕES LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 01.981.409/0001-07 
Localização do lote: Av. Cônego José Salomon, nº 568 – Pirituba – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Guilhotina Guarani CN/D.82, número 039, 220 volts, usada e em bom estado de 
conservação aparente e funcionando. Máquina de corte de papel utilizada em empresas 
gráficas. 
Valor do débito: R$ 26.120,20 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
 
 
LOTE 153 
Natureza e nº do Processo : Cumprimento de Sentença nº 0001238-73.2007.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X FERNANDO ISSAMU KUSAI ME, 
FERNANDO ISSAMU KUSAI, KASSUMI TUZAKI KUSAI, HERMES HETEHARU KUSAI E 
IVONE BARREIRO KUSAI. 
Localização do lote : Rua Vicente de Carvalho, nº 608, Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Moto Honda/CG125 Today, ano fabricação e modelo 1990, placa BHY 8694 
Assis/SP, cor aparente é prata, em uso, aparência de regular estado de conservação, 
avaliada em R$ 1.900,00; 
B) 01 Veículo VW/Gol Special, ano fabricação e modelo 2002, placa CYX 2683 Assis/SP, 
cor aparente é cinza, combustível gasolina, tem duas portas e aparenta bom estado de 
conservação. O depositário disse que o veículo não está em uso há 4 anos, necessita de 
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bateria nova, mas que não há problemas mecânicos e o veículo tem impostos em atraso, 
avaliado em R$ 10.000,00. 
Valor de avaliação : R$ 11.900,00 (Onze mil e novecentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 5.950,00 (Cinco mil novecentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 154 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0032436-85.2011.403.6182 
Vara: 2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X TECNOFER TECNOLOGIA EM 
FERRAMENTAS DIAMANTADAS 
CNPJ/CPF do executado : 01.416.751/0001-56 
Localização do lote : Rua Professor Francisco Pinheiro, nº 413, Guaianazes, São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Prensa mecânica/hidráulica, marca potente Brasil, capacidade 60 toneladas, sem 
outros dados aparentes de identificação, em regular estado de conservação, avaliada em 
R$ 12.500,00; 
B) 01 Prensa Mecânica/Hidráulica, modelo SKY, capacidade 30 toneladas, sem outros 
dados aparentes de identificação, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 
5.500,00; 
C) 01 fresadora mecânica, marca Rocco, código de identificação FFPR30A, em regular 
estado de conservação, avaliada em R$ 6.000,00; 
D) Torno mecânico, marca Imor, sem outros dados aparentes de identificação, em regular 
estado de conservação, avaliada em R$ 4.000,00. 
Valor do débito : R$ 63.131,66 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais). 
 
 
LOTE 155 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0003871-56.2009.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X ELETROCONTROLES CABOTESTE LTDA. 
CDA: FGSP200902295 
Localização do lote : Rua dos Coqueiros, 1.151, Utinga, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Fresadora ferramenteira ISO 30, marca Vertex, com digital diadur, mod. 2 V8, nº de 
série 10.844, na cor branca, em bom estado e em funcionamento, avaliada em R$ 
17.000,00; 
B) 01 Fresadora ferramenteira ISO 30, marca Natal, mod. FFU1100B, nº de série 00155, 
cor verde, em bom estado e em funcionamento, mas sem o painel digital, avaliada em R$ 
16.000,00; 
C) 01 Fresadora ferramenteira ISO30, marca Pinnacle, com digital diadur, modelo PK ½ 
GRM-KV, nº de série 320403, cor cinza, em bom estado e em funcionamento, avaliada 
em R$ 23.000,00; 
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D) 01 Fresadora ferramenteira universal, marca Derkel, com digital diadur, mod. FP1, nº 
de série 29156, cor cinza, com retífica, em estado regular, desativada, avaliada em R$ 
4.000,00; 
E) 01 Plaina limadora de 650 mm, marca Zocca, mod. PLZ 650 M400, nº de série 106711, 
em mau estado, desativada, avaliada em R$ 5.000,00. 
Valor de avaliação : R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 32.500,00 (Trinta e dois mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 156 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0031253-16.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X PERPAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
METAIS LTDA, GERALDO DELMIRO PEREIRA, ARGEMIRO FRANCISCO PEREIRA E 
SEBASTIÃO PALMEIRA DOS SANTOS 
CNPJ/CPF do executado: 62.057.609/0001-54 
Localização do lote: Estrado do Pêssego ou Av. Jacú Pêssego, 701 - Itaquera – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
03 Empilhadeiras, marca Yale, cor amarela, com motor de Opala quatro cilindros, sem 
número de série, sem data de fabricação, movidas a gás (GLP), capacidade individual de 
duas toneladas, em regular estado de conservação, embora estando em funcionamento, 
apresenta pontos de ferrugem, avaliada cada em R$ 30.000,00. 
Valor do débito: R$ 800.391,11 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 157 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003145-66.2001.403.6125 e Apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X METAL OURI ARTE LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 53.409.306/0001-62 
CDA:  80 6 98 024272-01 e outras 
Localização do lote: Rua João Albano, 32 – Jardim Matilde – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 20 Matrizes para corte e estamparia de ferro, em estado de uso e conservação, 
avaliada em R$ 500,00 cada, totalizando R$ 10.000,00; 
B) 01 Prensa de 12 toneladas de capacidade, sem identificação, em bom estado de uso, 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 2.500,00; 
C) 01 Prensa de 8 toneladas, marca Kark, cor verde, modelo PW 8N, nº 331, em bom 
estado de uso, conservação e funcionamento, avaliada em R$ 1.500,00; 
D) 01 Cofre de aço de 0,60m de largura X 0,60m de profundidade X 1,50m de altura, 
avaliado em R$ 500,00; 
E) 02 Máquinas policorte com motor, em bom estado de uso e conservação, avaliada em 
R$ 250,00 cada, totalizando R$ 500,00; 
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F) 01 Balança de plataforma para até 500 kg, em bom estado de uso e conservação, 
avaliada em R$ 400,00; 
G) 03 Aparelhos de solda de 250 amperes, em regular estado de uso e conservação, 
avaliado em R$ 200,00 cada, totalizando R$ 600,00. 
Valor do débito: R$ 75.814,04 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
 
 
LOTE 158 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0041852-63.2000.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X IND/ GRAF SANDAR LTDA. ME 
CDA: FGSP199902109 
Localização do lote : Rua Floriza, 103, Vila Formosa, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
54 Pacotes Duplex, gramatura 250g, 66x 96 cm, marca Miguel Forte contendo 100 folhas 
cada pacote, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliados em R$ 71,28 o 
pacote. 
Valor de avaliação : R$ 3.849,12 (Três mil oitocentos e quarenta e nove reais e doze 
centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.924,56 (Um mil novecentos e vinte 
e quatro reais e cinquenta e seis centavos). 
 
 
LOTE 159 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002893-84.2010.403.6113 
Vara:  1ª Vara Federal de Franca 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CALÇADOS ADOMAR LTDA. ME, ADOLFO BISCO E 
MARCEL GIULIANO DUARTE 
CNPJ/CPF do executado:  02.510.259/0001-08 
CDA:  80 4 10 003129-76 
Localização do lote:  Estrada do Bom Jesus, com acesso pelos fundos da cidade de 
Rifaina/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Motocicleta Honda CG 125 Titan, chassi nº 9C2JC250VTR057979, RENAVAM 
677063261, placa GVA-1325, ano/modelo 1996/1997, cor azul, combustível gasolina, em 
precário estado de conservação e não estando em funcionamento, suja e empoeirada, 
com rasgados no banco, com pneus e mal estado, com painel de mostradores soltos, com 
pneu traseiro vazio, com cabo de embreagem solto, com o farolete esquerdo frontal 
quebrado, com os faroletes traseiros quebrados. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/10/2012, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 793,08. 
Valor do débito:  R$ 24.196,76 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 750,00 (Setecentos e cinquenta 
reais) 
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LOTE 160 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002141-05.2012.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X KIMGRAF INDÚSTRIA E COMÉRCIO GRÁFICO LTDA 
ME 
CNPJ/CPF do executado: 73.100.273/0001-81 
CDA: 80 4 12 003332-50 e outra 
Localização do lote: Av. Queiroz Filho, 451 – Vila América – Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Guilhotina, marca Consani, sem modelo e número de série aparentes, em regular 
estado de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 4.000,00; 
B) 01 Máquina de fazer carimbos, Stampmachine, sem modelo e número de série 
aparentes, estado de conservação ruim, entretanto em funcionamento, avaliada em R$ 
378,00; 
C) 01 Furadeira de bancada, marca Consani, sem modelo e número de série aparentes, 
em regular estado de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 600,00; 
E) 01 Serrilhadeira, marca Manig, sem modelo e números de série aparentes, em regular 
estado de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 2.500,00; 
F) 01 Gravadora de chapas, marca Print, sem modelo e números de série aparentes, em 
regular estado de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 800,00. 
Valor do débito: R$ 25.420,31 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 8.278,00 (Oito mil duzentos e setenta e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.139,00 (Quatro mil cento e trinta e 
nove reais) 
 
 
LOTE 161 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0038990-22.2000.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X CONDOMINIO RESIDENCIAL PARQUE DAS 
ORQUIDEAS E JORGE VITOR MONTEIRO DA CRUZ 
CDA: FGSP200001386 
Localização do lote : Rua Jaracatiá, 413, Jardim Umarizal, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Elevador residencial com capacidade para 480 kg ou seis pessoas, localizado no bloco 
18 do condomínio registrado sob o nº 107.302, chapa atual nº 45.798, em bom estado de 
conservação e funcionamento. 
Valor de avaliação : R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 6.750,00 (Seis mil setecentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 162 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0010769-72.2011.403.6140 
Vara: 1ª Vara Federal de Mauá 
Partes : FAZENDA NACIONAL X ORB – ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 64.659.170/0001-65 
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CDA: 80 7 02 000960-57 
Localização do lote : Rua Everaldo Brito Costa Junior, 170, Sertãozinho, Mauá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
7.500 quilos de Chapas de Aço ASTM-F36, de diversas bitolas e diversos tamanhos, do 
estoque rotativo, avaliados em R$ 3,50 o quilo. 
Valor do débito : R$ 23.189,25 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 26.250,00 (Vinte e seis mil duzentos e cinquenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 13.125,00 (Treze mil cento e vinte e 
cinco reais). 
 
 
LOTE 163 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0006610-57.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X DUCRILL EQUIPAMENTOS PERSONALIZADOS PARA 
VEICULOS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 44.519.205/0001-53 
CDA: 80 4 10 046990-00 e outras 
Localização do lote : Rua James Holland, nº 367, Barra Funda, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Máquina Misturadora de Tintas Automotivas, marca FAS, nº de série 942183, Tipo 
2M, fabricado em 11/1994, cor predominante azul, com capacidade para misturar 60 latas 
de ¼ e 60 galões de tinta, usada, em aparente bom estado de conservação, avaliada em 
R$ 2.000,00; 
B) 01 Compressor de ar, marca RECORD, cor azul, nº de série e modelo não aparentes, 
equipado com motor trifásico de 5 HP’s da marca BRASIL, número de série 717163, 
usado, em aparente bom estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
C) 01 SPOTTER (Repuxadora de Lataria) Elétrico Portátil, marca UNI-SPOTTER, modelo 
4.500, série nº 030130, cor amarela, 110 volts, produto importado do Canadá, usado, em 
aparente bom estado de conservação e uso, avaliado em R$ 290,00; 
D) 01 REGULADOR DE FAROIS AUTOMOTIVOS marca NAHUEL, modelo nº 661, 
numero de série 88H5172, cor vermelha, usado, em aparente bom estado de 
conservação e uso, avaliado em R$ 300,00; 
E) 01 Painel de Luz, sem marca ou nº de série aparentes, utilizado para acelerar a 
secagem de pintura de veículos, contendo 8 lâmpadas de 250W, 220 Volts, com rodizio, 
usado, em aparente bom estado de conservação e uso, avaliado em R$ 300,00.  
Valor do débito : R$ 31.758,88 em 03/2013 
Valor de avaliação : R$ 3.890,00 (Três mil oitocentos e noventa reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.945,00 (Um mil novecentos e 
quarenta e cinco reais). 
 
 
LOTE 164 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0031278-92.2011.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X KIVEL VEÍCULOS LTDA 
CDA:  FGSP200902995 e outras 
Localização do lote: Av. Otaviano Alves de Lima, 3.972 – Piqueri – São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 04 C3C bico injetor comb., código 0K2A313250, avaliado em R$ 217,04 cada, 
totalizando R$ 868,16; 
B) 03 C3C disco de freio, código 0K2AA33251A, avaliado em R$ 144,19 cada, totalizando 
R$ 432,57; 
C) 01 B1B bomba de comb., código 0K2AC1335Z, avaliada em R$ 444,64; 
D) 03 C3C lanterna lat. esquerda, código 0K2BA51160, avaliada em R$ 116,65 cada, 
totalizando R$ 349,95; 
E) 01 N3C bomba de comb., código 0K2C01335Z, avaliada em R$ 449,07; 
F) 01 C3C condensador, código 0K2C661480, avaliado em R$ 923,80; 
G) 01 C3C radiador, código 0K2C715200, avaliado em R$ 540,91; 
H) 01 C3C silencioso, código 0K2NC40300, avaliado em R$ 417,28; 
I) 01 C3C bronz. de mancal, código 0K2Y211SFY, avaliado em R$ 335,37; 
J) 02 C3C grade, código 0K40A50730, avaliada em R$ 204,86 cada, totalizando R$ 
409,72; 
K) 01 C3C cardan/diferencial, código 0K41025100B, avaliado em R$ 762,79; 
L) 02 N3C engrenagem, código 0K43A17230, avaliada em R$ 326,00 cada, totalizando 
R$ 652,00; 
M) 01 C3C biela motor K3600, código 0K47A11210, avaliado em R$ 344,86; 
N) 01 C1C cabeçote do motor, código 0K55110100, avaliado em R$ 1.385,02; 
O) 01 C3C condensador comp., código 0K55261460D, avaliado em R$ 1.122,75; 
P) 01 C3C porta tras. comp. lat. esq., código 0K55373020A, avaliado em R$ 1.178,14; 
Q) 01 C3C espelho retr., código 0K55M69110, avaliado em R$ 374,78; 
R) 01 Painel lat. esq., código 0K56A71410, avaliado em R$ 1.094,29; 
S) 02 C3C/C1C motor de part., código 0K60118400, avaliado em R$ 865,61 cada, 
totalizando R$ 1.731,22; 
T) 01 C3C encosto bco. diant. lat. esq., código 0K60A57150B61, avaliado em R$ 416,94; 
U) 01 Teto, código 0K60A70601A, avaliado em R$ 664,40; 
V) 01 Farol diat. lat. esq., código 0K60G51040D, avaliado em R$ 440,45; 
W) 01 B3C cabeçote do motor, código 0K65C10100, avaliado em R$ 1.683,48; 
X) 01 C3C engrenagem, código 0K67A17300, avaliado em R$ 709,66; 
Y) 03 C3C painel frontal completo, código 0K70A70610, avaliado em R$ 523,61 cada, 
totalizando R$ 1.570,83; 
Z) 01 C3C condensador, código 0K71C61460, avaliado em R$ 1.433,12; 
A1) 02 C3C radiadores, código 0K9A315200, avaliado em R$ 452,20 cada, totalizando R$ 
904,40; 
B1) 01 B2C Farol diat. lat. direito, código 0K9AE51030, avaliado em R$ 471,38; 
C1) 02 C3C conj. chicote/motor, código 0K9B567020G, avaliado em R$ 538,70 cada, 
totalizando R$ 1.077,40; 
D1) 05 C3C transmissores, código 0K9BA677T0, avaliado em R$ 199,68 cada, 
totalizando R$ 998,40; 
E1) 02 C2B jogos de anéis O.S.O.0.50, código 0KFY311SDX, avaliado em R$ 299,17 
cada, totalizando R$ 598,34; 
F1) 02 C3C eixo secund. completo, código 0M50917300C, avaliado em R$ 557,92 cada, 
totalizando R$ 1.115,84; 
G1) 07 C3C biela (ANT), código 0R20111210B, avaliada em R$ 206,77 cada, totalizando 
R$ 1.447,39; 
H1) 01 Vidro porta dianteira lat. Esq., código 0K20359511, avaliado em R$ 295,70; 
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I1) 01 Unidade de controle, código 0K2AJ18881A, avaliada em R$ 1.328,20; 
J1) 01 Unidade de controle de tempo, código 0K77J67720, avaliada em R$ 390,04; 
K1) 05 Bombas aux. de combustível, código 311113K000, avaliada em R$ 799,89 cada, 
totalizando R$ 3.999,45; 
L1) 01 Bomba de combustível, código 0K01B13350A, avaliada em R$ 1.083,95; 
M1) 02 Bombas de combustível completas, código 311101M200, avaliada em R$ 
1.196,61 cada, totalizando R$ 2.393,82; 
N1) 04 Bombas de vácuo K 2.7, código 0K65A24460, avaliada em R$ 407,13 cada, 
totalizando R$ 1.628,52; 
O1) 01 Bomba de direção hidráulica, código 571104D200, avaliada em R$ 846,91; 
P1) 01 Bomba injetora, código 0K65A13800K, avaliada em R$ 2.121,25; 
Q1) 03 Bombas óleo motor, código 2134042106, avaliada em R$ 1.264,33 cada, 
totalizando R$ 3.792,99. 
Valor de avaliação: R$ 45.230,18 (Quarenta e cinco mil duzentos e trinta reais e dezoito 
centavos)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 22.615,09 (Vinte e dois mil 
seiscentos e quinze reais e nove centavos) 
 
 
LOTE 165 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0002320-79.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista 
Partes : FAZENDA NACIONAL X MARIO PERRUCCI 
CNPJ/CPF do executado : 196.229.968-68 
CDA: 80 1 11 079864-25 e outra. 
Localização do lote : Al. Dinamarca 275, Jardim Europa, Bragança Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Veículo MMC/L200 4X4 GL mod. 2000, placa DBE-0504, avaliado em R$ 
40.000,00; 
B) 01 Veículo Honda Fit LX – mod. 2004, placa DMG-7451, em boas condições, avaliado 
em R$ 22.000,00; 
C) 01 Veículo VW Voyage mod. 1986, placa BGG-4034, mod. 1986, avaliado em R$ 
4.000,00. 
Valor do débito : R$ 435.717,68 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 66.000,00 (Sessenta e seis mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 33.000,00 (Trinta e três mil reais). 
 
 
LOTE 166 
Natureza e nº do Processo : Execução de Título Extrajudicial nº 0018229-
36.2011.403.6100  
Vara: 2ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes : CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X JOAQUIM COSTA NETO E OUTROS 
Localização do lote : A) Av. Duque de Caxias, 125, Ap. 61, Campos Elíseos, São 
Paulo/SP; B) Av. Lago Xarais, 137, Itaim Paulista, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
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A) 01 Moto Honda/CG 150 Titan Ks, placa DZM-7312, RENAVAM 964404737, na cor 
vermelha, fabricação e modelo 2008, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 
4.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 02/05/2013, constam débitos de 
licenciamento e multas, no valor total de R$ 321,22. 
B) 01 Reb/Bumerangue Trai Com, placa DAP-0060, RENAVAM 745197469, fabricação e 
modelo 1998, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 380,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 02/05/2013, constam débitos de 
licenciamento, no valor total de R$ 65,86. Veículo não licenciado em 2012. 
Valor de avaliação : R$ 4.380,00 (Quatro mil trezentos e oitenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 2.190,00 (Dois mil cento e noventa 
reais). 
 
 
LOTE 167 
Natureza e nº do Processo : Embargos a Execução (Cumprimento de Sentença) nº 
0002043-58.2009.403.6115 
Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes : MARTA BENICASA VOLPATE ME, MARTA BENICASA VOLPATE E PAULO 
VOLPATE X CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF. 
Localização do lote : Rua Savério Talarico, 36, São Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Tablet da marca Motorola, modelo X00M, com tela de 10,1 polegadas, sistema 
operacional androide 3.2, 32GB, com case e película protetora de tela, em perfeito estado 
de uso e conservação. 
Valor de avaliação : R$ 1.200,00 (Um mil e duzentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 600,00 (Seiscentos reais). 
 
 
LOTE 168 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000823-21.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MAINETTI INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MOLDES 
LTDA. 
CNPJ/CPF do executado:  65.791.907/0001-61 
CDA: 80 4 10 067625-58 e outras 
Localização do lote:  Rua Araci, 714, Curuçá - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Injetora de plástico completa, marca MG, tipo MG250, nº de série 7005, ano 1979, 
avaliada em R$ 22.000,00;  
B) 01 Injetora de plástico completa, marca Irmãos Semeraro Ltda., modelo IS 100, nº de 
série 100#1884, não consta ano de fabricação, supondo-se ser de 1988, avaliada em R$ 
17.500,00. 
Obs.: Encontram-se as injetoras em bom estado de conservação e perfeito 
funcionamento. 
Valor do débito:  R$ 77.832,03 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 39.500,00 (Trinta e nove mil e quinhentos reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 19.750,00 (Dezenove mil setecentos 
e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 169 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002962-83.2009.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X VONER PRESTAÇÃO DE SERV. DE LIMPEZA 
E ZEL PART. 
CNPJ/CPF do executado: 65.605.875/0001-62 
Localização do lote: Rua das Araras, 190 – Vila Tatetuba – São José dos Campos/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Microcomputador, Celeron CPU 213 GHZ, 448 MB de memória RAM (upgrade para 
960 MB de RAM), com monitor LG Studioworks 14’’, usado, tipo c20-12, multimídia, 
teclado e mouse, usado, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 450,00; 
B) 01 Microcomputador, AMD Processador 2.11 GHZ, 0,98 GB de RAM (upgrade para 
1.98 GB de RAM), com monitor 14’’, Syncmastern 740n, teclado e mouse, usado, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 500,00; 
C) 02 Mesas para escritório, 3 gavetas, em madeira compensada e fórmica, 151cm X 63 
cm, usadas, em bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 80,00, 
totalizando R$ 160,00; 
D) 01 Armário para uso em escritório, com porta, em madeira compensada e fórmica, 
153cm X 80cm, usado e em bom estado de conservação, avaliado em R$ 100,00; 
E) 01 Arquivo para uso em escritório, 4 gavetas, em madeira compensada e fórmica, 
153cm X 80cm, usado e em bom estado de conservação, avaliado em R$ 100,00; 
F) 01 Cadeira estofada, giratória, com rodinhas, usada, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 40,00; 
G) 01 Ventilador, marca Mallory, para uso em mesa, em bom estado de conservação e 
em funcionamento, avaliado em R$ 30,00; 
H) 01 Miniarquivo para uso em escritório, marca Bellalinea, 03 gavetas, em madeira 
compensada e fórmica, usado e em bom estado de conservação, avaliado em R$ 50,00; 
I) 01 Mesa para computador, com suporte para teclado, usada e em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 30,00; 
J) 01 Impressora matricial, marca GSX-190 Citizen, usada, em regular estado de 
conservação, em funcionamento, avaliada em R$ 100,00; 
K) 01 Aparelho de som, 3 em 1, com duas caixas de alto-falantes, CD e cassete player, 
usado, em regular estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 80,00; 
L) 01 Ventilador de mesa, marca Arno, em mau estado de conservação e em 
funcionamento, avaliado em R$ 20,00. 
M) 01 Estante, com armário inferior com porta, em madeira compensada e fórmica, usada 
e em bom estado de conservação, medindo 82cm X 153cm, avaliada em R$ 100,00; 
Valor do débito: R$ 101.708,41 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.760,00 (Um mil setecentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 880,00 (Oitocentos e oitenta reais) 
 
 
LOTE 170 
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Natureza e n° do processo : Carta Precatória nº 0021266-87.2009.403.6182  
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X IND. MATARAZZO DE OLEOS E DERIVADOS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 48.772.941/0015-75 
CDA: 80 6 96 017598-94 
Localização do lote : Estação Comendador Ermelino Matarazzo, s/nº, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Máquina para impermeabilização de papel celofane, marca MAUER, vertical, dupla 
folha, capacidade 8 toneladas/dia, largura da película 1.500 mm, velocidade máxima 
150m/min., acionada através de monitor/variador eletromagnético Varimot 30 hp, 1750 
rpm, 440 v, refrigerado a ar, sem condições de verificação de funcionamento pois se 
encontra fora de operação, desativada e totalmente desmontada há vários anos, sem 
previsão de remontagem, o que demandaria alto custo e manutenção. 
Valor do débito : R$ 2.063,10 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 1.000.000,00 (Um milhão de reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais). 
 
 
LOTE 171 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0000222-84.2007.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : FAZENDA NACIONAL X SOAGRIL SOROC DISTR DE PROD 
AGROPECUÁRIOS LTDA., PEDRO PEREZ NETTO E ELIANA GENOVESE VICENTE 
PEREZ. 
CNPJ/CPF do executado : 60.604.436/0001-11 
CDA: 80 6 07 010915-06 e outra. 
Localização do lote : Av. Dom Antonio, nº 1.530, Vila Tenis Club, Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Veículo Volkswagen Saveiro CL de Placas BJK 5968 Assis-SP, ano/modelo 
1992/1993, cor branca, combustivel álcool, chassi 9BWZZZ30ZNP252161, em razoável 
estado de conservação. 
Valor do débito : R$ 172.492,30 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 8.000,00 (Oito mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 4.000,00 (Quatro mil reais). 
 
 
LOTE 172 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0003252-29.2009.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : FAZENDA NACIONAL X CENTRO EDUCACIONAL PAULISTA – CEP S/C LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 64.725.294/0001-00 
CDA: FGSP200901951 e outra. 
Localização do lote : Rua Frei Gaspar, 248, Centro, São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Computador Intel Pentium Dual CPU E2220 2.40GHz, 1.99GB RAM com dois HDs, 
um de 195GB e outro de 102GB com gravador de DVD Samsung, teclado, mouse, 
avaliado em R$ 350,00; 
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B) 01 Monitor Philips modelo 185VW9FBJ/78 e número de série FX00100953833, 
avaliado em R$ 200,00; 
C) 01 Computador AMD Athlon II X3425 2.71GHz e 2.87GB RAM com HD de 97,6GB 
com gravador de DVD, completo, avaliado em R$ 400,00; 
D) 01 Monitor Philips modelo 185VW9FBJ/78, numero de série FX001009052236, 
avaliado em R$ 200,00; 
E) 01 Multifuncional Samsung modelo SCX-5835FN-XAZ, número de série 
6816BAKB600150R, cor cinza, avaliada em R$ 1.500,00; 
F) 05 Armários de arquivos de pastas suspensas de ferro com 04 gavetas na cor cinza, 
avaliado cada um em R$ 200,00, totalizando R$ 1.000,00; 
G) 01 multifuncional Epson Stylus CX5600, número de série K2XV084713, cor preta, 
avaliada em R$ 200,00; 
H) 01 Impressora HP LaserJet P1102W, número de série BRBC241RT, modelo CE657A, 
cor preta, avaliada em R$ 380,00; 
I) 01 Roteador D-Link, modelo DI-804HV, cor cinza, avaliado em R$ 100,00; 
J) 01 Roteador TP-Link Wireless M300Mpbs, modelo TL-WR841N, número de série 
11B80000606, avaliado em R$ 50,00; 
K) 01 Armário de ferro com 02 portas, cor cinza, com aproximadamente 1 metro de 
largura e 1,8 metros de altura, avaliado em R$ 220,00; 
L) 01 Armário aberto com 05 prateleiras, cor cinza, com aproximadamente 2,5 m de altura 
e 1,5 de largura, avaliada em R$ 80,00; 
M) 18 Ventiladores de parede, marca Qualitas, cor preta, avaliado cada um em R$ 
100,00, totalizando R$ 1.800,00; 
N) 251 cadeiras escolares do tipo universitária, com porta livros de ferro com cadeira de 
plástico e braço frontal de madeira, com estrutura de ferro, avaliada cada uma em R$ 
40,00, totalizando R$ 10.040,00; 
O) 51 Carteiras escolares do tipo universitária, com porta livros de ferro, com cadeira e 
braço frontal de madeira, com estrutura de ferro, avaliada cada uma em R$ 50,00, 
totalizando R$ 2.550,00. 
Valor do débito : FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação : R$ 19.070,00 (Dezenove mil e setenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 9.535,00 (Nove mil quinhentos e 
trinta e cinco reais). 
 
 
LOTE 173 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0041649-33.2002.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X PLASTKAFEL IND/ COM/ REPRESENTAÇÕES 
LTDA., DAVID ROCHA E WILLIAM HSIA. 
CDA: FGSP200202150 
Localização do lote : Rua dos Ciclames, nº 308, Vila Lúcia, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Máquina Injetora de plástico, marca Orient, ano de fabricação 1979, modelo 180/350, 
sem número de série aparente, em bom estado de conservação. 
Valor de avaliação : R$ 30.000,00 (Trinta mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 15.000,00 (Quinze mil reais). 
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LOTE 174 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Título Extrajudicial: nº 0003787-
60.2010.403.6113 
Vara:  1ª Vara Federal de Franca 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X ISMAEL DE SOUZA MALTA - EPP E 
ISMAEL DE SOUZA MALTA 
Localização do lote:  Rua Emílio Bertoni, 1895, Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Veículo marca/modelo Honda CG 125 FAN, cor azul, placas DOJ-5826, RENAVAM 
870918001, chassi 9C2JC30705R103994, ano/modelo 2005, a gasolina, com pequenas 
avarias na capa de couro e na lataria, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 3.100,00;  
B) 01 Torno revólver marca AMA, modelo TR 3, nº 1029, 15 AM até 500V, 3HP, em 220V, 
cor verde, no sistema mecânico, com motor, em bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 8.700,00;  
C) 01 Torno revólver marca AMA, modelo TR 2, nº 1041, de 440 volts, 3HP, cor verde, 
com sistema pneumático, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 8.700,00;  
D) 01 Máquina Oxicorte, cor verde, para corte de disco de aço, com motor e redutor 
acoplado (motoredutor), com mangueira, painel de controle, válvulas de oxicorte, com 
caneta ou bico de corte, para dois cilindros (acetileno e oxigênio), porém sem os cilindros, 
em bom estado de conservação, avaliada em R$ 2.400,00. 
Valor de avaliação: R$ 22.900,00 (Vinte e dois mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.450,00 (Onze mil quatrocentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 175 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0003209-24.2011.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X AUTO POSTO SHOPPING ABC LTDA. E AUTO 
POSTO BRANDÃO LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 58.957.689/0001-27 
Localização do lote : Rua Cel. Fernando Prestes, 883, Centro, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Elevador automotivo, cores azul e vermelho, marca “HS ELEVADORES 
ELETROMECANICA LTDA”, Máquina nº 289, fabricação: 02/97, 2600 kg, tipo: HSEL, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 7.000,00; 
B) 01 Bomba de combustível para álcool e gasolina, marca “GILBARCO”, com 04 bicos, 
cor prata, modelo: ADV: 2/4, ano de fabricação 2001, nº de série: 114877 A/B/C/D, em 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 20.000,00; 
C) 01 Cobertura metálica, medindo 10m x 25m, com recorte na parte traseira de 
aproximadamente 1,5m, com 03 pilares de sustentação, novo em ótimo estado de 
conservação, avaliada em R$ 90.000,00. 
Valor do débito : R$ 130.151,80 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 117.000,00 (Cento e dezessete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 58.500,00 (Cinquenta e oito mil e 
quinhentos reais). 
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LOTE 176 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0045205-72.2004.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X FERREIRA & FERREIRA LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 44.390.979/0001-27  
CDA: 80 2 04 029223-93 e outras. 
Localização do lote : Rua Dom Bosco, 400, Mooca, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Mandrilhadora de Mancais, marca Landa, mod. MBI, série 013, vermelha, usada 
para alinhamento de mancais, para motores a gasolina, álcool e diesel, em bom estado, 
avaliada em R$ 15.000,00; 
B) 03 Furadeiras de Coluna, sem marca e numeração visíveis, em estado regular, 
funcionando, avaliada cada em R$ 2.000,00, totalizando R$ 6.000,00; 
Valor do débito : R$ 22.903,85 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 177 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0008047-65.2011.403.6140 
Vara: 1ª Vara Federal de Mauá 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X ROSA ISUMI YAMASHIRO TAIRA ME 
CDA: FGSP200902921 
Localização do lote : Avenida Barão de Mauá, nº 524, Vila Bocaina, Mauá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Masseira para preparar massa de pastel, marca Leão, cor branca, em bom estado 
de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 2.600,00; 
B) 01 Masseira para preparar massa de esfiha, marca G. Paniz, cor branca, em bom 
estado de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 1.000,00. 
Valor de avaliação : R$ 3.600,00 (Três mil e seiscentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.800,00 (Um mil e oitocentos reais). 
 
 
LOTE 178 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0039103-87.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X METALURGICA FRANZMAR LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 46.750.584/0001-13 
CDA: 80 4 11 001050-00 
Localização do lote : Rua David Cândido Vieira, 133, Vila Nova York, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
8.910 Quilos de retalhos de chapas brutas de ferro, 1020, com espessuras variando entre 
0,60 mm e 1,20 mm e comprimento variando entre 500mm e 1200mm, pertencentes ao 
estoque rotativo da executada, avaliados em R$ 4,00 o quilo. 
Valor do débito : R$ 39.367,27 em 05/2013 
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Valor de avaliação : R$ 35.640,00 (Trinta e cinco mil seiscentos e quarenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 17.820,00 (Dezessete mil oitocentos 
e vinte reais). 
 
 
LOTE 179 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0023464-97.2009.403.6182  
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DIXON EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 48.612.477/0001-54 
CDA:  80 6 09 005339-75 e outras 
Localização do lote: Rua Maria Cândido, 85 – Vila Guilherme – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 04 Lavadoras TR-13-M, 220V, monofásica, marca Layor, avaliada cada em R$ 
2.600,00, totalizando R$ 10.400,00; 
B) 05 Aspiradores, A-262, 220V, monofásico, marca Soteco, avaliado cada em R$ 
1.800,00, totalizando R$ 9.000,00; 
C) 03 Aspiradores, NK-25, 220V, monofásico, marca Nakashi, avaliado cada em R$ 
700,00, totalizando R$ 2.100,00. 
Todos os equipamentos estão em estado de novo e pertencem ao estoque rotativo. 
Valor do débito: R$ 23.964,58 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 21.500,00 (Vinte e um mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 10.750,00 (Dez mil setecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 180 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0009099-95.2011.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes : FAZENDA NACIONAL X ORLANDO BRAZ PRADO BAURU ME. 
CNPJ/CPF do executado : 71.791.693/0001-26 
CDA: 80 4 09 003068-42 e outra. 
Localização do lote : Rua São Lourenço, nº 5-23, Jardim Bela Vista, Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 03 Guilhotinas Modular, avaliada cada uma em R$ 300,00, totalizando R$ 900,00; 
B) 02 Serras Tico Tico, marca Acerbi, pequena, avaliada cada uma em R$ 1.500,00, 
totalizando R$ 3.000,00; 
C) 01 Serra Tico Tico, marca Acerbi, com braço grande, avaliada em R$ 6.000,00; 
D) 01 Máquina Furadeira de bancada, Ferrari, avaliada em R$ 200,00; 
E) 04 Bancadas, em madeira grossa, medindo aproximadamente 2,5m, avaliada cada 
uma em R$ 1.200,00, totalizando R$ 4.800,00. 
Valor do débito : R$ 14.999,64 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 14.900,00 (Quatorze mil e novecentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.450,00 (Sete mil quatrocentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 181 
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Natureza e nº do processo: Cumprimento de sentença nº 0025726-92.1997.403.6100 
Vara: 14ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  INSS/FAZENDA E FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO - FNDE X VELARTE PRODUTOS ARTISTICOS LTDA 
Localização do lote: Av. do Rio Bonito, 1.021 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
03 Máquinas de ferro fundido utilizadas para a fabricação de velas de parafina com 528 
cavidades, com a capacidade correlata para fabricar simultaneamente 528 velas de 
5,4mm de altura por 60mm de diâmetro, em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliada cada máquina em R$ 5.000,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 182 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001835-40.2010.403.6115 
Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes : FAZENDA NACIONAL X O EXPRESSO GRÁFICA E EDITORA LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 48.022.610/0001-12 
CDA: 80 6 10 048547-27 e outra. 
Localização do lote : Rua Bernardino Fernandes Nunes, 635, Barracão 03, São 
Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Impressora Adast, modelo Romayor 314 nº 31424794. 
Valor do débito : R$ 21.804,14 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 183 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003108-84.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X GASVIT INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
VÁLVULAS E CON. 
CNPJ/CPF do executado:  10.409.325/0001-86 
Localização do lote:  Rua Diepe, 111, Vila Metalúrgica - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Máquina de serra marca "Amada", modelo HA-250 (japonesa), nº de série 25600319, 
ano 2009. 
Obs.: Estado e condição do bem: encontra-se bem conservada, em perfeito 
funcionamento. 
Valor do débito:  R$ 81.203,82 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 72.000,00 (Setenta e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais) 
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LOTE 184 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002711-31.2010.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ROGÉRIO LUIZ MOREIRA ME 
CNPJ/CPF do executado: 68.273.754/0001-59 
CDA:  80 4 09 034321-64 e outras 
Localização do lote: Av. Dr. João Batista de Souza Soares, nº 3.213 – Jd. Morumbi – 
São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 03 Gôndolas de parede em vidro, estilo modular, cada uma delas com 
aproximadamente 3,70m de comprimento, 2,00m de altura e 0,30m de profundidade, 
contendo divisórias e prateleiras também em vidro, em uso e regular estado de 
conservação, avaliada em R$ 700,00 cada, totalizando R$ 2.100,00; 
B) 02 Gôndolas de parede em vidro, estilo modular, cada uma delas com 
aproximadamente 2,10m de comprimento, 2,00m de altura e 0,30m de profundidade, 
contendo divisórias e prateleiras também em vidro, em uso e regular estado de 
conservação, avaliada em R$ 400,00 cada, totalizando R$ 800,00; 
C) 01 Gôndola de parede em vidro, estilo modular, com aproximadamente 2,50m de 
comprimento, 2,00m de altura e 0,30m de profundidade, contendo divisórias e prateleiras 
também em vidro, em uso e regular estado de conservação, avaliada em R$ 450,00; 
D) 02 Gôndolas centrais, fabricadas em vidro, estilo modular, uma delas com 
aproximadamente 1,60m e a outra 1,80m de comprimento, contendo divisórias também 
em vidro, ambas em uso e regular estado de conservação, avaliada em R$ 500,00 cada, 
totalizando R$ 1.000,00; 
E) 01 Balcão de vidro, com aproximadamente 3,30m de comprimento, 1,00m de altura e 
0,40m de profundidade, contendo divisórias e prateleiras também em vidro, em uso e 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 700,00; 
F) 01 Balcão de vidro, com aproximadamente 1,20m de comprimento, 1,00m de altura e 
0,40m de profundidade, contendo divisórias e prateleiras também em vidro, em uso e 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 250,00; 
G) 01 Balcão de vidro, com aproximadamente 0,80m de comprimento, 1,00m de altura e 
0,40m de profundidade, contendo divisórias e prateleiras, também em vidro, em uso e 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 200,00; 
H) 01 Balcão tipo check-out, cor branca, em madeira e vidros nas laterais, em uso e 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 400,00; 
Valor do débito: R$ 19.904,70 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 5.900,00 (Cinco mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.950,00 (Dois mil novecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 185 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0039639-98.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SP HIDRO STEEL VALVULAS COMERCIO E 
IMPORTAÇÃO LTDA - E 
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CNPJ/CPF do executado: 08.998.214/0001-00 
CDA:  80 6 11 058636-08 e outra 
Localização do lote: Rua Solar dos Pinheiros, nº 221 - Vila Industrial – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 03 Válvulas Globo em aço inox 340, com flange, classe 150 libras, de 4”, novas, 
existentes no estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 3.000,00, totalizando 
R$ 9.000,00; 
B) 02 Válvulas de esfera, com flange, classe 300 libras, de 4”, novas, existentes no 
estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 3.150,00, totalizando R$ 6.300,00; 
C) 10 Flanges SO A-105, em aço carbono, classe 300 libras, de 16”, novas, existentes no 
estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 1.100,00, totalizando R$ 11.000,00; 
D) 12 Flanges WN-A182 F11, classe 2500 libras, SCH 80, de 4”, novas, existente no 
estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 2.180,00, totalizando R$ 26.160,00; 
E) 06 Flanges WN-A182 F11, classe 2500 libras, SCH 80, de ¾”, novas, existentes no 
estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 1.000,00 totalizando R$ 6.000,00; 
F) 04 Flanges WN-A182 F11, classe 2500 libras, SCH 80, de 1.1/2”, novas, existentes no 
estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 1.200,00, totalizando R$ 4.800,00; 
G) 01 Válvula de gaveta em aço carbono WCB, classe 150 libras, de 24”, nova, existente 
no estoque rotativo da executada, avaliada em R$ 18.150,00; 
H) 01 Válvula de gaveta em aço inox 304, com flange, classe 150 libras, RF de 1.1/2”, 
nova, existente no estoque rotativo da executada, avaliada em R$ 540,00; 
I) 35 T (tês) de redução com costura, SCH 10, em aço inox 304, de 4”, novos, existentes 
no estoque rotativo da executada, avaliada em R$ 150,00, totalizando R$ 5.250,00; 
J) 16 Curvas de 90°, raio longo, SCH 160, em aço ca rbono A-234, de 4”, novas, 
existentes no estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 800,00, totalizando R$ 
12.800,00. 
Valor do débito: R$ 105.018,66 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais) 
 
 
LOTE 186 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0000187-71.2000.403.6116 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : FAZENDA NACIONAL X MONGEL MONTAGENS GERAIS S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado : 50.833.532/0001-88 
CDA: 80 6 99 027475-69 e outra. 
Localização do lote : Av. das Primaveras, s/ nº, Tarumã/SP (Pátio do Posto Tarumã) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Veículo M. Benz/O 370 de placas BNO-0329, Tarumã/SP, ônibus, em péssimas 
condições, carroceria indica O 371, mau estado de conservação, faltam os pneus, lataria 
com vários sinais de ferrugem, pintura desgastada.  
Obs.: Embargos à Execução nº 0001418-16.2012.403.6116.  
Valor do débito : R$ 33.490,73 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 12.000,00 (Doze mil reais). 
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LOTE 187 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0024760-57.2009.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CONFECÇÕES EDNA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 62.121.397/0001-27 
CDA:  80 6 09 006659-60 e outras 
Localização do lote: Rua Constância Asson, 355 – Jd. Três Marias – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina para acabamento de malha denominada Hidro Extrator pneumática 
simples nº 2918, ano 1987, modelo FEM T, Ciclos 6.0, inativa, apta para funcionar, para 
malha tubular, marca Wuppertar Ind. e Com. de Máquinas, avaliada em R$ 15.000,00; 
B) 01 Máquina para tingimento de malha Air Flowers, marca Wuppertal nº 2973, ano 
1988, modelo AFW, cap. 200 kg, em inatividade nas dependências da executada, 
conforme informações apta a funcionar, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 
40.000,00. 
Valor do débito: R$ 33.553,04 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 27.500,00 (Vinte e sete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 188 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0002446-23.2011.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : INSS X ORB ESTRUTURAS METALICAS LTDA., JOSÉ CARLOS BALDON E 
CELSO DE ALIVEIRA RAMOS 
CNPJ/CPF do executado : 64.659.170/0001-65 
Localização do lote : Rua Everaldo Brito da Costa Junior, 202, Mauá/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 ponte rolante, capacidade 02 toneladas, com vão de 12 metros, equipada com talha 
movigarga, fabricação própria, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada 
em R$ 80.000,00. 
Valor do débito : R$ 36.762,32 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais). 
 
 
LOTE 189 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0009336-77.2006.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X USSAGUI DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
LTDA. ME 
CNPJ/CPF do executado : 03.813.012/0001-23 
CDA: 80 4 05 145656-00  
Localização do lote : Rua Caraipe, 122, Vila Nair, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
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A) 01 Torno Mecânico marca Imor, modelo P-400, com 2m de barramento, completo, com 
placa universal 3 castanhas, número de série 42192, em uso e em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 8.000,00; 
B) 23 Pacotes com 25kg cada de plástico granulado de nylon, não reciclado, novos, 
avaliado cada um em R$ 12,50 o quilo, totalizando R$ 7.187,50. 
Valor do débito : R$ 2.362,89 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 15.187,50 (Quinze mil cento e oitenta e sete reais e cinquenta 
centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.593,75 (Sete mil quinhentos e 
noventa e três reais e setenta e cinco centavos). 
 
 
LOTE 190 
Natureza e nº do Processo : Embargos a Execução Fiscal (Cumprimento de Sentença) 
nº 0002875-60.2004.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X BELA VISTA S/A PRODUTOS ALIMENTICIOS 
Localização do lote : Rua Canindé, 948, Canindé, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Forno Automático e continuo 83B, marca Bakerperkins, turbo radiante, a gás natural, 
medindo 60 metros de comprimento, com esteira, laminadores, moldadores, forneamento, 
resfriamento, empilhamento, agrupamento, embalagem, usado na fabricação de biscoitos, 
com cinco queimadores, chapa nº 0581, designado como ativo 18475/000. Equipamento 
modernizado, em bom estado de conservarão e funcionamento. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 2.000.000,00 (Dois milhões de reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.000.000,00 (Um milhão de reais). 
 
 
LOTE 191 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0043080-24.2010.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X LIDER’S INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FITAS DE AÇO 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 59.356.436/0001-60 
CDA:  80 6 10 021974-86 e outras 
Localização do lote: Rua Guarei, 133/143 – Mooca – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
3.180 quilos de fita inox, 304, usado para fabricação de diversos produtos, estoque 
rotativo, novo, avaliado em R$ 35,00 o quilo.   
Valor do débito: R$ 87.747,13 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 111.300,00 (Cento e onze mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 55.650,00 (Cinquenta e cinco mil 
seiscentos e cinquenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 192 
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Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001353-34.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X OHASHI & LEME PEÇAS E ACESSÓRIOS 
PARA VEÍCULOS 
CNPJ/CPF do executado : 09.437.397/0001-58 
Localização do lote : Avenida José Gomes da Rocha Leal, nº 589, Centro, Bragança 
Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Elevador Automotivo, marca Engecass, número de série 30158, ano 2007, modelo 
EC 2600, tensão 220 Volts, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado 
em R$ 8.000,00; 
B) 01 Compressor de Ar, marca Pressure, modelo 250 CLTR, pressão máxima de 12,9 
kg/cm³, ano 2007, em bom estado, avaliado em R$ 5.000,00. 
Valor do débito : R$ 27.142,62 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 13.000,00 (Treze mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 193 
Natureza e nº do Processo : Cumprimento de Sentença nº 0030293-30.2001.403.6100 
Vara: 2ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes : EMPREISA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS X R.M.M. 
MANUTENÇÃO E MONTAGENS LTDA. 
Localização do lote : Rua Atibaia, 920, Valparaiso, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Torno Mecânico universal marca NARDINI, modelo 300, com 300 milímetros de 
torneamento máximo e 2.000 milímetros de barramento, sem numero de série aparente, 
em bom estado de conservação e funcionamento. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 8.000,00 (Oito mil reais). 
 
 
LOTE 194 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0001446-21.2011.403.6115 
Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes : AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES – ANATEL X PERSONAL 
SERVICE TERCERIZAÇÃO LTDA. 
Localização do lote : Rua Padre Teixeira, 2.595, Centro, São Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 CPU de marca Kemex, com drive de DVD, CD-RW, CD e disquete, preto, com 
placa de rede, internet, com Windows XP Professional instalado; não foi possível verificar 
as configurações do mesmo, usado, em funcionamento e em bom estado, avaliado em R$ 
550,00; 
B) 01 Monitor de LCD, da marca LG Flatron de 14”, 5000:1 contraste, usado, em 
funcionamento e em bom estado, avaliado em R$ 300,00; 
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C) 02 Máquinas de Fax, Scanner, copiadora e impressora, da marca HP Officejet, J3680 
All-in-One, preta e bege, usadas, em funcionamento e em bom estado, avaliado em R$ 
250,00 cada, totalizando R$ 500,00; 
D) 01 CPU preto, sem marca aparente, com drive de DVD e 2 entradas USB, Intel 
Pentium Dual CPU E2220, 2,4GHz, 1,99GB de RAM, com teclado, usado, em 
funcionamento e em bom estado, avaliado em R$ 580,00; 
E) 01 Monitor de LCD, da marca LG Flatron, modelo W2043S, 30001:1 contraste, usado, 
em funcionamento e em bom estado, avaliado em R$ 350,00. 
Valor de avaliação : R$ 2.280,00 (Dois mil duzentos e oitenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.140,00 (Um mil cento e quarenta 
reais). 
 
 
LOTE 195 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004676-38.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X L.G.K. INDUSTRIA E COMERCIO DE MOLAS E 
USINAGEM LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado:  06.076.488/0001-17 
CDA: 80 4 10 013463-00 e outras 
Localização do lote:  Rua Francisco Otaviano, 91, Vl. Humaitá, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Máquina Fresadora, marca Cardoso, modelo FFPC 25, cor verde, em bom estado, 
avaliada em R$ 9.000,00;  
B) 01 Máquina para fazer motor, até 2,00 mm de espessura, marca Comotor, cor verde, 
em bom estado e em uso, avaliada em R$ 8.000,00. 
Valor do débito:  R$ 13.914,00 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 196 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007457-49.2004.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FAZENDA BRUMADO DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 03.264.044/0001-17 
CDA:  80 6 03 098591-98 
Localização do lote: Travessa Estrada do Cajurú, nº 360 – Cajurú – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Balcão Frigorífico, com seis portas, acoplado a uma vitrine com gancheira para 
exposição de carnes, com duas portas, formando uma peça única, em aço inox, com 
refrigerador, formato em “L”, iluminação interna com lâmpada fluorescente, medindo 
aproximadamente 4 metros de comprimento e 2 metros de altura, em bom estado de 
conservação, sem comprovação de funcionamento e sem aparente placa de identificação. 
Valor do débito: R$ 21.109,23 em 02/2013 
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Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 197 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0031920-65.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X ZIMMERMMANN IND/ GRÁFICA LTDA ME 
CDA:  FGSP201101390 
Localização do lote: Praça Campanha, nº 07 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Máquina impressora, marca Catu, minerva, cor verde, em funcionamento, série 
166736-006. 
Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
 
 
LOTE 198 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001832-19.2009.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X FERRARI & OBRELI TRANSPORTES LTDA - 
EPP 
CNPJ/CPF do executado : 05.612.774/0001-97 
Localização do lote : Rua Luiz Kobal, marginal da Rodovia SP-333, Pq. Industrial, 
Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Cavalo mecânico (caminhão) Mercedes Benz/LS 1938, ano/modelo 1999, placas 
MAY 2986/Assis, chassi 9BM696090XB191625, RENAVAM 723125449, cor branca, com 
a cabine deteriorada, sem pneus (10 no total), sem motor, retrovisores quebrados, sem os 
bancos principais, sem os equipamentos eletrônicos e mecânicos internos, sem 
estofamentos internos, faltando também praticamente todos os equipamentos externos, 
tudo em péssimo estado de conservação, avaliado em R$ 26.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/05/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 7.869,76. 
Obs.: O depositário informa que o chassi e eixos são originais e nunca foram batidos, e o 
bico da cabine está perfeito, tendo sido apenas desmontado. 
B) 01 Reboque SR/Noma SR2E18RT1CG, ano/modelo 2004, conhecido como Bitrem, 
porém de apenas uma composição, placa DAH 8381/Assis, chassi 9EP07102041002798, 
RENAVAM 827753705, em péssimo estado de conservação, faltando um eixo e diversas 
peças, com a carroceria deteriorada, avaliado em R$ 7.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/05/2013, constam débitos de 
licenciamento e multa, no valor total de R$ 257,39. 
Valor do débito : R$ 115.811,63 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 33.000,00 (Trinta e três mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 16.500,00 (Dezesseis mil e 
quinhentos reais). 
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LOTE 199 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0024316-87.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ARLETTE MACHADO PALETTA - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 04.036.667/0001-03 
CDA:  80 4 10 002618-83 
Localização do lote: Rua do Bosque, nº 859 – Barra Funda – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 02 Eixos do comando final, utilizados em tratores da marca Caterpillar, código do 
produto 1J-9221, confeccionados em ferro fundido, novos, comercializados e 
pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 2.142,71 cada, 
totalizando R$ 4.285,42; 
B) 03 conexões, utilizadas em mangueiras do sistema de arrefecimento do motor em 
tratores da marca Caterpillar, código do produto 104-5615, confeccionadas em ferro 
fundido, novas, comercializadas e pertencentes ao estoque rotativo da executada, 
avaliada em R$ 2.432,50 cada, totalizando R$ 7.297,50; 
C) 04 Coletores do motor, utilizados no sistema de exaustão de tratores da marca 
Caterpillar modelo 962G, código dos produtos 129-1254, confeccionados em ferro 
fundido, novos, comercializados e pertencentes ao estoque rotativo da executada, 
avaliado em R$ 4.662,12 cada, totalizando R$ 18.648,48. 
Valor do débito: R$ 27.822,92 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 30.231,40 (Trinta mil duzentos e trinta e um reais e quarenta 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 15.115,70 (Quinze mil cento e 
quinze reais e setenta centavos) 
 
 
LOTE 200 
Natureza e nº do Processo : Cumprimento de Sentença nº 0538690-71.1998.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X LOJAS BESNI CENTER LTDA. 
Localização do lote : Praça Ramos de Azevedo, 206, 27º andar, Centro, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
1.248 Pares de sandálias femininas, marca “BEIRA RIO” com sola sintética, cores 
variadas, avaliada cada par em R$ 19,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 23.712,00 (Vinte e três mil setecentos e doze reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 11.856,00 (Onze mil oitocentos e 
cinquenta e seis reais). 
 
 
LOTE 201 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0032502-65.2011.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X AMETRAC EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 01.191.010/0001-14 
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Localização do lote : Av. Cel. Sezefredo Fagundes, altura 14.233, Cachoeira, São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Haste do Cilindro de Elevação da Escavadeira Caterpilla, modelo 245, nº 6E5097, 
nova, do estoque que restou da empresa executada, a qual se encontra inativa há 
aproximadamente 6 anos. 
Valor do débito : R$ 16.856,84 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 30.000,00 (Trinta mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 15.000,00 (Quinze mil reais). 
 
 
LOTE 202 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0059025-17.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARMORARIA UNIDAS INDÚSTRIA E 
COMERCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado : 47.666.979/0001-03 
Localização do lote : Avenida do Cursino, 5.495, Parque Bristol, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 15 m² de granito rústico, com palha, em chapas com espessuras de 3cm, avaliado o m² 
em R$ 320,00, totalizando R$ 4.800,00; 
B) 40 m²de Ardósia bruta, em chapas com espessura de 2 cm, avaliado o m² em R$ 
120,00, totalizando R$ 4.800,00; 
C) 4 m² de Ardósia polida em chapas com espessura de 2 cm, avaliado o m² em R$ 
150,00, totalizando R$ 600,00; 
D) 8 m² de granito cinza ocre em chapas com espessura de 2 cm, avaliado m² em R$ 
250,00, totalizando R$ 2.000,00; 
E) 15 m² granito preto São Gabriel com espessura de 2 cm, avaliado o m² em R$ 380,00, 
totalizando R$ 5.700,00; 
F) 10 m² de granito vermelho Brasília com espessura de 2 cm, avaliado o m² 380,00, 
totalizando R$ 3.800,00; 
G) 5 m² de granito Corumbá com espessura de 2 cm, avaliado o m² em R$ 380,00, 
totalizando R$ 1.900,00; 
H) 10 m² de granito branco Fortaleza com espessura de 2 cm, avaliado o m² em R$ 
280,00, totalizando R$ 2.800,00; 
I) 10 m² de mármore traventino com espessura de 2 cm, avaliado o m² em R$ 320,00, 
totalizando R$ 3.200,00; 
J) 10 m² de granito verde candeia com espessura de 3 cm, avaliado o m² em R$ 480,00, 
totalizando R$ 4.800,00; 
K) 15 m² de mármore Espírito Santo com espessura de 2 cm, avaliado o m² em R$ 
420,00, totalizando R$ 6.300,00; 
L) Um tampo de mesa em granito Califórnia, avaliada em R$ 1.200,00. 
Valor do débito : R$ 26.470,48 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 41.900,00 (Quarenta e um mil e novecentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 20.950,00 (Vinte mil novecentos e 
cinquenta reais). 
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LOTE 203 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002777-65.2010.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MODAS CREATORE LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 67.898.361/0001-78 
CDA:  80 6 99 116609-42 e outras 
Localização do lote: Rua Bresser, 51 – Brás – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 380,70 KG de tecido flametex liso, 96% viscose, 4% elastano, avaliado o kg em R$ 
29,00, totalizando R$ 11.040,30; 
B) 693,00 KG de tecido cotton 40/1, 95% algodão, 5% elastano, avaliado o kg em R$ 
23,13, totalizando R$ 16.029,09; 
C) 750,22 KG de tecido visco torsion, 96% viscose, 4% elastano, avaliado o kg em R$ 
21,50, totalizando R$ 16.129,73. 
Valor do débito: R$ 46.494,04 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 43.199,12 (Quarenta e três mil cento e noventa e nove reais e 
doze centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 21.599,56 (Vinte e um mil 
quinhentos e noventa e nove reais e cinquenta e seis centavos) 
 
 
LOTE 204 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 1301241-16.1994.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X TECMAQ COM/ DE PEÇAS E SERVIÇOS 
LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 54.617.055/0001-74 
Localização do lote : Avenida Elias Miguel Maluf, nº 6-77, Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Máquina de Serrar Franho hidráulica, com motor de 1HP, em razoável estado de 
conservação, avaliada em R$ 2.090,00; 
B) 01 Máquina de Solda Bambozzi, para 375 amperes, em razoável estado de 
conservação, avaliada em R$ 480,00; 
C) 01 Compressor Wayne, modelo W20/60sd, pressão máxima 12,3 kg/cm2, em razoável 
estado de conservação, avaliado em R$ 920,00; 
D) 01 Bomba de Lavar Wayne, modelo LU3401, pressão máxima 28 kg/cm2, com motor 
elétrico, em razoável estado de conservação, avaliada em R$ 830,00. 
Valor do débito : R$ 241.607,11 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 4.320,00 (Quatro mil trezentos e vinte reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 2.160,00 (Dois mil cento e sessenta 
reais). 
 
 
LOTE 205 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0043874-69.1988.403.6100 
Vara: 15ª Vara Federal Cível de São Paulo  
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PFN) X SOCIEDADE RIOPRETENSE DE ENSINO E 
EDUCAÇÃO LTDA 
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Localização do lote: Rua Silva Jardim, 1.982 – Boa Vista – São José do Rio Preto/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 08 Carteiras escolares de madeira para destro, em razoável estado de conservação, 
sem marca ou código de identificação aparentes, avaliada em R$ 40,00 cada, totalizando 
R$ 320,00; 
B) 05 Armários de aço para escritório na cor cinza, em razoável estado de conservação, 
sem marca ou código de identificação aparentes, com prateleiras removíveis, 02 portas e 
puxador, medindo aproximadamente, 1,98m de altura X 0,9m largura X 0,4m de 
profundidade, avaliado em R$ 150,00, totalizando R$ 750,00; 
C) 22 Estantes de aço na cor cinza, em razoável estado de conservação, sem marca ou 
código de identificação aparentes, dotadas de 5 prateleiras removíveis, medindo, 
aproximadamente, 1,98m altura X 0,92m largura X 0,3m profundidade, avaliada em R$ 
70,00 cada, totalizando R$ 1.540,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 2.610,00 (Dois mil seiscentos e dez reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.305,00 (Um mil trezentos e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 206 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0007293-68.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PRISMACOR IMPRESSORA TECNICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  00.902.178/0001-28 
CDA:  FGSP201103330 e outra 
Localização do lote:  Rua Alcides Maia, 51, Vila Guaraca, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Estufa de Secagem, com temperatura máxima de 80ºC, aquecida a querosene, com 
capacidade de 1.600 folhas por hora, em bom estado e em uso. 
Valor do débito:  FGTS NÃO PARCELA. 
Valor de avaliação: R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais) 
 
 
LOTE 207 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006639-34.2003.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X LUIZ PEREIRA DA COSTA MARCENARIA ME 
E LUIZ PEREIRA DA COSTA 
CNPJ/CPF do executado: 60.230.711/0001-84 
Localização do lote: Rua Vicente Paula dos Santos, nº 35 – Vl. Veneziane – São José 
dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
29 m³ de Madeira Garapeira, em tábuas de 2,5 cm de espessura, 15 a 30 cm de largura e 
2 a 2,5m de comprimento, avaliado em R$ 2.400,00 cada metro cúbico. 
Valor do débito: R$ 24.579,75 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 69.600,00 (Sessenta e nove mil e seiscentos reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 34.800,00 (Trinta e quatro mil e 
oitocentos reais) 
 
 
LOTE 208 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0037149-06.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MOLAS FERCAI LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 02.279.239/0001-78 
CDA:  80 6 11 041589-27 e outras 
Localização do lote: Rua Antônio Estevão de Carvalho, nº 1.119/1.120 – Cidade 
Patriarca - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 10.000 Quilos de Arame ATC (alto teor de carbono), produzido em aço, acondicionado 
em rolos com aproximadamente 200 quilos cada um, pertencente ao estoque rotativo de 
matéria primada empresa, com bitola 2mm, avaliado o quilo em R$ 10,00 totalizado R$ 
100.000,00; 
B) 10.000 Quilos de Arame ATC (alto teor de carbono), produzido em aço, acondicionado 
em rolos com aproximadamente 200 quilos cada um, pertencente ao estoque rotativo de 
matéria primada empresa, com bitola 3mm, avaliado o quilo em R$ 10,00 totalizado R$ 
100.000,00; 
C) 20.000 Quilos de Arame ATC (alto teor de carbono), produzido em aço, acondicionado 
em rolos com aproximadamente 200 quilos cada um, pertencente ao estoque rotativo de 
matéria primada empresa, com bitola 4mm, avaliado o quilo em R$ 10,00 totalizado R$ 
200.000,00; 
D) 20.000 Quilos de Arame ATC (alto teor de carbono), produzido em aço, acondicionado 
em rolos com aproximadamente 200 quilos cada um, pertencente ao estoque rotativo de 
matéria primada empresa, com bitola 5mm, avaliado o quilo em R$ 10,00 totalizado R$ 
200.000,00; 
E) 20.000 Quilos de Arame ATC (alto teor de carbono), produzido em aço, acondicionado 
em rolos com aproximadamente 200 quilos cada um, pertencente ao estoque rotativo de 
matéria primada empresa, com bitola 5,5mm, avaliado o quilo em R$ 10,00, totalizado R$ 
200.000,00. 
Valor do débito: R$ 840.576,25 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 800.000,00 (Oitocentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais) 
 
 
LOTE 209 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000004-56.2007.403.6116 
Vara:  1ª Vara Federal de Assis 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA DA 5ª REGIÃO - S.P. 
X JOSE ARRUDA BORREGO 
Localização do lote:  Rua Heitor Bastos Cordeiro, 245, Jardim Europa, Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Motociclo SUNDOWN/HUNTER 125 SE, gasolina, ano fabricação 2004, ano modelo 
2005, placa DHC8216-Assis/SP, cor vermelha, chassi 94J2XDCK45M001823, pneus 
murchos, parado desde 2008, bom estado de conservação. 
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Valor de avaliação: R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
 
 
LOTE 210 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0017426-69.2009.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X BL IND/ E COM/ DE MÁQUINAS E FORNOS 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.074.654/0001-54 
Localização do lote: Rua Malmequer do Campo, 1111/1113 – Itaquera – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Módulo de forno a gás, direto, fabricado em aço inox, pertencente ao estoque rotativo. 
Valor do débito: R$ 78.878,58 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais) 
 
 
LOTE 211 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0007661-77.2011.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X ANALOGIA IT CONSULTORIA EM 
TECNOLOGIA DA INFO 
CNPJ/CPF do executado : 09.427.317/0001-83 
Localização do lote : Rua João Belletato, 127, Vila Bastos, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Monitor marca AOC de 22”, modelo DCR 10000, tela LCD, avaliado em R$ 300,00; 
B) 01 Monitor marca AOC de 19”, modelo DCR 10000, tela LCD, avaliado em R$ 260,00; 
C) 01 Monitor marca LG de 17”, modelo Flatron L1753S, tela LCD, avaliado em R$ 
150,00; 
D) 01 Monitor marca Positivo de 19”, modelo AC100, tela LCD, avaliado em R$ 200,00; 
E) 01 Computador marca DELL, modelo Oftplex 170L, contendo processador Intel 
Pentium 4 de 2.8 GHz, 1.49 GB de memória RAM e 80GB de HD, avaliado em 180,00; 
F) 01 Computador genérico (montado), contendo processador Intel Dual 2.00 GHz, 3,36 
de memória RAM e 186 GB de HD, avaliado em 150,00; 
G) 01 Computador marca Positivo Sim, modelo i730, contendo processador Intel Core 
Duo de 2.8 GHz, 4.00 GB de memória RAM e 450 GB de HD, avaliado em 300,00; 
H) 01 Notebook marca HP, modelo Pavilion DV4, contendo processador AMD Alhon Duo 
Core de 2.10 GHz, 3.00 GB de memória RAM e 500297 GB de HD, avaliado em R$ 
500.00; 
I) 01 Notebook marca HP, modelo Pavilion DM4, contendo processador Intel Core i5 de 
2.27 GHz, 3.7 GB de memória RAM e 500 GB de HD, avaliado em R$ 500,00; 
J) 01 Notebook marca Sony Vaio, modelo VPCCW17FX, contendo processador Intel Core 
2 Duo Core de 2.20 GHz, 4.00 GB de memória RAM e 455 GB de HD, avaliado em R$ 
700.00; 
K) 01 HD externo de 1TB, marca Hitachi, modelo XL 1000, avaliado em R$ 265,00; 
L) 01 Roteador Wireless 150, marca DLink, modelo Di524, avaliado em R$ 72,00; 
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M) 01 Impressora multifuncional, marca HP, modelo Office Jet 4355, avaliada em R$ 
120,00; 
N) 01 Aparelho e Televisão de 32´, marca Panasonic, modelo Viera HDMI, avaliado em 
R$ 790,00; 
O) 01 Aparelho Climatizado, marca Komeco, modelo KC10QC, 110 volts e 60Hz, avaliado 
em R$ 200,00; 
P) 01 Aparelho de telefone sem fio marca Gigasete, modelo AC650, bivolt e de 50-60 HZ, 
com base para recarregar, avaliado em R$ 70,00; 
Q) 01 Mesa de Reunião, feia em madeira revestida com fórmica, contendo tampo de vidro 
com 06 cadeira fixas com apoio de braço, estruturadas com aço cromado e revestidas 
com tecido bege alinhavado em tramas, avaliada em R$ 1.700,00; 
R) 08 Cadeiras Giratórias com rodízios e apoio de braço, com assento revestido com 
tecido preto, encosto estruturado de material plástico rígido e revestido com tecido 
alinhavado da cor branca (ou bege), avaliado em R$ 82,00 cada uma, totalizando R$ 
656,00. 
Valor do débito : R$ 41.583,94 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 7.113,00 (Sete mil cento e treze reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 3.556,50 (Três mil quinhentos e 
cinquenta e seis reais e cinquenta centavos). 
 
 
LOTE 212 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0059455-76.2005.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X MITSUPAK INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA., SUELI VENDITE 
MARTINS E PEDRO JOAQUIM MARTINS. 
CNPJ/CPF do executado : 38.775.581/0001-06 
Localização do lote : Estrada de Taipas, 4.024, Jardim Marilu, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 1.000 Suportes para Caixa de Proteção para câmera de vigilância, supergrande, em 
alumínio 255 mm, avaliada cada uma em R$ 7,00, totalizando R$ 7.000,00; 
B) 1.135 Caixas de Proteção para câmera de vigilância, supergrande, anodizada, com 
vedação e suporte, medindo 96 x 90 x 330 mm, avaliada cada uma em R$ 26,50, 
totalizando R$ 30.077,50. 
Valor do débito : R$ 45.306,13 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 37.077,50 (Trinta e sete mil setenta e sete reais e cinquenta 
centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 18.538,75 (Dezoito mil quinhentos e 
trinta e oito reais e setenta e cinco centavos). 
 
 
LOTE 213 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0027887-42.2005.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X RAFICO COMERCIO, IND. E REPRESENTAÇÕES DE 
FERRAMENTAS, TAKIE DOY, SONIA DE ALMEIDA DOY E WILSON MINORU DOY 
CNPJ/CPF do executado : 55.006.092/0001-09 
CDA: 80 6 05 020932-90 
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Localização do lote : Rua Cayowaa, 1969, Sumaré, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 2.000 Kit’s de buchas de nylon de 6,0mm, com parafusos auto-atarrachantes, com 
cinco peças de cada kit, marca Bosch, num total de 10.000 peças, avaliada cada peça em 
R$ 0,15, totalizando R$ 1.500,00; 
B) 1.000 Kit’s de buchas de nylon de 8,0mm, com parafusos auto-atarrachantes, com 
cinco peças cada kit, num total de 5.000 peças, avaliada cada peça em R$ 0,15, 
totalizando R$ 750,00; 
Valor do débito : R$ 50.952,44 em 03/2013 
Valor de avaliação : R$ 2.250,00 (Dois mil duzentos e cinquenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.125,00 (Um mil cento e vinte e 
cinco reais). 
 
 
LOTE 214 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0042829-69.2011.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X LE GARAGE – INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
ROUPAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 54.218.060/0001-04 
CDA:  80 6 11 063631-70 e outras 
Localização do lote: Rua Alba, 1.337 – Vila Santa Catarina – São Paulo/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
7.900 Conjuntos de roupas de banho (para mar e piscina), tipo biquíni, de fabricação 
própria, composto por peças de baixo (tipo sunga ou suquini) e peça de cima (tipo soutien 
ou bustiê), em cores, tamanhos e modelos variados, pertencentes ao estoque rotativo da 
empresa, avaliado as duas peças (de cima e de baixo) em R$ 80,00. 
Valor do débito: R$ 698.903,74 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 632.000,00 (Seiscentos e trinta e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 316.000,00 (Trezentos e dezesseis 
mil reais) 
 
 
LOTE 215 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0002559-83.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista 
Partes : FAZENDA NACIONAL X UNISUCO MERCANTIL LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 02.891.795/0001-09 
CDA: 80 4 11 007912-80 e outra. 
Localização do lote : Dr. Adib Demetrio Davar, 1.120, Vargem/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Misturador de Líquidos cilíndrico, constituído em aço, inox, para 4.800 litros, 
avaliado em R$ 15.000,00; 
B) 01 Reservatório pequeno, para 350 litros, em média, em aço inox, em bom estado, 
avaliado em R$ 1.000,00; 
C) 01 Balança marca Vicris, vermelha, para pesagem de 15 quilos, em bom estado, 
avaliada em R$ 900,00; 
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D) 01 Balança sem marca, azul, para pesagem de até 5 quilos, em bom estado, avaliada 
em R$ 400,00; 
E) 01 Balança marca Filizola, vermelha, para pesagem de até 2 quilos, em bom estado, 
avaliada em R$ 300,00; 
F) 01 Balança eletrônica, Filizola, para pesagem de até 15 quilos, de numeração 
identificadora 22713, em bom estado, avaliada em R$ 1.000,00; 
G) 01 Liquidificador industrial marca Poli, seminovo, para 15 litros, avaliado em R$ 
1.200,00; 
H) 01 Computador completo, CPU marca CCE, configuração 500 de HD e 2 gigas de 
memória, monitor de 17 polegadas, marca Samsung e uma impressora HP 1102, conjunto 
avaliado em R$ 700,00; 
I) 01 Tanque cilíndrico, em inox, reservatório de líquidos com capacidade de 400 litros, 
em bom estado, avaliado em R$ 1.000,00; 
J) 01 Envasadora de garrafas sem marca, manual, de dois bicos, sem uso acerca de 
quatro anos, avaliada em R$ 1.000,00; 
K) 01 Misturador completo, com motor de um cavalo de força e hélice interna, com 
capacidade de 700 litros, na cor verde, sem marca, revestimento interno em inox, 
atualmente sem uso, avaliado em R$ 1.500,00. 
Valor do débito : R$ 493.269,54 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 12.000,00 (Doze mil reais). 
 
 
LOTE 216 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005018-49.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MECÂNICA MASATO LTDA-EPP 
CNPJ/CPF do executado:  57.496.911/0001-79 
CDA: 80 4 11 004436-73 
Localização do lote:  Rua Barbara Heliodora, 270 (antiga 354), Utinga, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
07 Mesas posicionadoras circulares, modelo CYGNUS 300mm, com capacidade para 40 
kg, novos, fabricados pela executada, avaliada cada em R$ 9.700,00. 
Valor do débito:  R$ 65.270,24 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 67.900,00 (Sessenta e sete mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 33.950,00 (Trinta e três mil 
novecentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 217 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0038139-94.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PARAMEDICOS RESTAURAÇÕES HOSPITALARES 
LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 02.495.184/0001-33 
CDA:  80 2 11 000979-40 e outras 
Localização do lote: Av. Mutinga, nº 585 - Pirituba - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
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A) 02 Respiradores artificiais, marca Takaoka, mod. Monterey, servo ventilador, nº de 
série 1865 e 625, utilizados em UTI’s, com as seguintes características: Servo ventilador 
microprocessador adulto, infantil e neonatal; Concentração de O2 21% a 100%; 3) 
Modalidades VCV, PCV, PCV/AV, SIM/V, S/MV/P, MMV, BIPV, CPAP, PSV, PSV/AV e 
VSV, em bom estado de uso e conservação, avaliado cada em R$ 21.000,00, totalizando 
R$ 42.000,00; 
B) 02 Respiradores artificiais, marca Newport, mod. MIX501P, nº de séries 970815299 e 
961114767, em bom estado, avaliado cada em R$ 18.000,00, totalizando R$ 36.000,00. 
Valor do débito: R$ 84.635,15 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 78.000,00 (Setenta e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 39.000,00 (Trinta e nove mil reais) 
 
 
LOTE 218 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0000559-34.2011.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : IBAMA X ADEMIR PEREIRA DA SILVA  
Localização do lote : Sitio Água da Cabiúna, Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Moto Honda CG 125 Titan, cor azul, ano fabricação 1999, ano modelo 2000, placa 
CTY 5605, Assis/SP, em uso e aparência de razoável estado de conservação. 
Valor de avaliação : R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.250,00 (Um mil duzentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 219 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0020223-81.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE QUÍMICA – IV REGIÃO X STI-SADALLA 
TECNOLOGIA INDUSTRIAL LTDA 
Localização do lote: Rua das Baiadeiras, 202 - Jurubatuba – São Paulo/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Torre de resfriamento para água destilada com serpentina, marca Kuper, modelo FC 
180, ano 2002, op. 0557. 
Obs.: Embargos pendentes de julgamento no TRF 3ª Região. 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
 
 
LOTE 220 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006859-79.2011.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DG – TECH COMÉRCIO DE PRODUTOS ELETRICOS 
E ELETRÔNICOS 
CNPJ/CPF do executado: 05.962.502/0001-17 
CDA:  80 6 11 010613-02 e outra 
Localização do lote: Av. Itamarati, 2.992 – sala 02 – Santo André/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
124 Chicotes de instalação padrão, modelo RI-44, do estoque rotativo da empresa, 
avaliado em R$ 89,19 cada. 
Valor do débito: R$ 11.858,63 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 11.059,56 (Onze mil cinquenta e nove reais e cinquenta e seis 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.529,78 (Cinco mil quinhentos e 
vinte e nove reais e setenta e oito centavos) 
 
 
LOTE 221 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0014134-81.2006.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X ERICAPA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MATERIAL 
PARA ENCADERNA 
CNPJ/CPF do executado : 01.360.633/0001-73 
CDA: 80 4 05 084121-56 
Localização do lote : Rua Zélia Frias Street, nº 1.130, Jardim Brasília, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Máquina Copiadora marca Kodak modelo Ekaprint 90 Copier, cor cinza, usada, em 
bom estado de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 1.500,00; 
B) 04 Máquinas Copiadoras marca Xerox modelo 5765, cor creme, usada, em bom 
estado de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 600,00 cada, totalizando 
R$ 2.400,00; 
C) 01 Duplicador marca Gestetner modelo 5306 B (copy printer), usada, em bom estado 
de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 1.000,00; 
D) 01 Duplicador marca Gestetner modelo 5306 B, cor creme, usada, em bom estado de 
conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 1.000,00; 
E) 01 Copiadora marca Sharp SF 2025, cor creme, usada, em bom estado de 
conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 1.000,00; 
F) 01 Laminadora de BOPP, MP Máquinas modelo TL 350, cor grafite e creme, usada, em 
bom estado de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 900,00; 
G) 04 Copiadoras marca Xerox modelo 5614, cor creme, usadas, em bom estado de 
conservação e em condições de uso, avaliadas em R$ 700,00, totalizando R$ 2.800,00; 
H) 01 Copiadora marca Sharp modelo AM 900, multifuncional laser, cor creme, usada, em 
bom estado de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 600,00; 
I) 01 Copiadora marca Sharp modelo AR 5616, digital, cor creme, usada, em bom estado 
de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 800,00; 
J) 01 Copiadora marca Xerox modelo Workcenter 312, cor creme, usada, em bom estado 
de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 700,00; 
K) 01 Perfuradora Elétrica de espirais Mini Max, cor cinza, usada, em bom estado de 
conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 1.200,00; 
L) 01 Perfuradora Elétrica de espirais Mini Max, par Wi-ro, cor cinza, n° série 6248, usada, 
em bom estado de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 1.600,00; 
M) 01 Impressora marca Lexmark modelo T 644, cor creme e grafite, usada, em bom 
estado de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 400,00; 
N) 01 Impressora marca Hewlett Packard Laserjet 4000 N, cor creme, usada, em bom 
estado de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 300,00; 
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O) 01 Copiadora marca Xerox Workcenter modelo M 15, cor creme, usada, em bom 
estado de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 400,00; 
P) 08 Cartuchos Hewlett Packard modelo 74 A, cor preta, originais e novos, avaliado cada 
um em R$ 150,00, totalizando R$ 1.200,00; 
Q) 13 Cartuchos de Toner marca Xerox modelo 5009, originais e novos, avaliado cada um 
em R$ 70,00, totalizando R$ 910,00; 
R) 12 Cartuchos Hewlett Packard modelo 95 A, cor preta, originais e novos, avaliado cada 
um em R$ 200,00, totalizando R$ 2.400,00; 
S) 18 Cartuchos de Toner colorido Magenta para Color Laser Write 12/600 OS, originais e 
novos, avaliado cada um em R$ 150,00, totalizando R$ 2.700,00; 
T) 02 Coating kit Trounede Revement HP para HP 5 m, originais e novos, avaliada cada 
uma em R$ 200,00, totalizando R$ 400,00 
U) 02 kits Phaser 740 color Laser Printer transfer kit n° 016-1664 00 tectonix, novos e 
originais, avaliado cada um em R$ 200,00, totalizando R$ 400,00; 
V) 02 Impressoras Hewlett Packard 55 modelo 551, cor creme, usadas, em bom estado 
de conservação e em condições de uso, avaliada cada uma em R$ 300,00, totalizando R$ 
600,00; 
W) 02 Cartuchos de cilindro marca Xerox made PRO 535, novos e originais, avaliado 
cada um em R$ 90,00, totalizando R$ 180,00; 
X) 02 Rolos de fusão com unidade completa para Phaser 740, color laser printer, novos e 
originais, avaliado cada um em R$ 300,00, totalizando R$ 600,00; 
Y) 09 Reveladores, sendo 08 reveladores coloridos made CLC 300 para Cânon e 01 
revelador CLC 700, novos e originais, avaliado cada um em R$ 120,00, totalizando R$ 
1.080,00; 
Z) 04 Toners para copiadora colorida Kodak, Color Edge 1525, novos e originais, avaliado 
cada um em R$ 100,00, totalizando R$ 400,00; 
A1) 05 Toners para copiadora Cânon CLC 300, colorida, novos e originais, avaliado cada 
um em R$ 150,00, totalizando R$ 750,00; 
B1) 01 Cartucho Lexmark modelo 1250/2450, novo e original, avaliado em R$ 300,00; 
C1) 04 Computadores com teclado e mouse, sendo dois Pentium 4, todos com Windows 
XP, 1 GB de memória, um monitor de LCD 19'; Clerum 450 2 GB de memória, monitor LG 
15', monitor Positivo 15' LCD preto, um monitor Proviw preto 17', um SMD, 512 MB de 
RAM, usados, em bom estado de conservação e em condições de uso, avaliado cada um 
em R$ 400,00, totalizando R$ 1.600,00; 
D1) 01 Copiadora multifuncional Brother, modelo 7820 N, cor grafite, usada, em bom 
estado de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 700,00: 
E1) 04 Estações de Trabalho em "L" na cor marfim, pés de ferro, cor preta, usadas, em 
bom estado de conservação e em condições de uso, avaliada cada uma em R$ 150,00, 
totalizando R$ 600,00; 
F1) 07 Cadeiras com Rodízio, sendo seis na cor azul e uma na cor preta, usadas, em 
bom estado de conservação e em condições de uso, avaliada cada uma em R$ 30,00, 
totalizando R$ 210,00; 
G1) 01 Aparelho de Fax marca Sharp modelo VX 44, cor grafite, usada, em bom estado 
de conservação e em condições de uso, avaliada em R$ 80,00; 
H1) 04 Aparelhos Telefônicos marca Siemens, cor preta, usados, em bom estado de 
conservação e em condições de uso, avaliado cada um em R$ 20,00, totalizando R$ 
80,00; 
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I1) 03 Arquivos de Aço, com chave, usados, em bom estado de conservação e em 
condições de uso, avaliado cada um em R$ 40,00, totalizando R$ 120,00; 
J1) 01 Armário de madeira com 8 portas e 8 gavetas e um canto com uma porta e uma 
gaveta, cor marfim, medindo aproximadamente 1 m de altura e 46 cm de profundidade, 
com puxadores na cor preta, usado, em bom estado de conservação e em condições de 
uso, avaliado em R$ 400,00. 
Valor do débito : R$ 103.257,63 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 32.310,00 (Trinta e dois mil trezentos e dez reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 16.155,00 (Dezesseis mil cento e 
cinquenta e cinco reais). 
 
 
LOTE 222 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0012476-27.2003.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X BELA VISTA S/A PRODUTOS ALIMENTICIOS  
CNPJ/CPF do executado : 60.618.436/0001-70 
CDA: 80 2 02 024077-20 
Localização do lote : Rua Canindé, 948, Canindé, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Masseira horizontal, marca BAKERPERKINS, capacidade 700kg, mod 850 Mixer High 
Speed, Ativo Fixo 13275/0000, chapa 262. 
Valor do débito : R$ 125.446,11 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 90.000,00 (Noventa mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil 
reais). 
 
 
LOTE 223 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0049881-53.2010.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CITY COMÉRCIO DE ARTEFATOS 
PLÁSTICOS LTDA - E 
CNPJ/CPF do executado: 60.654.464/0001-43 
Localização do lote: Rua Padre Raposo, 315 – Mooca – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
1.150 Pares de botas ortopédicas (tipo calçados), nas cores branco, preto e café, em 
couro, dos números 23 ao 37, pertencentes ao estoque e de fabricação própria da 
Executada, avaliado em R$ 200,00 cada par.  
Valor do débito: R$ 246.627,42 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 230.000,000 (Duzentos e trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 115.000,00 (Cento e quinze mil 
reais) 
 
 
LOTE 224 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0006478-28.2011.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
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Partes : FAZENDA NACIONAL X IMAGEM BRASIL INDÚSTRIA DE CONFECÇÕES 
LTDA – ME. 
CNPJ/CPF do executado : 69.198.612/0001-37 
CDA: 80 6 11 024309-99 e outras. 
Localização do lote : Rua Capitão Gomes Duarte, 26-16, Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Máquina Caseadeira marca Juki, mod. LBH 762 com bancada e motor (nº de série 
761-08138), avaliada em R$ 2.300,00; 
B) 01 Máquina Overloque marca Siruba, mod. 737-D com bancada e motor (nº de série 
96171828 N), avaliada em R$ 1.700,00; 
C) 01 Máquina Overloque marca Siruba, mod. 514 M2-24, com bancada e motor (nº de 
série 92193701), avaliada em R$ 1.500,00; 
D) 01 Máquina Interloque marca Siruba, mod. 514 M2-35 com bancada e motor (nº de 
série 92185378), avaliada em R$ 1.700,00; 
E) 01 Máquina de Costura Reta marca Brother, mod. DB2-B 805-3 com bancada e motor 
(nº de série 196810), avaliada em R$ 800,00; 
F) 01 Máquina de Costura Reta marca Pfaff, mod. 63-34/01A5 com bancada e motor (nº 
de série 1231431), avaliada em R$ 400,00; 
G) 01 Galoneira marca Kansai Special, mod. W 8103-F com bancada e motor (nº de série 
232784), avaliada em R$ 2.000,00; 
H) 01 Galoneira marca Kansai Special, mod. W 8103-D com bancada e motor (nº de série 
218554), avaliada em R$ 2.000,00. 
Valor do débito : R$ 15.581,47 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 12.400,00 (Doze mil e quatrocentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 6.200,00 (Seis mil e duzentos reais). 
 
 
LOTE 225 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003110-54.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X DI VAIANO E VAIANO LTDA. ME 
CNPJ/CPF do executado:  04.977.417/0001-60 
Localização do lote:  Rua Lauro Muller, 772, Vila Sacadura Cabral, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Caldeirão gás-vapor para cozinha industrial, em aço inox, com capacidade para 500 
litros, marca ALJA, sem modelo e número de série aparentes, em bom estado de 
conservação e de funcionamento, avaliado em R$ 10.000,00;  
B) 01 Caldeirão gás-vapor para cozinha industrial, em aço inox, com capacidade para 300 
litros, marca Cozilândia CL, sem modelo e número de série aparentes, em bom estado de 
conservação e de funcionamento, avaliado em R$ 6.000,00. 
Valor do débito:  R$ 17.655,31 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
 
 
LOTE 226 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0039158-38.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes:  FAZENDA NACIONAL X RODOVIDRO COMERCIAL DE VIDROS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 50.247.899/0001-10 
CDA:  80 6 11 063025-45 e outras 
Localização do lote: Av. Yervant Kissajikian, nº 2.944 – Vila Joanisa – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
145m² de vidro incolor, temperado, com 10mm de espessura, em placas com medidas 
diversas, do estoque rotativo da executada, avaliado o m² em R$ 250,00. 
Valor do débito: R$ 36.785,45 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 36.250,00 (Trinta e seis mil duzentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 18.125,00 (Dezoito mil cento e vinte 
e cinco reais) 
 
 
LOTE 227 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001620-27.2011.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : FAZENDA NACIONAL X CARLOS ROBERTO DA SILVA SUPRIMENTOS ME 
CNPJ/CPF do executado : 02.057.356/0001-97 
CDA: 80 2 11 017949-55 e outras. 
Localização do lote : Rua José Bonifácio, nº 991, Centro, Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Veículo Motocicleta Honda CG125/FAN, de placa BXP 1549 Assis/SP, cor preta, 
ano/modelo 2008, contendo um pequeno amassado no tanque e dois pequenos rasgos 
no banco, em bom estado geral de conservação e funcionamento. 
Valor do débito : R$ 21.011,78 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 3.300,00 (Três mil e trezentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.650,00 (Um mil seiscentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 228 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0015812-39.2003.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CARPETÃO DECORAÇÕES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 38.814.091/0001-71 
CDA:  80 2 02 029925-41 
Localização do lote: Av. Santo Amaro, 3607 – Brooklin – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
85 Caixas (com cerca de 2,7m de piso em cada uma) de piso laminado, fabricante Arauco 
do Brasil, tipo Floorest Wood, avaliada em R$ 82,43 cada caixa. 
Obs.: Embargos pendentes de julgamento no TRF 3ª Região. 
Valor do débito: R$ 7.165,38 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 7.006,55 (Sete mil e seis reais e cinquenta e cinco centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.503,27 (Três mil quinhentos e três 
reais e vinte e sete centavos) 
 
 
LOTE 229 
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004740-19.2009.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X LUCKYPAN PANIFICADORA LTDA 
CDA:  FGSP200904074 
Localização do lote: Rua Sagres, 421 – Jardim Guarara – Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Cilindro para panificação sem marca, modelo e número de série aparentes, com dois 
motores elétricos, marca Weg. Equipamento de grande porte com cilindros como cerca de 
60cm de comprimento. Bem em estado de conservação e funcionamento regular. 
Valor de avaliação: R$ 2.300,00 (Dois mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.150,00 (Um mil cento e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 230 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0032925-64.2007.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X CONFECÇÕES CROCODILUS LTDA., VIRGINIA VIGOGLOSSIAN E 
RUBENS NIGOGHOSSIAN 
CNPJ/CPF do executado : 48.081.426/0001-43 
Localização do lote : Rua Oriente, 80, Brás, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 90 Blusas Femininas, tamanhos P, M, G, lisas, em malha poliéster, cores diversas, 
avaliada cada uma em R$ 15,00, totalizando R$ 1.350,00; 
B) 90 Vestidos Femininos, tamanhos P. M, G, cores diversas, em malha poliéster, 
avaliado cada um em R$ 20,00, totalizando R$ 1.800,00; 
C) 143 Calças Femininas, tamanhos P, M, G, cores diversas, em malha poliéster, 
avaliada cada uma em R$ 20,00, totalizando R$ 2.860,00. 
Obs.: Bens do estoque rotativo, novos, em perfeito estado. 
Valor do débito : R$ 6.571,19 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 6.010,00 (Seis mil e dez reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 3.005,00 (Três mil e cinco reais). 
 
 
LOTE 231 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0048596-64.2006.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X NS INDÚSTRIA DE APARELHOS MEDICOS LTDA., NELSON LUIS 
CASAROTTI MAFEI, NELSON TABAJARA ALVES MAFEI, ROGERIO FLORENTINO DA 
SILVA E MANOEL DA SILVA. 
CNPJ/CPF do executado : 62.515.952/0001-03 
Localização do lote : Rua Francisco Pedroso de Toledo, 437, Vila Liviero, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 50 Conjuntos de Inalador Ultra-Sonico Evolusonic conv. 11/220 PRNS, avaliado cada 
conjunto R$ 96,74, totalizando R$ 4.837,00; 
B) 2.000 Conjuntos de Inalador Ultra-Sonico Respiramax II (cristal 15mm-2,0), avaliado 
cada conjunto em R$ 82,60, totalizando R$ 165.200,00; 
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C) 15.300 Conjuntos Inalar Compact 127/220, 60 Hz, motor NS, avaliado cada conjunto 
em R$ 72,50, totalizado R$ 1.109.250,00. 
Valor do débito : R$ 1.445.229,87 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 1.279.287,00 (Um milhão duzentos e setenta e nove mil duzentos 
e oitenta e sete reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 639.643,50 (Seiscentos e trinta e 
nove mil seiscentos e quarenta e três reais e cinquenta centavos). 
 
 
LOTE 232 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0031947-48.2011.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X PUGLIESE REPUXAÇÃO DE METAIS LTDA 
CDA:  FGSP201101552 
Localização do lote: Rua Catarina Braida, 386 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
355 Projetores de iluminação, em alumínio, para lâmpada de 400 watts, com alojamento 
para reator, medindo 400mm de diâmetro X 350mm de altura, sem lâmpada e sem reator, 
novos, de fabricação da executada, do estoque rotativo, avaliado cada em R$ 240,00. 
Valor de avaliação: R$ 85.200,00 (Oitenta e cinco mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 42.600,00 (Quarenta e dois mil e 
seiscentos reais) 
 
 
LOTE 233 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003259-50.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X MAXCONTROL SERVIÇOS E COMÉRCIO 
LTDA.-ME 
CNPJ/CPF do executado:  67.457.929/0001-15 
Localização do lote:  Rua Tupi, 416, Valparaíso, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Multicalibrador digital de processo marca ALTEK, modelo 820, avaliado em R$ 
3.000,00;  
B) 01 Calibrador de malha digital, marca DRUCK, modelo UPS-III, avaliado em R$ 
1.700,00;  
C) 01 Bomba comparativa de pressão de 1.000 kgf, avaliada em R$ 1.700,00;  
D) 01 Manômetro digital padrão PG5000 de 1.000 kgf, avaliada em R$ 1.200,00. 
Obs.: Bens em bom estado de conservação e de funcionamento. 
Valor do débito:  R$ 23.801,20 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 7.600,00 (Sete mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.800,00 (Três mil e oitocentos 
reais) 
 
 
LOTE 234 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0041270-77.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes:  FAZENDA NACIONAL X PUGLIESE REPUXAÇÃO DE METAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 55.225.767/0001-00 
CDA:  80 6 11 063885-98 e outras 
Localização do lote: Rua Catarina Braida, nº 386 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
147 Projetores de luz em alumínio, com soquete, para lâmpada de 400watts, sem 
lâmpadas, novos, de fabricação da empresa executada e que fazem parte do seu estoque 
rotativo, avaliada cada em R$ 280,00. 
Valor do débito: R$ 44.470,43 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 41.160,00 (Quarenta e um mil cento e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 20.580,00 (Vinte mil quinhentos e 
oitenta reais) 
 
 
LOTE 235 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001793-51.2011.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X ROSALINA LAZARO BONILHO DOS SANTOS 
ME 
CNPJ/CPF do executado : 00.455.993/0001-96 
Localização do lote : Rua Araruama, 54, Tarumã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Veículo Fiat/Tempra SX, placa CKB 4144, cor branca, combustível gasolina, ano 
fabricação/modelo 1997, em ótimo estado. 
Valor do débito : R$ 46.621,44 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 4.250,00 (Quatro mil duzentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 236 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0017270-81.2009.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CC INSTRUMENTOS DE MÉDICO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 06.099.308/0001-12 
Localização do lote: Rua Bernardino D’Aurea, 308 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
3.536 Bóias para tanque de combustível de caminhões da marca Scania, Código Interno 
SV 064R, novas, de fabricação própria, do estoque rotativo da empresa, avaliada em R$ 
80,00 cada. 
Valor do débito: R$ 333.568,78 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 282.880,00 (Duzentos e oitenta e dois mil oitocentos e oitenta 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 141.440,00 (Cento e quarenta e um 
mil quatrocentos e quarenta reais) 
 
 
LOTE 237 
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000129-18.2012.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MATERIAIS PARA CONSTRUÇÕES E LOUÇAS 
TUDOLAR LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 57.495.434/0001-27 
CDA:  80 6 11 094561-10 e outra 
Localização do lote: Rua Catequese, 731 – Bairro Jardim – Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 25 Canos de PVC de 3/4 X 6m, marca Amanco, cor marrom, avaliada a unidade em R$ 
12,46, totalizando R$ 311,50; 
B) 12 Canos de PVC de 1 X 6m, marca Amanco, cor marrom, avaliada a unidade em R$ 
26,74, totalizando R$ 320,88; 
C) 10 Canos de PVC de 11/2 X 6m, marca Amanco, cor marrom, avaliada a unidade em 
R$ 47,78, totalizando R$ 477,80; 
D) 06 Canos de PVC de 2 X 6m, marca Amanco, cor marrom, avaliada a unidade em R$ 
77,98, totalizando R$ 467,88; 
E) 15 Canos de PVC, para esgoto, de 40 X 6m, marca Amanco, avaliada a unidade em 
R$ 17,08, totalizando R$ 256,20; 
F) 12 Canos de PVC, para esgoto, de 50 X 6m, marca Amanco, avaliada a unidade em 
R$ 30,45, totalizando R$ 365,40; 
G) 14 Canos de PVC, para esgoto, de 75 X 6m, marca Amanco, avaliada a unidade em 
R$ 38,08, totalizando R$ 533,12; 
H) 20 Canos de PVC, para esgoto, de 100 X 6m, marca Amanco, avaliada a unidade em 
R$ 45,99, totalizando R$ 919,80; 
I) 05 Canos de PVC, para esgoto, de 150 X 6m, marca Amanco, avaliada a unidade em 
R$ 93,80, totalizando R$ 469,00; 
J) 100 Folhas de lixa de ferro, marca Tatu, avaliada a unidade em R$ 1,46, totalizando R$ 
146,00; 
K) 20 Sacos de areia de 20kg, marca “Nova”, avaliada a unidade em R$ 3,00, totalizando 
R$ 60,00; 
L) 10 Sacos de pedra de 20kg, marca “Nova”, avaliada a unidade em R$ 3,00, totalizando 
R$ 30,00; 
M) 03 Sacos de cimento de 50kg, tipo CP II, marca “Votoran”, avaliada a unidade em R$ 
22,00, totalizando R$ 66,00; 
N) 03 Sacos de cal de 20kg para reboco, avaliada a unidade em R$ 9,20, totalizando R$ 
27,60; 
O) 11 Latas de água rás de 900ml, marca Natrieli, avaliada a unidade em R$ 8,50, 
totalizando R$ 93,50; 
P) 09 Latas de massa plástica de 400g, marca Mekol, avaliada a unidade em R$ 6,00, 
totalizando R$ 54,00; 
Q) 32 Lâmpadas Fluorescente de 40W, marca Osram, avaliada a unidade em R$ 5,50, 
totalizando R$ 176,00; 
R) 12 Serras (Aço Rápido) de 24 dentes, marca Starret, avaliada a unidade em R$ 4,50, 
totalizando R$ 54,00. 
Valor do débito: R$ 110.682,76 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 4.828,68 (Quatro mil oitocentos e vinte e oito reais e sessenta e 
oito centavos) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.414,34 (Dois mil quatrocentos e 
quatorze reais e trinta e quatro centavos) 
 
 
LOTE 238 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0030877-93.2011.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X KAWAN CONSULTORIA E PLANEJAMENTO 
DE ASSISTENC. 
CNPJ/CPF do executado: 00.136.009/0001-24 
Localização do lote: Rua Conselheiro Crispiniano, 139 – 6º andar – conj. 63A - Centro – 
São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 20 Mesas de escritório em metal preto e tampos com vidros temperados pretos, 
suporte para teclado e base de CPU, em bom estado, avaliada cada em R$ 170,00, 
totalizando R$ 3.400,00; 
B) 12 Mesas de escritório de metal, em “L”, com tampos de vidros temperado e suportes 
para computador e teclados, em bom estado, avaliada cada em R$ 180,00, totalizando R$ 
2.160,00; 
Valor do débito: R$ 13.461,85 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 5.560,00 (Cinco mil quinhentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.780,00 (Dois mil setecentos e 
oitenta reais) 
 
 
LOTE 239 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003330-52.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X REKAR IND. E COM. DE ESTRUTURAS 
METALICAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  03.925.805/0001-34 
Localização do lote:  Rua Jorge Beretta, 255/267, Pq. Erasmo Assunção, Santo 
André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
40 Pallets metálicos para cilindro com capacidade de 160kg, para cilindro de gás. novos, 
fabricados pela executada, do estoque rotativo, avaliado em R$ 2.600,00 cada. 
Valor do débito:  R$ 113.738,10 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 104.000,00 (Cento e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 52.000,00 (Cinquenta e dois mil 
reais) 
 
 
LOTE 240 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0020873-94.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X GRANITEX TECNOLOGIA E COMERCIO LTDA 
ME 
CNPJ/CPF do executado: 00.409.986/0001-58 
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Localização do lote: Rua Amadeu Simei, nº 04 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Mesa de Mármore com furo e pés de mármore, avaliada em R$ 1.000,00; 
B) 01 Mesa de mármore com pés de mármore, avaliada em R$ 600,00; 
C) 01 Mesa de mármore com furos e pés de mármore, avaliada em R$ 1.200,00; 
D) 01 Criado mudo em mármore, avaliado em R$ 200,00; 
E) 01 Armário de ferro com 4 gavetas, avaliado em R$ 100,00; 
F) 01 Armário pequeno com 2 portas de ferro, avaliado em R$ 100,00. 
G) 01 Multifuncional Epson Stylus CX4500, avaliada em R$ 100,00; 
H) 01 Ventilador antigo com pé grande, marca Qualitas, 04/96, com vários pontos de 
ferrugem, avaliado em R$ 100,00 
I) 01 Pé de mesa de mármore, avaliado em R$ 300,00; 
J) 01 Máquina Achilli, de corte e acabamento de mármore, usada, avaliada em R$ 
40.000,00; 
K) 02 Cubos de decoração de mármore, avaliada cada em R$ 400,00, totalizando R$ 
800,00; 
L) 02 Bancadas de ferro, avaliada cada em R$ 300,00, totalizando R$ 600,00; 
M) 01 Mesa de granito preto com pés de granito preto, avaliada em R$ 4.000,00; 
N) 01 Mesa de desenhista, em médio estado de conservação, avaliada em R$ 1.500,00; 
O) 01 Mesa de mármore com pés de mármore e borda preta, avaliada em RR$ 2.000,00; 
P) 01 Computador completo, CPU marca WISE CASE, avaliada em R$ 200,00. 
Valor do débito: R$ 504.189,72 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 52.800,00 (Cinquenta e dois mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 26.400,00 (Vinte e seis mil e 
quatrocentos reais) 
 
 
LOTE 241 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001584-29.2004.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : INSS X SEMETAL SERVIÇOS METALURGICOS TARUMA LTDA., CARLOS 
TADEU TRENO E JOSE APARECIDO LEMES. 
CNPJ/CPF do executado : 52.875.853/0001-70 
Localização do lote : Rua Guaiçara, nº 913/923, Tarumã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Reb/Barros Longa, placa CSY-0385. 
Valor do débito : R$ 14.817,70 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 4.000,00 (Quatro mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 2.000,00 (Dois mil reais). 
 
 
LOTE 242 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011312-51.2008.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS X TRANSPEL EMBALAGENS LTDA, MOZART GAIA E MOZART GAIA 
JUNIOR  
CNPJ/CPF do executado: 49.515.497/0001-70 
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Localização do lote: Rua General João Carlos Lobo Botelho, 387 – Vila Maria – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
95.000Kg de Papel maculatura duplex marrom em bobinas, medindo 800 X 1000 min. em 
estado de novo, pertencente ao estoque rotativo da empresa executada, avaliado em R$ 
1,50 o quilo. 
Valor do débito: R$ 149.581,38 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 142.500,00 (Cento e quarenta e dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 71.250,00 (Setenta e um mil 
duzentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 243 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002154-04.2012.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X LANA PECAVI – ELETRO, HIDRÁULICA E 
FERRAGENS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 00.704.657/0001-30 
CDA:  80 4 12 003330-98 
Localização do lote: Av. Príncipe de Gales, 222 – Vila Príncipe de Gales – Santo 
André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 500 Sacos de areia marca “Nova” de 20 kg, em estado novo de conservação, do 
estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 3,40 cada, totalizando R$ 1.700,00; 
B) 10 sacos de cimento, marca Holcim, de 50kg, em estado novo de conservação, do 
estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 22,50 cada, totalizando R$ 225,00; 
C) 10 Sacos de cal, marca Minercal, de 20kg, em estado novo de conservação, do 
estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 9,80 cada, totalizando R$ 98,00; 
D) 16 Sacos de cimentcola, marca Quartzolit, de 20kg, da cor cinza, em estado novo de 
conservação, do estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 9,80 cada, totalizando R$ 
156,80; 
E) 15 Sacos de Argamassa colante para interiores, marca Minercal, de 20kg, em estado 
novo de conservação, do estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 9,80 cada, 
totalizando R$ 147,00; 
F) 20 Sacos de massa pronta para reboco, marca Minercal, de 20kg, em estado novo de 
conservação, do estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 8,90 cada, totalizando R$ 
178,00; 
G) 01 Esmeril (moto esmeril), marca Somar, 300 watts, bivolt, em regular estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 100,00. 
Valor do débito: R$ 104.779,56 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 2.604,80 (Dois mil seiscentos e quatro reais e oitenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.302,40 (Hum mil trezentos e dois 
reais e quarenta centavos) 
 
 
LOTE 244 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0031258-04.2011.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
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Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X GUT LAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA 
CDA:  FGSP201101261 
Localização do lote: Rua Dr. Hilário Capote Valente, 255 – Vila Macedópolis – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
465 Kits-cozinha fabricados em alumínio polido, contendo 13 peças cada, sendo: 05 
caçarolas com tampas nos tamanhos 16, 18, 20, 22 e 24; 03 frigideiras com tampas nos 
tamanhos 20, 22 e 24; 02 canecas sem tampas nos tamanhos 12 e 14; 01 caldeirão com 
tampa no tamanho 16, 01 escorredor e 01 lava arroz, todos novos, sem caixa, de 
fabricação própria e pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado cada kit em 
R$ 210,00. 
Obs.: As alças e cabos são em baquelite. O tamanho de cada peça refere-se ao seu 
diâmetro em centímetros. As 13 peças são acondicionadas em sacos plásticos, de forma 
compactada, uma dentro das outras, sem caixa. 
Valor de avaliação: R$ 97.650,00 (Noventa e sete mil seiscentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 48.825,00 (Quarenta e oito mil 
oitocentos e vinte e cinco reais) 
 
 
LOTE 245 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003218-83.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X SOFTLINE MÓVEIS E DECORAÇÕES LTDA. 
CNPJ/CPF do executado:  01.509.968/0001-00 
Localização do lote:  Rua América do Sul, 194, Pq. Novo Oratório - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Conjunto de sofás dois lugares + dois lugares, um canto, um puff, cor marrom, 
tecido "sued", medindo aproximadamente 2,54x2,54m, avaliado em R$ 3.150,00;  
B) 01 Conjunto de sofás, modelo Bariloche, 2 lugares, chaise, medindo aproximadamente 
2,80 x 1,80m, tecido chenile, assentos e encostos soltos, avaliado em R$ 2.800,00;  
C) 01 Conjunto de sofás, modelo Ibiza, 2 lugares, sem braços e 3 lugares com braços, 
medindo aproximadamente 2,30 x 2,50m, tecido "sued", assento fixo e encosto solto, 
avaliado em R$ 2.300,00;  
D) 01 Conjunto de sofás, 2 e 3 lugares, modelo Emily, tecido chenile, 2 e 3 lugares, mede 
2,14m x 0,87m, e o de 2 lugares mede 1,54m x x0,87m, avaliado em R$ 1.700,00;  
E) 01 Conjunto de sofás, modelo Bruxelas, com 02 módulos de 1,10m x 1,15m, retrátil no 
assento e catraca no encosto, tecido "sued", avaliado em R$ 1.980,00;  
F) 01 Conjunto de sofás, modelo Star Mais, "chaise", assento fixo e encosto solto, 
medindo aproximadamente 3,20m x 1,70m, tecido "sued", avaliado em R$ 3.300,00;  
G) 01 Conjunto de sofás, modelo Fênix, composto por 3 lugares + 1 lugar + canto, 
assento fixo e encosto em "capitonê", medindo aproximadamente 1,75m x 2,80m, tecido 
chenile, avaliado em R$ 1.900,00;  
H) 01 Sofá de 3 lugares, modelo Pequim, assento fixo e encosto solto, medindo 
aproximadamente 2,40m x 0,95m, tecido chenile, avaliada em R$ 1.300,00;  
I) 01 Sofá de 3 lugares dividido em 2 módulos de 1,20m x 1,00m, assento retrátil e 
encosto solto, tecido "sued", avaliada em R$ 1.750,00. 
Valor do débito:  R$ 74.755,69 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 20.180,00 (Vinte mil cento e oitenta reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.090,00 (Dez mil e noventa reais) 
 
 
LOTE 246 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005783-46.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X REBRAS INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 53.254.751/0001-09 
CDA:  80 4 10 047561-60 
Localização do lote: Rua Coronel Marques, nº 401 (fundos) – Vila Carrão – São 
Paulo/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 4.000 Parafusos em aço inox 304, lentilha com trava 1/4x5/8, avaliados em R$ 70,00 o 
cento, totalizando R$ 2.800,00; 
B) 16.000 Parafusos em aço inox 304, lentilha com trava 1/4x1/2, avaliados em R$ 60,00 
o cento, totalizando R$ 9.600,00; 
C) 1.400 Parafusos em aço inox 304, lentilha com trava 3/8x3/4, avaliados em R$ 5,00 a 
peça, totalizando R$ 7.000,00; 
D) 1.500 Parafusos em aço inox 304, lentilha fenda simples 1/4x5/8, avaliados em R$ 
83,00 o cento, totalizando R$ 1.245,00; 
E) 500 Parafusos em aço inox 304, lentilha fenda simples 3/8x3/4, avaliados em R$ 5,00 
a peça, totalizando R$ 2.500,00; 
F) 1.400 Parafusos em aço inox 304, lentilha fenda simples 5/16x3/4, avaliados em R$ 
2,25 a peça, totalizando R$ 3.150,00; 
G) 10.000 Parafusos em aço inox 304, Torx M4X10, avaliados em R$ 25,00 o cento, 
totalizando R$ 2.500,00; 
H) 25.000 Parafusos em aço inox 304, panela Torx 4,2 x 9,2, avaliados em R$ 25,00 o 
cento, totalizando R$ 6.250,00; 
I) 260.000 Parafusos em aço inox 304, panela Torx M3X6, avaliados em R$ 15,00 o 
cento, totalizando R$ 39.000,00; 
J) 12.000 Parafusos em aço inox 304, panela PHS M5x1/2, avaliados em R$ 38,00 o 
cento, totalizando R$ 4.560,00; 
K) 6.000 Parafusos em aço inox 304, cabeça chata 1/4x1/2, avaliados em R$ 71,00 o 
cento, totalizando R$ 4.260,00; 
L) 150.000 Parafusos em aço inox 304, cabeça chata 2,9x13, avaliados em R$ 12,00 o 
cento, totalizando R$ 18.000,00; 
M) 5.000 Parafusos em aço inox 304, cabeça chata Philips 4,2x32, avaliados em R$ 
34,00 o cento, totalizando R$ 1.700,00; 
N) 2.000 Parafusos em aço inox 304, cabeça chata RM inox teflonado 4,8x50, avaliados 
em R$ 70,00 o cento, totalizando R$ 1.400,00; 
O) 1.200 Parafusos em aço inox 304, francês M8x40, avaliados em R$ 4,62 a peça, 
totalizando R$ 5.544,00; 
P) 400 Parafusos em aço inox 304, Allen CX M12X70, avaliados em R$ 10,03 a peça, 
totalizando R$ 4.012,00; 
Q) 2.000 Parafusos em aço inox 304, Allen CX M12X90, avaliados em R$ 19,72 a peça, 
totalizando R$ 39.440,00. 
Obs.: Bens novos pertencentes ao estoque rotativo de produtos acabados da executada. 
Valor do débito: R$ 168.006,40 em 05/2013 
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Valor de avaliação: R$ 152.961,00 (Cento e cinquenta e dois mil novecentos e sessenta 
e um reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 76.480,50 (Setenta e seis mil 
quatrocentos e oitenta reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 247 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0000664-16.2008.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X ROBERTO CARLOS LIMA DE SOUZA 
ME  
Localização do lote : Rua Rui Barbosa, nº 1.774, Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 18 Mesas de madeira, quatro lugares cada mesa, bom estado de conservação e 33 
cadeiras de madeira, bom estado de conservação, avaliada em R$ 100,00 cada mesa e 
em R$ 30,00 cada cadeira, totalizando R$ 2.790,00; 
B) 01 Televisor Semp, LCD, Infinity HDMI, quarenta e duas polegadas, bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 700,00; 
C) 04 Ventiladores de parede, bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 50,00 a unidade, totalizando R$ 200,00; 
D) 01 Coifa em aço inox, cerca de 2,00m x 1,00m, bom estado de conservação, avaliada 
em R$ 650,00; 
E) 02 Cadeiras para Crianças, de madeira, bom estado de conservação, avaliada em R$ 
30,00 cada cadeira, totalizando R$ 60,00; 
F) 01 Freezer Metalfrio Fast Freezing, horizontal, cor branca, duas portas, sem indicação 
de capacidade, em funcionamento, regular estado de conservação, capacidade de 293 
litros, avaliado em R$ 250,00; 
G) 01 Caixa de aço, para acondicionamento de dinheiro, regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 15,00; 
H) 01 Arquivo de aço Pandin, duas gavetas fichário, três de pastas suspensas, regular 
estado de conservação, avaliado em R$ 120,00;  
I) 03 Engradados de Plástico, para Coca-Cola de 01 litro, capacidade unitária de doze 
garrafas, avaliado em R$ 10,00 a unidade, totalizando R$ 30,00; 
J) 30 Garrafas de Refrigerante Coca-Cola, 1 litro, de vidro, vazias, avaliada em R$ 0,35 a 
unidade, totalizando R$ 10,50; 
K) 04 Engradados de Plástico, para Coca-Cola de 600ml, capacidade unitária de 12 
garrafas, avaliado em R$ 10,00 a unidade, totalizando R$ 40,00;  
L) 48 Garrafas de 600ml, de Coca-Cola, de vidro, vazias, em R$ 0,30 a unidade, 
totalizando R$ 14,40; 
M) 07 Engradados plásticos para refrigerante de 290ml, Coca-Cola, capacidade unitária 
de 24 garrafas, avaliado em R$ 10,00 a unidade, totalizando R$ 70,00; 
N) 168 Garrafas de 290ml, diferentes marcas, de vidro, vazias, avaliado em R$ 0,25 a 
unidade, totalizando R$ 42,00; 
O) 01 Cuba de Pia de cozinha, aço inox, medida padrão, bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 100,00; 
P) 01 Espremedor de Laranja, Metalúrgica Semsen, de alumínio, bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 120,00; 
Q) 01 Liquidificador Walita, bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 
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25,00; 
R) 06 Engradados de Plástico, para garrafas de cerveja, 600ml, capacidade unitária de 24 
garrafas, avaliado em R$ 15,00 a unidade, totalizando R$ 90,00; 
S) 144 Garrafas de Cerveja, 600ml, de vidro, vazias, avaliada em R$ 0,50 a unidade, 
totalizando R$ 72,00; 
T) 01 Estante em aço inox, pequena, duas prateleiras, bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 100,00; 
U) 01 Balcão de aço, quatro portas, branco, cerca de 1,70m de largura, regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 120,00; 
V) 01 Armário de cozinha, quatro portas, duas gavetas, cerejeira, marfim, bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 150,00; 
W) 01 Balcão de cozinha, duas portas, uma gaveta, cerejeira, marfim, com um fogareiro 
de 2 bocas, adaptado, bom estado de conservação, avaliado em R$ 150,00; 
X) 02 Estantes de aço, 5 prateleiras cada uma delas, mau estado de conservação, 
avaliado em R$ 20,00 a unidade, totalizando R$ 40,00; 
Y) 04 Botijões de Gás, 13 quilos cada um deles, bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 70,00 a unidade, totalizando R$ 280,00; 
Z) 01 Fogão Industrial Itajobi, seis queimadores, bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 300,00; 
A1) 01 Chapa em aço, três queimadores, bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 200,00; 
B1) 01 Fritadeira Industrial Fritomaq, dois compartimentos, somente um em 
funcionamento, bom estado de conservação, avaliada em R$ 150,00. 
Valor de avaliação : R$ 6.888,90 (Seis mil oitocentos e oitenta e oito reais e noventa 
centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 3.444,45 (Três mil quatrocentos e 
quarenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos). 
 
 
LOTE 248 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0003956-15.2002.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X CURSO DOTTORI S/C LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 63.053.300/0001-59 
Localização do lote : Rua João Martins, nº 448, São Miguel Paulista, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 35 microcomputadores, sendo:  
05 CELERON com multimídia, monitores com os números de série 3974, 0772007746 - 
J4RTCM1448G - 714007350TY e 714007350T1, todos na cor gelo, avaliados em R$ 
600,00 cada um deles, totalizando R$ 3.000,00;  
05 AMDK6, com multimídia e monitores números de série D3565NLA4SP3E - 
DP14HXBR607828P - JSDSFO0513 - H8WD6051215 - HMAH106012, todos na cor gelo, 
avaliados em R$ 600,00 cada um deles, totalizando R$ 3.000,00;  
01 K6II, com multimídia, monitor com número de série 8020000450, na cor gelo, avaliado 
em R$ 600,00; 
24 Pentium, monitores com números de série 0717012623 - 0717012976 - 0717012862 - 
0717012735 - 0709008534 - 0709V100441 – 19903900081 - 67MOA0265418 - 56420048 
- 259V6500380A - 259U6500231A - 259R6305039A - MT50CDD36958 - J60935314 - 
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67MOAO265921, 07 modelos J4TCM1448G e dois sem qualquer número aparente, todos 
na cor gelo, avaliados em R$ 300,00 cada um deles, totalizando R$ 7.200,00; 
B) 35 mesas para computadores, sendo 23 na cor cinza e 12 na cor creme, sem 
numeração aparente, avaliadas em R$ 100,00 cada uma delas, totalizando R$ 3.500,00; 
C) 07 impressoras, sendo: 03 Epson Styllus Color 740, na cor gelo, avaliadas em R$ 
100,00 cada uma delas, totalizando R$ 300.00; 01 Epson Styllus Color 740i, na cor gelo, 
avaliada em R$ 100,00; 01 Epson Styllus Color 640, na cor gelo, avaliada em R$ 100.00; 
01 HP Laser Jet 05L, na cor gelo, avaliada em R$ 200,00; 01 HP, Deskjet 670C, na cor 
gelo, avaliada em R$ 200,00; 
D) 105 mesas de madeira para escritório, sem numeração aparente. sendo 104 na cor 
creme e 01 na cor cinza, avaliadas em R$ 100,00 cada uma delas, totalizando R$ 
10.500,00; 
E) 216 cadeiras comuns, em madeira, sem numeração aparente, avaliadas em R$ 40,00, 
cada uma delas, totalizando R$ 8.640,00; 
F) 01 bebedouro em aço inoxidável, marca BEGEL, avaliado em R$ 400,00; 
G) 01 bebedouro em aço inoxidável, marca IBBL. BAG 40 CI, avaliado em RS 400,00; 
H) 15 arquivos de aço, com quatro gavetas, sem marca e número aparentes, todos na cor 
cinza, avaliados em R$ 180,00 cada um deles, totalizando R$ 2.700,00; 
I) 03 armários em madeira, com três gavetas cada um, sem marca e número aparentes, 
avaliados em R$ 100,00 cada um deles, totalizando R$ 300,00: 
J) 35 ventiladores, sendo:  
02 oscilantes de parede, marca Arge, 65 cm, cor preta, avaliado em R$ 200,00 cada um 
deles, totalizando R$ 400,00;  
30 oscilantes de parede, marca Ventisilva, 65 cm, cor preta, avaliados em R$ 200,00 cada 
um deles, totalizando R$ 6.000,00;  
01 de mesa oscilante, 40 cm, marca Kenmore, na cor branca, avaliado em R$ 50,00; 
01 de mesa oscilante, 40 cm, marca Arno, na cor creme, avaliado em R$ 80,00;  
01 de mesa oscilante, 40 cm, marca Arno, na cor marrom, avaliado em R$ 80,00; 
K) 01 circulador de ar, marca Mallory, sem numeração aparente, na cor creme, avaliado 
em R$ 60,00; 
L) 01 circulador de ar, marca Britânia, sem numeração aparente, na cor cinza, avaliado 
em R$ 50.00; 
M) 21 armários de aço, com duas portas, sem marca e numeração aparentes, na cor 
cinza, avaliados em R$ 200,00 cada um deles, totalizando R$ 4.200,00; 
N) 02 armários de aço, tipo roupeiro, com 16 portas, sem marca e numeração aparentes, 
avaliados em R$ 300,00 cada um deles, totalizando R$ 600,00; 
O) 02 armários de aço, tipo roupeiro, com 08 portas, sem marca e numeração aparentes, 
avaliados em R$ 150,00 cada um deles, totalizando R$ 300,00; 
P) 01 armário de aço, tipo roupeiro, com doze portas, sem marca e numeração aparente, 
avaliado em R$ 225,00; 
Q) 58 armários de aço, abertos, sem marca e numeração aparentes. avaliados em R$ 
100,00 cada um deles, totalizando R$ 5.800,00; 
R) 01 copiadora, marca Selex GR 1650, na cor cinza, avaliada em R$ 700,00; 
S) 01 copiadora, marca Sharp SF 2022, na cor cinza, avaliada em R$ 700,00; 
T) 01 copiadora, marca Sharp A11041, na cor cinza, avaliada em R$ 700,00; 
U) 02 máquinas registradoras, marca General G8900, sem numeração aparente, ambas 
na cor cinza, avaliadas em R$ 300,00 cada uma delas, totalizando R$ 600,00; 
V) 02 máquinas impressoras de cheques, marca Chronos, sem numeração aparente, na 
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cor cinza, avaliadas em R$ 500,00 cada uma delas, totalizando R$ 1.000,00; 
W) 02 máquinas duplicadoras, marca Gestetner Copy Printer, 5308B ambas na cor cinza, 
avaliadas em R$ 13.770,00 cada uma delas, totalizando R$ 27.540,00; 
X) 02 retro projetores, marca TES 2015-BBG, sem numeração aparente, na cor preta, 
avaliado em R$ 400,00 cada um deles, totalizando R$ 800,00; 
Y) 01 Projetor multimídia (data show), marca TES 3820 - ABJ, na cor preta, avaliado em 
R$ 6.480,00; 
Z) 764 carteiras escolares comuns, sem marca e numeração aparentes, avaliada em R$ 
60,00 cada uma delas, totalizando R$ 45.840,00; 
A1) 90 carteiras escolares estofadas, sem marca e numeração aparentes, avaliadas em 
R$ 60,00 cada uma delas, totalizando R$ 5.400,00; 
B1) 01 televisor colorido de 29 polegadas, marca Philips, sem número aparente, avaliado 
em R$ 200,00; 
C1) 01 geladeira duplex, marca Brastemp Zyrium. 410L, na cor branca, sem numeração 
aparente, avaliada em R$ 800,00; 
D1) 01 geladeira marca Brastemp, 440L, na cor branca, sem numeração aparente, 
avaliada em R$ 300,00; 
E1) 01 Fogão industrial com 04 bocas, marca Metalmaq, sem numeração aparente, na 
cor cinza escuro, avaliado em R$ 500,00; 
F1) 01 fogão de seis bocas, marca Brastemp Maison, em aço inoxidável, sem numeração 
aparente, avaliado em R$ 400,00; 
G1) 01 aquecedor elétrico com seis cubas em aço inoxidável, para banho-maria, marca 
Venâncio, sem numeração aparente, avaliado em R$ 1.440.00. 
Obs.: Os bens acima avaliados encontram-se em regular estado de conservação e 
continuam sendo utilizados regularmente pela empresa executada em suas 
dependências. 
Valor do débito : R$ 285.470,81 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 152.385,00 (Cento e cinquenta e dois mil trezentos e oitenta e 
cinco reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 76.192,50 (Setenta e seis mil cento e 
noventa e dois reais e cinquenta centavos). 
 
 
LOTE 249 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006755-87.2011.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SILVA FERNANDES GRÁFICA LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 44.197.440/0001-56 
CDA:  80 4 11 002901-50 e outra 
Localização do lote: Rua Evangelista de Souza, 188 – Parque Capuava – Santo 
André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Impressora, marca Davidson, modelo 701, tipo meia-folha, cor cinza claro, em bom 
estado e em uso, avaliada em R$ 9.000,00; 
B) 01 Impressora, marca Multilite, com numerador, tipo ofício, cor bege, em bom estado e 
em uso, avaliada em R$ 7.000,00; 
C) 01 Impressora, marca Catu, com numerador, nº de série: 166736-006, cor verde, 
modelo 380, em bom estado, avaliada em R$ 2.000,00; 
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D) 01 Máquina serrilhadeira, marca A – Baumhak Ltda., cor verde, em bom estado e em 
uso, avaliada em R$ 3.000,00; 
E) 01 Grampeadeira, marca Miruna, cor verde, em bom estado e em uso, avaliada em R$ 
4.000,00; 
F) 01 Guilhotina, marca Consani, cor verde, com 72,00cm, de boca, em bom estado e em 
uso, avaliada em R$ 3.000,00.  
Valor do débito: R$ 26.426,08 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais) 
 
 
LOTE 250 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0020525-76.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X ENDEAVOUR IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO E 
COMÉRCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.323.928/0001-70 
Localização do lote:  Rua Pedro Morganti, nº 33 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 400 Escovas modeladoras térmicas de cerâmica com nylon, grandes, de 65mm, 
modelo 9699, novas, avaliadas em R$ 19,45 cada, totalizando R$ 7.780,00; 
B) 150 Escovas modeladoras térmicas de cerâmica com nylon, médias, de 53mm, modelo 
9698, novas, avaliadas em R$ 17,80 cada, totalizando R$ 2.670,00; 
C) 300 Escovas modeladoras de madeira com cerdas naturais e tips (nylon), modelo 303, 
novas, avaliadas em R$ 16,80 cada, totalizando R$ 5.040,00. 
Valor do débito: R$ 16.090,51 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 15.490,00 (Quinze mil quatrocentos e noventa reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.745,00 (Sete mil setecentos e 
quarenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 251 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001807-35.2011.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X JOÃO HENRIQUE FLAUZINO MANUTENÇÃO - 
ME 
CNPJ/CPF do executado : 08.629.154/0001-59 
Localização do lote : Rod. Raposo Tavares, km 444 + 300m, Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
15 Metros de Expositor para Laticínios (iogurteira), aberta, refrigerada, altura de cerca de 
2m, por 1m de largura, chapa branca, fachada/detalhes em azul, prateleiras de aço com 
pintura eletrostática cor branca, com micromotores para circulação de ar interno, sem 
motor, reformada, em estado de nova, avaliado o metro em R$ 3.000,00. 
Valor do débito : R$ 46.730,45 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e 
quinhentos reais). 
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LOTE 252 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003646-65.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE OLEOS 
VEGETAIS GARCIA 
CNPJ/CPF do executado:  57.621.948/0001-81 
Localização do lote:  Rua Itaquera, 421, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Máquina Envasadora de líquido, bico duplo, para envasamento de até 18 litros, marca 
CALD-MAQ Equipamentos Industriais, sem número de série aparente, trata-se de 
máquina usada, porém, em funcionamento, em regular estado de regular. 
Valor do débito:  R$ 20.370,89 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 253 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0096361-41.2000.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X AFTER SERVICE ASSISTÊNCIA TÉCNICA LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 49.943.442/0001-60 
CDA: 80 6 99 226772-21 
Localização do lote : Rua Genebra, nº 158, Térreo e Mezanino, Bela Vista, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
57 Unidades de Gerenciador Pessoal, Pocket Viewer, modelo PV-S 450, marca Casio, 
com 4mb de memória, toque na tela, visor back light, novas, pertencentes ao estoque 
rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 500,00. 
Valor do débito : R$ 23.317,41 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 28.500,00 (Vinte e oito mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 14.250,00 (Quatorze mil duzentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 254 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003392-58.2012.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X UNIÃO LUBRIFICANTES INDUSTRIAL LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 54.090.550/0001-78 
CDA:  80 6 11 146334-31 e outras 
Localização do lote: Rua Custodio, 140 – Centro – Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
1.750 Litros de Óleo Sintético nº 45, produzidos pela executada, estoque rotativo, 
avaliado cada litro em R$ 98,00. 
Valor do débito: R$ 164.940,78 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 171.500,00 (Cento e setenta e um mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 85.750,00 (Oitenta e cinco mil 
setecentos e cinquenta reais) 
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LOTE 255 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0014316-62.2009.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X CIDALMO INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA 
CDA:  FGSP200900836 
Localização do lote: Av. Fulfaro, nº 830 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Tambor rotativo de aproximadamente 500 Kg, para limpeza de peças brutas, com 
capacidade para 40 kg de peças, em mal estado de conservação, sem utilização há pelo 
menos 2 anos, cujo funcionamento não pôde ser constatado em virtude de “ausência de 
energia trifásica” no local, motivo pelo qual deve ser considerado como sucata, avaliado 
em R$ 0,47 o kg. 
Valor de avaliação: R$ 235,00 (Duzentos e trinta e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 117,50 (Cento e dezessete reais e 
cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 256 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004477-16.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FATOR COMERCIAL ELETRÔNICA LTDA-EPP 
CNPJ/CPF do executado:  06.156.845/0001-57 
CDA: 80 6 11 010644-09 e outras 
Localização do lote:  Av. Tietê, 329, Campestre, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 28 Caixas de Resistor (rede resistiva) da marca ROHM R, modelo RMHT 16 331 G, 
com 390 E de valor Ôhmico, cada caixa contendo 500 peças, perfazendo 14.000 peças, 
avaliada cada caixa em R$ 160,00, totalizando R$ 4.480,00;  
B) 29 Caixas de Resistor (rede resistiva) da ROHM R, modelo RMN B12 J, com 4K7/50K 
de valo ÔHMICO, cada caixa contendo 500 peças, perfazendo 14.500 peças, avaliada 
cada caixa em R$ 200,00, totalizando R$ 5.800,00;  
C) 27 Caixas de Resistor (rede resistiva), da marca ROHM R, modelo RMN B12 J, com 
470 R de valor ÔHMICO, cada caixa contendo 500 peças, perfazendo 13.500 peças, 
avaliada cada caixa em R$ 165,00, totalizando R$ 4.455,00;  
D) 09 Caixas de Resistor (rede resistiva) de marca ROHM R, modelo RMN B4, com 12 
K/1m de valor ÔHMICO, cada caixa contendo 1.000 peças, perfazendo 9.000 peças, 
avaliada cada caixa em R$ 350,00, totalizando R$ 3.150,00;  
E) 18 Caixas de Resistor (rede resistiva) da marca ROHM R, modelo RMHT 16 181 G, 
com 240 E de valor ÔHMICO, cada caixa contendo 500 peças, perfazendo 9.000 peças, e 
mais 7.000 Resistores (rede resistiva) da marca ROHM R, modelo RMHT 16 181 G, com 
240 E de valor ÔHMICO, avaliado cada transistor em R$ 0,336, totalizando R$ 5.376,00;  
F) 38 Saquinhos de Resistor (rede resistiva) da marca ROHM R, com 330K de valor 
ÔHMICO, cada saquinho contendo 500 peças, perfazendo 19.000 peças, avaliado cada 
saquinho em R$ 168,00, totalizando R$ 6.384,00;  
G) 15 Caixas de Transistor, Código BF 871, marca PHILIPS (rede resistiva), cada caixa 
contendo 1.000 peças, perfazendo 15.000 peças, e mais 800 Transistores, código BF 
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871, marca PHILIPS (rede resistiva), avaliado cada transistor em R$ 6,54, totalizando R$ 
103.332,00. 
Obs.: Em regular estado de conservação, do estoque rotativo. 
Valor do débito:  R$ 167.766,95 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 132.977,00 (Cento e trinta e dois mil novecentos e setenta e sete 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 66.488,50 (Sessenta e seis mil 
quatrocentos e oitenta e oito reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 257 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0056334-11.2003.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X WELD STEEL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 74.654.005/0001-74 
CDA: 80 6 03 024748-94 
Localização do lote : Rua Martin Afonso, 182, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 1.125 Óculos modelo RJ, armação preta, lente incolor, avaliado cada um em R$ 9,90, 
totalizando R$ 11.137,50; 
B) 1.125 Óculos modelo RJ, armação prata, lente incolor, avaliado cada um em R$ 9,90, 
totalizando R$ 11.137,50; 
C) 1.125 Óculos modelo RJ, armação azul, lente incolor, avaliado cada um em R$ 9,90, 
totalizando R$ 11.137,50; 
D) 1.125 Óculos modelo RJ, armação preta, lente ambar, avaliado cada um em R$ 12,50, 
totalizando R$ 14.062,50; 
E) 1.125 Óculos modelo RJ, armação prata, lente ambar, avaliado cada um em R$ 12,50, 
totalizando R$ 14.062,50; 
F) 1.125 Óculos modelo RJ, armação preta, lente black, avaliado cada um em R$ 12,50, 
totalizando R$ 14.062,50; 
G) 1.125 Óculos modelo RJ, armação azul, lente black, avaliado cada um em R$ 12,50, 
totalizando R$ 14.062,50; 
H) 1.125 Óculos modelo RJ, armação prata, lente black, avaliado cada um em R$ 12,50, 
totalizando R$ 14.062,50; 
I) 1.125 Óculos modelo RJ, armação preta, lente blue, avaliado cada um em R$ 22,95, 
totalizando R$ 25.818,75. 
Obs.: Bens novos. 
Valor do débito : R$ 176.951,78 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 129.543,75 (Cento e vinte e nove mil quinhentos e quarenta e 
três reais e setenta e cinco centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 64.771,87 (Sessenta e quatro mil 
setecentos e setenta e um reais e oitenta e sete centavos). 
 
 
LOTE 258 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001360-85.2009.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X ELIANE BIENES MLETCHOL EPP 
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CDA:  FGSP200808458 
Localização do lote: Rua João Ribeiro, 884 - Utinga – Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
63 Caixas organizadoras do tipo container em plástico azul, de alta resistência, 
capacidade para 125l, resistência 40kg, 650mm de comprimento, 550mm de largura e 
350mm altura, usadas, em bom estado de conservação, avaliado cada caixa em R$ 
65,00. 
Valor de avaliação: R$ 4.095,00 (Quatro mil e noventa e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.047,50 (Dois mil quarenta e sete 
reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 259 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002612-81.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TOLEDO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE VELAS LTDA 
ME 
CNPJ/CPF do executado: 04.546.109/0001-80 
CDA:  80 4 10 037142-00 e outra 
Localização do lote: Rua Joaquim Marra, nº 1.004 (fundos) – Vila Matilde – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina FOW-PACK, de embalar, em alumínio, com rendimento de 100 pacotes 
por minuto, avaliada em R$ 18.000,00; 
B) 02 Máquinas de fabricar velas de sete dias, (50mm) de diâmetro, s/nº e sem marca, 
avaliada em R$ 6.000,00 cada, totalizando R$ 12.000,00; 
C) 01 Máquina de fabricar velas de sete dias, (57mm) de diâmetro, s/nº e sem marca, 
avaliada em R$ 7.000,00; 
D) 01 Máquina de fabricar velas palito (12x18mm), avaliada em R$ 3.000,00; 
E) 02 Máquinas de fabricar velas palito (12x18mm), avaliada em R$ 3.000,00 cada, 
totalizando R$ 6.000,00. 
Valor do débito: R$ 67.542,57 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 46.000,00 (Quarenta e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 23.000,00 (Vinte e três mil reais) 
 
 
LOTE 260 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003620-67.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X REKAR IND. E COM. DE ESTRUTURAS 
METALICAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  03.925.805/0001-34 
Localização do lote:  Rua Jorge Beretta, 255/267, Pq. Erasmo Assunção, Santo 
André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
33 Cestos para cilindro, com capacidade de até 326kg, novos, fabricados pela executada, 
do estoque rotativo, avaliado em R$ 3.850,00 cada. 
Valor do débito:  R$ 142.356,06 em 05/2013. 
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Valor de avaliação: R$ 127.050,00 (Cento e vinte e sete mil e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 63.525,00 (Sessenta e três mil 
quinhentos e vinte e cinco reais) 
 
 
LOTE 261 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0054930-17.2006.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X PEKON CONDUTORES ELÉTRICOS INDÚSTRIA E 
COMÉRCIO LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 53.681.078/0001-85 
CDA: 80 3 06 005453-64 e outras. 
Localização do lote : Rua Tenório Cavalcanti, 7A, Brasilândia, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 20.000 metros de Cabo Coaxial RF 75, 0,4/2,5 T, de fabricação própria do executado e 
pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 1,04, totalizando R$ 
20.800,00; 
B) 30.000 metros de Cabo PKT 2x22 AWG, de fabricação própria do executado e 
pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 1,70, totalizando R$ 
51.000,00; 
C) 20.000 metros de Cabo PKT 4x22 AWG, de fabricação própria do executado e 
pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 2,30, totalizando R$ 
46.000,00; 
D) 10.000 metros de Cabo Manga 13Px22 AWG BF, de fabricação própria do executado e 
pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 6,30, totalizando R$ 
63.000,00; 
E) 40.000 metros de Cabo de Instrumentação 2x1 mm2, 300V, sem blindagem, de 
fabricação própria do executado e pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro 
em R$ 1,50, totalizando R$ 60.000,00; 
F) 20.000 metros de Cabo RG 56/U, 75 ohms, de fabricação própria do executado e 
pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 1,70, totalizando R$ 
34.000,00; 
G) 20.000 metros de Cabo PKT 4x18 AWG T, de fabricação própria do executado e 
pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 2,60, totalizando R$ 
52.000,00; 
H) 10.000 metros de Cabo de Comando 2x0,75 mm2 BT, 500V, de fabricação própria do 
executado e pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 2,91, 
totalizando R$ 29.100,00;  
I) 10.000 metros de Cabo de Comando 2x1 mm2 BT, 500V, de fabricação própria do 
executado e pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 3,46, 
totalizando R$ 34.600,00; 
J) 8.000 metros de Cabo de Instrumentação 2Px1 mm2 BF, 300V, de fabricação própria 
do executado e pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 4,17, 
totalizando R$ 33.360,00; 
K) 20.000 metros de Cabo PKD 2Px22 AWG F, de fabricação própria do executado e 
pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 2,45, totalizando R$ 
49.000,00; 
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L) 15.000 metros de Cabo PKS 2Px22 AWG F/T, de fabricação própria do executado e 
pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 3,06, totalizando R$ 
45.900,00; 
M) 15.000 metros de Cabo Manga 10Px26 AWG B/F, de fabricação própria do executado 
e pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 2,90, totalizando R$ 
43.500,00;  
N) 10.000 metros de Cabo Manga Flex 10Vx24 AWG B/F, de fabricação própria do 
executado e pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 2,55, 
totalizando R$ 25.500,00; 
O) 40.000 metros de Cabo Manga Flex 4Vx24 AWG B/F, de fabricação própria do 
executado e pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado o metro em R$ 1,30, 
totalizando R$ 52.000,00; 
Valor do débito : R$ 716.150,96 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 639.760,00 (Seiscentos e trinta e nove mil setecentos e sessenta 
reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 319.880,00 (Trezentos e dezenove 
mil oitocentos e oitenta reais). 
 
 
LOTE 262 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000356-08.2012.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X ROSEMEIRE DA CONCEIÇÃO FERNANDES ME 
CDA:  FGSP201104530 
Localização do lote: Av. Marginal Córrego Taioca, 3.154 – Jardim Las Vegas - Santo 
André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 212 Porta-Joias medindo 0,30x0,40m, revestidos em veludo internamente, cores 
diversas, avaliado cada em R$ 45,00, totalizando R$ 9.540,00; 
B) 82 Porta-Joias medindo 0,20x0,30m, revestidos em veludo internamente, cores 
diversas, avaliado cada em R$ 35,00, totalizando R$ 2.870,00; 
C) 45 Porta-Joias medindo 0,16x0,19m, revestidos em veludo internamente, cores 
diversas, avaliado cada em R$ 25,00, totalizando R$ 1.125,00; 
D) 450 Placas de Eucatex, medindo 1,5x1,5m, avaliada cada em R$ 8,00, totalizando R$ 
3.600,00. 
Valor de avaliação: R$ 17.135,00 (Dezessete mil cento e trinta e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.567,50 (Oito mil quinhentos e 
sessenta e sete reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 263 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0032570-15.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CIRO ROSA DE LIMA ME 
CNPJ/CPF do executado: 00.212.028/0001-92 
Localização do lote: Av. Parada Pinto, nº 2.474 A – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
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A) 01 Fogão industrial, 04 bocas, sem marca ou numeração aparente, em estado 
mediano de conservação, em uso, avaliado em R$ 300,00; 
B) 01 Espremedor para fabricação de suco de laranja e congêneres, elétrico, marca 
Croydom, série nº 0889, numeração 975180, em bom estado de conservação, em uso, 
avaliado em R$ 90,00; 
C) 01 Refrigerador duplex, marca Clímax, modelo 3600, branco, medidas 0,56m (largura) 
x 0,59m (largura) x 1,60 (altura), em mau estado de conservação, modelo antigo, com 
ferrugem em algumas partes, mas em uso, avaliado em R$ 200,00; 
D) 01 Freezer Horizontal, de uma porta, marca Metalfrio, branco, medidas de 0,63m 
(largura) x 0,66m (largura) x 1,20m (altura), em mau estado de conservação, modelo 
antigo, com ferrugem em algumas partes, mas em uso, avaliado em R$ 350,00; 
E) 02 Carros térmicos, também conhecidos como aquecedores ou pistas quentes, para 
Self-Service, elétricos, sem marca ou numeração aparentes, confeccionados em aço inox 
e armação de aço pintada na cor vermelha, com rodilhas nos pés, medidas de 0,73m 
(largura) x 0,61m (largura), 1,20m (altura, considerando a armação de aço), ambos em 
bom estado de conservação, em uso, avaliada cada peça em R$ 500,00, totalizando R$ 
1.000,00; 
F) 01 TV de 29 polegadas, de tubo, cor cinza, marca Toshiba, modelo Lumina, série 
número AA035667, em uso, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 350,00; 
G) 01 Chapa para fazer lanches e congêneres, a gás, marca Sire, sem numeração 
aparente, estado mediano de conservação, em uso, medidas de 0,58m (largura) x 0,60m 
(largura) x 0,23m (altura), avaliada em R$ 250,00; 
H) 01 Microondas da marca Panasonic, modelo Picolo, branco, série número B1J001685, 
estado mediano de conservação, em uso, avaliado em R$ 150,00. 
Valor do débito: R$ 19.761,78 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 2.690,00 (Dois mil seiscentos e noventa reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.345,00 (Um mil trezentos e 
quarenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 264 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004730-04.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X HOSPEL - EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA 
INDIVIDUAL LTDA-EP 
CNPJ/CPF do executado:  06.895.319/0001-09 
CDA: 80 6 11 010701-23 e outras 
Localização do lote:  Av. Novo Horizonte, 240, sala 02, Vl. Sacadura Cabral, Santo 
André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Bobina (rolo) de Fita E.V.A. com 137mm de largura x 2mm de espessura x 75m de 
comprimento, avaliada em R$ 806,66;  
B) 01 Bobina (rolo) de fita E.V.A. com 137mm de largura x 3mm de espessura x 50m de 
comprimento, avaliada R$ 707,00;  
C) 01 Bobina (rolo) de fita E.V.A. com 137mm de largura x 1,5mm de espessura x 100m 
de comprimento, avaliada em R$ 688,78. 
Obs. As fitas EVA aparentam regular estado de conservação e as bobinas são novas, do 
estoque rotativo. 
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Valor do débito:  R$ 12.491,68 em 05/2013. 
Valor de avaliação: R$ 2.202,44 (Dois mil duzentos e dois reais e quarenta e quatro 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.101,22 (Um mil cem e um reais e 
vinte e dois centavos) 
 
 
LOTE 265 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0021390-46.2004.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X APATEL TELECOMUNICAÇÕES INDÚSTRIA E 
COMÉRCIO LTDA. EPP 
CNPJ/CPF do executado : 51.593.093/0001-46 
CDA: 80 2 03 027462-91 
Localização do lote : Rua Manilha, 140/144, Vila Carrão, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
1.540 Aparelhos para cabista “Fone Operador”, utilizado para exame de linhas 
telefônicas, de fabricação própria da executada, pertencentes ao estoque rotativo da 
mesma, em estado de novos e embalados, avaliado cada um em R$ 120,00. 
Valor do débito : R$ 143.898,01 em 05/2013. 
Valor de avaliação : R$ 184.800,00 (Cento e oitenta e quatro mil e oitocentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 92.400,00 (Noventa e dois mil e 
quatrocentos reais). 
 
 
LOTE 266 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0000809-03.2012.403.6126 
Vara: 2ª Vara Federal de Santo André 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X HERPLAS – IND. E COM. LTDA. EPP 
CNPJ/CPF do executado : 04.192.991/0001-02 
Localização do lote : Rua Itapiranga, 545, Vila Floresta, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Moinho de facas para plásticos, marca Primotécnica (segundo o representante legal 
da executada), com abertura de 600x300 milímetros, com seis facas rotativas e quatro 
facas fixas, em estado de conservação e funcionamento regulares, avaliado em R$ 
12.000,00; 
B) 01 moinho de facas para plásticos, marca Primotécnica (segundo o representante legal 
da executada), com abertura de 400x300 milímetros, com seis facas rotativas e quatro 
facas fixas, em estado de conservação e funcionamento regulares, avaliado em R$ 
6.000,00; 
C) 01 moinho de facas para plásticos, marca Primotécnica (segundo o representante legal 
da executada), com abertura de 450x450 milímetros, com quatro facas rotativas e quatro 
facas fixas, em estado de conservação e funcionamento regulares, avaliado em R$ 
10.000,00; 
D) 01 Moinho micronizador para polietileno, com disco de 300 milímetros, marca Envicta 
(segundo o representante legal da executada), em estado de conservação e de 
funcionamento regulares, avaliado em R$ 30.000,00; 
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E) 100 Caixas térmicas super-box de 30 litros, para transportes de cubas de inox 
gastronômicas, novas, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada uma 
em R$ 250,00, totalizando R$ 25.000,00; 
F) 50 Caixas térmicas super-box de 80 litros, para transporte de cubas de inox 
gastronômicas, novas, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliadas cada 
uma em R$ 380,00, totalizando R$ 19.000,00; 
G) 40 caixas térmicas super-box de 160 litros, para transportes de cubas de inox, 
gastronômicas, novas, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada uma 
em R$ 600,00, totalizando R$ 24.000,00.  
Valor do débito : R$ 140.872,39 em 05/2013 
Valor de avaliação : R$ 126.000,00 (Cento e vinte e seis mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 63.000,00 (Sessenta e três mil 
reais). 
 
 
LOTE 267 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0057253-05.2000.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X CHOPERIA PONTO CHIC LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 52.320.421/0001-01 
CDA: 80 6 93 005717-13 
Localização do lote : Largo do Paissandu, 27, Centro, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 14 Mesas para restaurante, medindo 1,20 x 0,70m, usadas, em fórmica e, cadeira 
compensada, em estado razoável, avaliada cada uma em R$ 140,00, totalizando R$ 
1.960,00; 
B) 13 Mesas para restaurante, medindo 0,70 x 0,70m, usadas, em estado razoável, em 
fórmica e madeira compensada, avaliada cada uma em R$ 90,00, totalizando R$ 
1.170,00; 
C) 82 Cadeiras para restaurante, em ferro, com plástico rígido no assento, nas cores azul 
e bege, usadas, em bom estado, avaliada cada uma em R$ 70,00, totalizando R$ 
5.740,00; 
D) 01 Fogão industrial em aço inox, com quatro bocas, uma peça do fogão chamado 
banho Maria, e uma chapa de ferro, sem marca aparente, usado, em estado razoável, 
avaliado em R$ 620,00; 
E) 01 Fritadeira elétrica em aço, medindo 0,60 x 0,60m, tipo água e óleo, sem marca 
aparente, usada, em estado razoável, avaliada em R$ 320,00. 
Valor do débito : R$ 26.166,84 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 9.810,00 (Nove mil oitocentos e dez reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 4.905,00 (Quatro mil novecentos e 
cinco reais). 
 
 
LOTE 268 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003506-31.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X VERTICE COM. DE PEDRAS MARMORES E 
GRANITOS LTDA 
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CNPJ/CPF do executado:  05.681.681/0001-14 
CDA:  FGSP201003903 e outra 
Localização do lote:  Av. Santos Dumont, 739, Vl. Vilma, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 28,76m² de granito, cor preto Vesúvio, do estoque, avaliado em R$ 180,00 m², 
totalizando R$ 5.176,80;  
B) 20,25m² de mármore Nero marquina, do estoque, avaliado em R$ 247,65 m², 
totalizando R$ 5.014,91;  
C) 105,00m² de granito, cor preto São Gabriel, do estoque, avaliado em R$ 138,00 m², 
totalizando R$ 14.490,00;  
D) 76,95m² de granito Santa Cecília, do estoque, avaliado em R$ 138,00 m², totalizando 
R$ 10.619,10;  
E) 54,57m² de granito, verde Ubatuba, do estoque, avaliado em R$ 93,00 m², totalizando 
R$ 5.075,01. 
Valor do débito:  FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 40.375,82 (Quarenta mil trezentos e setenta e cinco reais e 
oitenta e dois centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.187,91 (Vinte mil cento e oitenta 
e sete reais e noventa e um centavos) 
 
 
 
 
 
 
Disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Fed eral da 3ª Região, Caderno 
Administrativo, em 03/06/2013, pág. 43/149. 
 
 


